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от 16 января 2019 года









 № 11-р
О награждении победителей смотра-конкурса на лучшее праздничное оформление предприятий, организаций и учреждений  к Новому 2019 году и Рождеству Христову 

На основании протокола заседания конкурсной комиссии по подведению итогов смотра-конкурса на лучшее праздничное оформление предприятий, организаций и учреждений к Новому 2019 году и Рождеству Христову: 

1. Наградить почетной грамотой администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области за победу в смотре-конкурсе на лучшее праздничное оформление предприятий, организаций и учреждений  к Новому 2019 году и Рождеству Христову: 

- индивидуального предпринимателя Перегудову Веру Ивановну в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий предприятий в сфере бизнеса (промышленные предприятия, предприятия потребительского рынка и услуг, предприятия жилищно-коммунального хозяйства)» и вручить  подарочный сертификат на сумму  10 000 рублей;

- МАОУ  «Вахтанская средняя школа», в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий образовательных учреждений» в лице директора Корпусовой Елены Аркадьевны  и вручить  подарочный сертификат на сумму  10 000 рублей;
- МАУ «ФОК «Атлант» в г.Шахунья», в лице директора Габдулина Шамиля Рауильевича в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий учреждений социальной сферы (учреждения здравоохранения, учреждения культуры и физкультурно-оздоровительного комплекса, государственные учреждения и учреждения финансовой сферы)» и вручить  подарочный сертификат на сумму  10 000 рублей;
- село Хмелевицы, в лице начальника сектора Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Догадина Валерия Васильевича, в номинации «Лучшее оформление населенных пунктов городского округа город Шахунья» и вручить  подарочный сертификат на сумму  10 000 рублей;

- деревня Большая Музя: ул.Молодежная, д.3, в лице старшей по дому Половинкиной Капитолины Николаевны, и  ул.Новая, д.6,   в лице Куликовой Людмилы Васильевны и Смирновой Галины Геннадьевны, в номинации «Лучшее оформление частного домовладения» и вручить  подарочные сертификаты на сумму по 5 000 рублей.
2. Наградить благодарственным письмом администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области за активное участие в смотре-конкурсе на лучшее праздничное оформление предприятий, организаций и учреждений  к Новому 2019 году и Рождеству Христову:

- общество с ограниченной ответственностью «Локомотив», в лице генерального директора Курдина Михаила Александровича, занявшее 2 место в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий предприятий в сфере бизнеса (промышленные предприятия, предприятия потребительского рынка и услуг, предприятия жилищно-коммунального хозяйства)»;
- муниципальное унитарное предприятие «Водоканал», в лице директора  Чиркунова Павла Николаевича, занявшее 3 место в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий предприятий в сфере бизнеса (промышленные предприятия, предприятия потребительского рынка и услуг, предприятия жилищно-коммунального хозяйства)»;
- муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Звездочка», в лице заведующей детского сада Дмитриевой Людмилы Николаевны, занявшее 2 место в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий образовательных учреждений»;
- муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  «Хмелевицкий детский сад», в лице директора Смирновой Ольги Владимировны, занявшее 3 место в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий образовательных учреждений»;
- муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  детский сад № 35, в лице исполняющей обязанности заведующей Комаровой Натальи Александровны,   в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий образовательных учреждений»;
- государственное бюджетное учреждение «Вахтанский дом-интернат для престарелых и инвалидов», в лице директора Катаевой Натальи Александровны, занявшее 2 место в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий учреждений социальной сферы (учреждения здравоохранения, учреждения культуры и физкультурно-оздоровительного комплекса, государственные учреждения и учреждения финансовой сферы)»;
- муниципальное автономное учреждение городского округа город Шахунья Нижегородской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», в лице директора Лебедевой Светланы Владимировны, занявшее 3 место в номинации «Лучшее оформление фасадов зданий и прилегающих к ним территорий учреждений социальной сферы (учреждения здравоохранения, учреждения культуры и физкультурно-оздоровительного комплекса, государственные учреждения и учреждения финансовой сферы);
- деревня Большая Музя, в лице старшего делопроизводителя Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Куликовой Ольги Александровны, занявшее 2 место в номинации «Лучшее оформление населенных пунктов городского округа город Шахунья»;

- город Шахунья, в лице директора муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство» Киселева Олега Александровича, занявшее 3 место в номинации «Лучшее оформление населенных пунктов городского округа город Шахунья»;
- деревня Большая Свеча, в лице старшего делопроизводителя Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Смирновой Валентины Александровны, в номинации «Лучшее оформление населенных пунктов городского округа город Шахунья»;
- село Верховское, в лице старшего делопроизводителя Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья  Шарова Николая Полевтовича, в номинации «Лучшее оформление населенных пунктов городского округа город Шахунья»;

- Дербеневу Марину Сергеевну, город Шахунья, ул. Октябрьская, д.51, занявшую 2 место в номинации «Лучшее оформление частного домовладения»;
- Смирнову Людмилу Павловну, деревня Дыхалиха, улица Зеленая, д.40, занявшую 3 место в номинации «Лучшее оформление частного домовладения»;
-Шихову Марину Алексеевну, д. Б.Свеча, ул. Юбилейная, д.10, кв. 1 в номинации «Лучшее оформление частного домовладения»;

- Гусеву Юлию Николаевну, д. Б.Свеча, ул. Школьная, д.2, кв.1 в номинации «Лучшее оформление частного домовладения».

3. Начальнику общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области опубликовать настоящее распоряжение на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Серова А.Д.

Глава местного самоуправления

городского округа город Шахунья






Р.В.Кошелев

