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от 20 марта 2019 года








         № 121-р
О создании межведомственной рабочей группы по борьбе с самовольными постройками в водоохранной зоне водных объектов на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области

В соответствии с поручением Губернатора Нижегородской области от 06 февраля 2019 года № Сл-001-21837/19 «О подготовке к проведению  на территории Нижегородской области Года защиты водоохранных зон водных объектов»:

1. Создать межведомственную рабочую группу по борьбе с самовольными постройками в водоохранной зоне водных объектов на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области в следующем составе:
Кузнецов С.А. 
– заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель межведомственной рабочей группы.
Софронов Ю.А.
- заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, начальник Управления по работе с территориями и благоустройству, заместитель председателя межведомственной рабочей группы.

Члены межведомственной рабочей группы:

Плотников Д.П.
- начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области в городском округе город Шахунья, Тоншаевском, Тонкинском, Шарангском, Ветлужском и Уренском районах (по согласованию).
Елькин О.А.
 – начальник отдела Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области.
Соколов Ю.А. 
- начальник  отдела Управления по работе с территориями и благоустройству  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию).

Зайцева Г.П. 
- начальник сектора Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию).
Баева Л.Л. 
- главный специалист Управления  промышленности, транспорта, связи, ЖКХ, энергетики и архитектурной деятельности  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
2. Председателю межведомственной рабочей группы по борьбе с самовольными постройками в водоохранной зоне водных объектов на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области в случае выявления нарушений по самовольному возведению  построек в водоохранной зоне водных объектов на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области, представлять информацию для рассмотрения и принятия мер в  Нижегородскую  межрайонную природоохранную прокуратуру.
3. Настоящее распоряжение разместить на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента подписания.
5. Контроль  за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.


Глава местного самоуправления

городского округа город Шахунья






Р.В.Кошелев

