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от 29 мая 2019 года









  № 594
О предоставлении разрешения на отклонение

от предельных параметров разрешенной реконструкции
В соответствии со ст. 39 и 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании результатов публичных слушаний, проведенных 28.05.2019 года по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции, администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области п о с т а н о в л я е т:

1.
Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции торгового центра на земельном участке с кадастровым номером 52:03:0120002:1389 площадью 2620 кв. м, расположенном по адресу: Нижегородская область, город Шахунья, ул. Первомайская, участок 37, в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка со стороны улицы Островского - с 4 м до 0 м.

2.
Начальнику общего отдела администрации городского округа город Шахунья обеспечить размещение настоящего постановления в установленном порядке на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и  опубликование в газете «Знамя труда».

3.
Настоящее постановление вступает в силу со дня размещения на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области по адресу: shahadm.ru.

4.
Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава местного самоуправления

городского округа город Шахунья






  Р.В.Кошелев
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