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главы местного самоуправления городского округа город Шахунья

Кошелева Романа Вячеславовича

 о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности ОМСУ за 2020 год и их планируемых значениях 
на 3-летний период
I. Краткое описание городского округа город Шахунья 

Городской округ город Шахунья  расположен в северо-восточной части Нижегородской области и граничит с Костромской областью на севере, с Кировской областью – на севере и юго-востоке. Городской округ граничит с районами Нижегородской области: на востоке – с Тоншаевским районом, на юге – с Тонкинским районом, на юго-западе – с Уренским районом, на западе – с Ветлужским районом.

Общая площадь городского округа город Шахунья – 258,825 тыс. га (3,4 % от площади области). Лесами занято 170 тыс. га – 65,7 % всей территории округа. 

Среднегодовая численность населения по итогам 2020 года составила                              34 664 человека. 

На территории городского округа расположено 139 населенных пунктов.  Административный центр округа - город Шахунья. 

За 2020 год предприятиями и организациями городского округа город  Шахунья отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 6 628,3 млн. руб., что выше уровня 2019 года на 3,5%.

  Ключевые отрасли экономики городского округа город Шахунья:
-  «производство пищевых продуктов», на долю которой приходится  3 578,7  млн. руб. или 54,0 %  от общего объема отгруженной продукции по городскому округу (по полному кругу организаций)

- «обработка древесины и производство изделий из дерева», на долю которой приходится    1 138,9 млн. руб. или 17,0 %  от общего объема отгруженной продукции городскому округу (по полному кругу организаций)

Основные предприятия по данным направлениям: АО «Молоко»,  ООО Фанерный комбинат «Нордплит», ООО «ДеревоРу».
Численность официально зарегистрированных безработных по состоянию на 31.12.2020 составила 151 человек (на 31.12.2019 года – 92 человека),  уровень регистрируемой безработицы по итогам года –  0,8% (2019 год - 0,48%).

Городской округ город Шахунья активно участвует в реализации национальных проектов. В 2020 году были реализованы следующие: «Жилье и городская среда»; «Экология»; «Цифровая экономика»; «Образование».
Уровень  социально -  экономического  развития  городского округа город Шахунья за 2020 год  по сумме интегральных показателей оценен как средний, округ занял 39 место (по итогам 2019 года – 31 место). По показателям, характеризующим наращивание налогового потенциала, городской округ среди 52 муниципальных образований округ по итогам 2020 года занимает 36 место (по итогам 2019 года – 30 место), по показателям, характеризующим уровень жизни, округ находится на 50 месте (по итогам 2019 года – 48 место).

II. Экономическое развитие
1. Развитие малого и среднего предпринимательства.

Малый бизнес играет важную роль в решении экономических и социальных задач в городском округе город Шахунья, так как способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, формированию конкурентной среды, обеспечивает экономическую самостоятельность населения городского округа, стабильность налоговых и неналоговых поступлений. Развитие предпринимательства является одной из приоритетных задач социально-экономического развития городского округа город Шахунья.       
На 01.01.2021 года в городском округе зарегистрировано 824 субъекта малого и среднего предпринимательства, с численностью занятых более 5 тысячи человек, что составляет 46% от общего числа занятых во всех отраслях экономики городского округа. 

Доля малого предпринимательства в общем объеме отгруженной продукции по итогам 2020 года составляет 19,4 % (2019 год – 25,0%). Доля малого предпринимательства в общем объеме инвестиций в основной капитал по итогам 2020 года составляет 13,2% (по итогам 2019 года – 24,8%).

В целях оказания содействия по сохранению деятельности субъектов малого и среднего бизнеса Правительством Нижегородской области в 2020 году были введены меры поддержки для организаций и самозанятых граждан, пострадавших от распространения новой  коронавирусной инфекции.
В 2020 году за предоставлением субсидии на возмещение части затрат на оплату труда работникам и оплату коммунальных услуг в администрацию городского округа обратились 2 организации (вид деятельности – общественное питание), относящиеся к субъектам малого и среднего бизнеса, а так же 4 самозанятых граждан. Общий объем перечисленных субсидий составляет 1,8 млн. рублей. 2 субъекта МСП воспользовались льготным банковским кредитом «Господдержка 2%» (общая сумма кредитов составила 920 тыс. рублей).
С целью создания и обеспечения благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства городского округа реализуется муниципальная программа «Развитие предпринимательства в городском округе город Шахунья Нижегородской области». В 2020 году из бюджета городского округа город Шахунья на реализацию мероприятий программы выделено 1,9 млн. рублей (2019 год – 600 тыс. рублей, 2018 год – 100 тыс. рублей, 2017 год - 90 тыс. рублей). Из них 375 тыс. рублей - субсидия на реализацию мероприятий по обеспечению удаленных населенных пунктов Нижегородской области товарами первой необходимости (проект «Автолавки в село»).

Благодаря участию в программе «выращивания» поставщиков для крупнейших заказчиков в России в рамках федерального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в 2021 году ООО «Максл» планирует приобрести в порядке льготного лизинга 5 станков для производства рабочих перчаток, будет разработан фирменный стиль компании, презентационный ролик и раздаточный материал компании для участия в выставках.

В 2007 года на территории городского округа город Шахунья осуществляет деятельность автономная некоммерческая организация «Шахунский центр развития бизнеса», который оказывает всестороннюю поддержку субъектам предпринимательства.

С 2019 года на площадке АНО «Шахунский центр развития бизнеса» существует центр «Мой бизнес». Работа центра «Мой бизнес» заменяет предпринимателям обращения в более чем 40 структур - от УФНС и уполномоченного по правам предпринимателей до центров и агентств, которые входят в систему поддержки бизнеса. Предприниматели могут зарегистрировать предприятие, оформить льготный заем, получить выписку из Росреестра или бесплатную консультацию по всем видам государственной и муниципальной поддержки.
2. Создание благоприятного инвестиционного климата для привлечения 
на территорию муниципалитета инвесторов, поддержка инвестиционной деятельности.
Отличительными особенностями с точки зрения инвестиционной привлекательности для городского округа город Шахунья являются:

1. наличие развитой транспортной инфраструктуры: железнодорожное и автомобильное сообщение;

2. наличие свободных трудовых ресурсов;

3. наличие свободных инвестиционных площадок;

4. имеется структура поддержки предпринимательства Автономная некоммерческая организация «Шахунский центр развития бизнеса».

В 2020 году на 23%  по сравнению с уровнем 2019 года увеличился общий объем инвестиций в основной капитал и составил по итогам года 684,0 млн. рублей (2019 год – 554,1 млн. рублей). 

Объем инвестиций по субъектам малого предпринимательства – 90,45 млн. рублей (2019 год – 138,1 млн. рублей). 

Основной причиной снижения объемов инвестиций в малом бизнесе являются ограничения, введенные в связи с распространением коронавирусной инфекции. Однако, не смотря на сложившиеся обстоятельства, предприятия продолжают осуществлять инвестиционную практику, модернизируя и развивая производство, обновляя основные средства, в целях наибольшей эффективности ведения хозяйственной деятельности.
3. Развитие налоговой базы по земельному налогу.
Общая площадь территории городского округа город Шахунья в 2020 году, подлежащая налогообложению в соответствии с действующим законодательством, составила 86 794 га, из которой 65 790 га или 75,8% – земельные участки, являющиеся объектами налогообложения. 
4. Повышение эффективности сельского хозяйства.

Значительная роль в экономике городского округа принадлежит агропромышленному комплексу. 

В сельскохозяйственном производстве городского округа город Шахунья  в 2020 году производственная деятельность осуществлялась в 5 сельскохозяйственных организациях, 4 из которых в своей  производственной  деятельности использовали государственную поддержку по направлениям программы «Развитие АПК».

По результатам производственно – финансовой  деятельности за 2020 год три сельскохозяйственных предприятия до налогообложения имели прибыль.  Сумма прибыли до налогообложения  84 миллиона рублей. Наибольшая прибыль получена  в АО «Хмелевицы» - 74 миллиона рублей. Возросшие показатели прибыли и рентабельности – результат увеличения производственных показателей: в 2020 году на 347 голов увеличилось поголовье КРС, в том числе поголовье коров возросло в целом по городскому округу на 56 гол. И составило 1900 головы. На 2132 тонны увеличилось валовое производство молока, реализация молока возросла на 499 тонн и составила в целом по городскому округу 6871 тонну. На 906 кг  увеличилась продуктивность дойного стада, составив 5205 кг. В 2020 году в АО «Хмелевицы»» был введен в эксплуатацию животноводческий комплекса на 500 голов маточного поголовья КРС. Сметная стоимость объекта – 93,7 миллиона рублей, 46,8 миллиона рублей из которых  предприятию было возвращено в виде дотаций из областного бюджета по программе  развития молочного скотоводства. С 10 декабря 2020 года объект введен в эксплуатацию, дополнительно создано 8 рабочих мест. Для укомплектования помещений было приобретено 502 головы племенного скота.   
С целью увеличения количества произведенной сельскохозяйственной  продукции, улучшения ее качественных характеристик, и, как следствие, увеличения прибыли, руководством сельхозпредприятий проводится целенаправленная работа по обновлению основных средств производства: приобретается новая сельскохозяйственная техника и оборудование, строятся животноводческие комплексы, вводится в основное стадо ремонтный молодняк, в том числе племенной. Всего на развитие производственной базы в 2020 году было направлено инвестиций в сумме   143,2 млн. руб. Индекс физического объема инвестиций в основной капитал составил 104%. 
В 2021 году на основании реализации мероприятий программы «Развитие АПК» сельхозтоваропроизводители панируют приобрести 2 трактора, кормоуборочный комбайн, набор прицепной почвообрабатывающей и кормоуборочной техники, самоходный погрузчик   на общую сумму 30 млн. руб. Так же в АО «Хмелевицы» планируется строительство  животноводческого комплекса  для выращивания ремонтного молодняка на 240 и  250 голов, общей стоимостью 45 млн.руб. 
5. Развитие транспортной инфраструктуры.

На территории городского округа город Шахунья Нижегородской области протяженность автомобильных дорог 738,80 километров из них:

- 362,91 км автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящиеся в государственной собственности Нижегородской области (в соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области от 27.05.2008 года №207 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящихся в государственной собственности Нижегородской области»);

- 375,90 км автомобильных дорог, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Шахунья Нижегородской области (в соответствии с постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 21.05.2015 года №630 «Об утверждении Перечня муниципальных автомобильных дорог общего пользования на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области»), из них:

- протяженность дорожного полотна на территории города Шахунья – 88,3 км, 

- протяженность дорожного полотна на территории населенных пунктов округа – 287,6 км; 

- дороги с грунтовым покрытием – 215,51 км, 

- с асфальтовым покрытием – 142,50 км, 

- дороги с автобусным движением – 26,06 км. 

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы городского округа город Шахунья» с использованием средств муниципального дорожного фонда  был проведен ремонт проезжей части общей протяженностью             3,1 км в г.Шахунья, в рабочем поселке Вахтан и рабочем поселке Сява. Общий объем затрат на выполнение работ составил 11,3 млн. рублей.

В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Нижегородской области» в 2020 году проведен ремонт проезжей части по ул. Революционная, ул. Коминтерна и ул. Ленина в городе Шахунья, а так же ул. Семашко и ул. Заречная в рабочем поселке Вахтан общей протяженностью 6,2 км. Общий объем затрат на выполнение работ составил 47,6 млн. рублей, в том числе средства областного бюджета – 39,1 млн. рублей, средства бюджета городского округа – 8,5 млн. рублей  (в 2019 году общий объем затрат  – 17,7 млн. рублей).

В 2021 году планируется в рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Нижегородской области» провести ремонт проезжей части в городе Шахунья (ул. Крупская, ул. Советская, ул. Свердлова, ул.Федорова ул. Октябрьская) и р.п. Вахтан (ул. Свердлова, ул. Мухачева, ул. Чайкиной,  ул. Линейная, ул. Гагарина, ул. Ленина, пер. Коммунальный). Предварительный объем затрат на выполнение работ составит 82,0 млн. рублей.

Так же в 2020 году проведен ремонт водопропускных труб в местах примыканий к проезжей части и под проезжей частью по ул. Ленина от ул.Дзержинского до ул.Интернациональная в г.Шахунья Нижегородской области. В ходе ремонта заменено 4 водопропускные трубы, отремонтировано 5 водопропускных труб. Общий объем затрат на выполнение работ составил 852 тыс. рублей.

В 2020 году МБУ «Благоустройство» выполнен ямочный ремонт проезжей части в городе Шахунья на площади 530 квадратных метров (2019 год – 496 кв. метров). Общий объем затрат на проведение работ составил 262 тыс. рублей.

За счет средств гранта, полученного за 2-е место по итогам конкурса 2019 года «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности» (сумма гранта 1,85 млн. рублей), в 2020 году были выполнены работы по ремонту тротуара по ул. Первомайская (четная сторона) от ул. Советская до ул. Тургенева в г. Шахунья Нижегородской области.

6. Уровень заработной платы, в том числе в муниципальных учреждениях.

Среднемесячная заработная плата по полному кругу предприятий организаций городского округа город Шахунья Нижегородской области в 2020 составил 21 953,88 руб. (на 4% выше уровня 2019 года).

Уровень среднемесячной заработной платы по крупным и средним предприятиям за январь-декабрь 2020 года составил 29 156,40 руб., что составляет 108,5% к уровню аналогичного периода прошлого года. 
В 2020 году среднемесячная заработная плата работников индивидуальных предпринимателей и малых предприятий составила 12 562 руб. – 89,3% к значению 2019 года, что обусловлено влиянием пандемии коронавируса. 
Среднемесячная заработная плата в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2020 году составила 23 884,80 руб. (в 2019 году –  22 653,80 руб.).

Среднемесячная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020 году составила 32 976,10  руб. (в 2019 году –   29 460,60 руб.).

Среднемесячная заработная плата в муниципальных учреждениях культуры и искусства в 2020 году составила 29 281,40 руб. (в 2019 году –  29 166,20 руб.). Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования детей в сфере культуры составила 34 785,00 руб. (в 2019 году – 32 780,00 руб.).

Среднемесячная заработная плата в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта в 2020 году составила 24 269,70 руб. (в 2019 году –  21 504,70 руб.).

III. Дошкольное образование
1. Обеспеченность детей дошкольным образованием.

2. Развитие материально-технической базы муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Программу дошкольного образования в городском округе город Шахунья реализуют 18 учреждений, из них: 15 дошкольных образовательных организаций, 3 общеобразовательные школы, в которых имеются группы для дошкольников.

  Общее количество мест для воспитанников по программам дошкольного образования, присмотра и ухода за детьми, составляет 1985. На 01.01.2021 года дошкольные организации посещают 1 633 человека.

  Уменьшение количества дошкольных образовательных учреждений связано с оптимизацией сети путём присоединения малокомплектных садов к более крупным учреждениям.  Данная процедура позволяет функционировать малокомплектным сельским детским садам в условиях снижения наполняемости дошкольных групп. 

В 2020 году  в рамках реорганизации образовательных учреждений, в МБДОУ Хмелевицкий детский сад переведены 2 группы детей МБОУ Красногорской ООШ.

На 01.01.2021 г. на учете для получения места в детских садах зарегистрировано 200 детей.
Общий охват детей в возрасте от 1 до 7 лет дошкольным образованием составил 84,3%.

В рамках федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» с 2014 года в 3 дошкольных образовательных учреждениях функционируют консультационные центры, предоставляющие услуги психолого-педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей - инвалидов.

В муниципальном конкурсе лучших практик внедрения бережливых технологий в образовательных организациях приняли участие 10 учреждений. В номинации "Бережливый детский сад" наибольшее количество баллов набрал проект "Внедрение бережливых технологий по оптимизации пространства МБДОУ д\с №3 "Сказка" "Оптимизация навигации детского сада"" (руководитель Русова Нина Юрьевна, старший воспитатель детского сада). В номинации "Бережливая школа" победителем стал проект "Автоматизированное анкетирование при реализации исследовательских проектных работ школьного НОУ" (руководитель Кудрявцева И.П., заместитель директора МБОУ Сявской СОШ).
В 2020 году в рамках проекта участия населения в модельном бюджете территории «ВАМ РЕШАТЬ» на территории городского округа город Шахунья был реализован проект «Ремонт детского сада № 147 в городе Шахунья».  В рамках реализации проекта проведена замена дверных и оконных блоков, ремонт стен и полов в здании, приобретено и установлено оборудование для пищеблока, а так же теневые навесы, установлено новое ограждение и проведены работы по благоустройству территории. Общая стоимость работ составила 6,3 млн. рублей;
IV. Общее и дополнительное образование
1. Результативность муниципальных общеобразовательных учреждений (в том числе меры по сбережению здоровья детей; ликвидация второй/третьей смены).

Программу общего образования в городском округе город Шахунья реализуют 12 учреждений: 7 средних школ, 4 основные школы, 1 начальная школа - детский сад.

Всего обучающихся в общеобразовательных организациях (на 1 сентября 2020 г.) - 3869 учащихся. Обучение организовано в две смены в 3-х образовательных учреждениях (МБОУ Шахунская СОШ № 14, МБОУ Шахунская СОШ № 1, МБОУ Шахунская СОШ №2). Во вторую смену с 1 сентября 2020 г. обучается 585 учащихся, что составляет 15 % от общей численности обучающихся (в 2019 году - 506 человек).

В целях ликвидации второй смены идет реализация мероприятий государственной программы «Создание новых мест в общеобразовательных организациях Нижегородской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения». 

В данную государственную программу включены два объекта городского округа город Шахунья – строительство здания школы на 300 мест в селе Хмелевицы и строительство школы на 1000 мест в городе Шахунья. В 2020 году завершены строительно-монтажные работы по строительству здания школы на 300 мест в селе Хмелевицы. Современное здание школы отвечает всем новым требованиям, в том числе требованиям по обеспечению доступа маломобильных групп населения. Общая стоимость работ за 2 года составила 322,2 млн. рублей.
Общая численность работников в образовательных организациях составляет 832 человека. 

Реализация национального проекта «Образование» рассчитана на шесть лет. В структуру национального проекта «Образование» из 10 федеральных проектов для решения задач, обозначенных в Указе Президента РФ от 7 мая 2018 года в 2020 г. в городском округе город Шахунья реализуются 8 проектов:

1.Цифровая образовательная среда – в МБОУ Шахунская СОШ № 2 и МБОУ Шахунская СОШ №14;

2.Современная школа «Точка роста» – в МБОУ Шахунская СОШ № 14 и МБОУ Лужайской ООШ;

3.Успех каждого ребенка (создание дополнительных мест в рамках Школы полного дня) – в МБОУ «Гимназия», «ЦРВ Перспектива»;

4.Поддержка семей имеющих детей – участвуют все образовательные учреждения и Орган опеки и попечительства;

5.Социальная активность – в центре «Перспектива» с участием специалиста по молодежной политике;

6.Учитель будущего – участвуют все образовательные учреждения;

7.Молодые профессионалы – участвуют все образовательные учреждения;

8.Социальные лифты – участвуют все образовательные учреждения.

В 2020 году более 44 млн. рублей израсходовано на проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях (в том числе 23,5 млн. рублей – средства областного бюджета и 20,5 млн. рублей – средства бюджета городского округа).

Анализ итогов 2019-2020 учебного года показал, что успеваемость в городском округе составила 99,6%, что на 0,4% выше уровне прошлого года (99,2%).

В 2019-2020 учебном году 9 класс окончили 360 человек. Из них – 23 выпускника (6,4 %) получили аттестаты с отличием. 

В 11 классах – 133 выпускника. Из них 21 обучающийся окончил школу с золотой медалью, что составляет 15,8% (в 2019 - 6,1%). 2 выпускника получили максимальные 100 баллов  ЕГЭ.
Лидерами конкурсного движения в городском округе город Шахунья среди средних образовательных организаций по-прежнему является МБОУ «Шахунская гимназия имени А.С.Пушкина» (22 победителя и призера), среди основных школ – МБОУ Лужайская ООШ.
Все больше молодого населения принимают участие в акциях и мероприятиях, направленных на популяризацию здорового образа жизни, таких как: 

1. «Антинаркотический месячник - 2020» (проведено 79 мероприятий онлайн формата, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией, количество участников - 3715. Размещено 88 материалов в средствах массовой информации. Организовано дистанционное мероприятие «Как сохранить свое здоровье», антинаркотический урок «Имею право знать», тематическая акция «Жизнь без вредных привычек»); 

2. Онлайн - Акция «Мы за ЗОЖ» (проведение тематических уроков лидерами проекта «Сделаем вместе» по теме «Здоровым быть здорово». Количество участников - 430);

3. Онлайн-мероприятие «Будьте здоровы» (основной акцент сделан на организацию разъяснительной работы среди детей и подростков о необходимости ведения здорового образа жизни. Количество участников - 520);

4. II-й этап Общероссийской акции «Призывник» (Проведено 35 мероприятий с участием 716 обучающихся общеобразовательных организаций городского округа город Шахунья);

5. II-й этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» (Проведено 111 профилактических мероприятий с детьми и молодежью в учреждениях в сфере образования, направленных на предупреждение распространения наркомании, в которых участвовали 884 обучающихся общеобразовательных организаций городского округа город Шахунья).

Проведено 24 мероприятия, направленных на популяризацию здорового образа жизни, вовлечение молодежи в добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи, в том числе культурные, спортивно-массовые мероприятия, творческие конкурсы антинаркотической направленности (спартакиады, марафоны, фестивали, квесты) с общим количеством участников - 215 человек.

6. Социально - психологическое тестирование обучающихся 7-11 классов в возрасте от 13 до 18 лет (приняли участие в тестировании 1304 обучающихся);

7. Межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России». (Проведен конкурс плакатов, буклетов и листовок, проектов «Здоровые мы – здоровая Россия»);

 Старшеклассники общеобразовательных организаций городского округа город Шахунья активно приняли участие в Акции «Скажи СПИДу нет», направленной на профилактику распространения ВИЧ-инфекции и СПИДа в молодёжной среде.
2. Охват детей дополнительным образованием.

          В городском округе город Шахунья система дополнительного образования представлена 6 учреждениями дополнительного образования, а также творческими объединениями различной направленности на базе школ. 

С 1 сентября 2019 года округ является одним из муниципалитетов, внедряющих систему персонифицированного дополнительного образования детей. С 2020 года все школы городского округа включены в работу по наполнению муниципального сегмента регионального портала «Навигатор дополнительного образования Нижегородской области».   
На сегодняшний день в «Навигаторе» содержатся сведения о 18 учреждениях, которые реализуют дополнительные образовательные услуги, внесены 211 программ различной направленности. Одним из изменений системы дополнительного образования является переход к новым принципам управления, заложенным в федеральном проекте «Успех каждого ребенка». В рамках данного проекта опорный центр получил комплект компьютерной техники.

Мониторинг достижения показателей целевой модели развития системы дополнительного образования в г.о.г.Шахунья, а также анализ данных системы «Навигатор 52», позволяющей посчитать каждого ребёнка, зачисленного на программы, показывает, что охват дополнительными общеобразовательными программами в городском округе детей в возрасте от 5 до 17 лет составляет 43%.
В период самоизоляции педагоги продолжили реализацию дополнительных общеобразовательных программ в дистанционном формате, поскольку для многих школьников оказалось важным не прерывать занятия своим хобби в секции или кружке. Команды обучающихся активно принимали участие в технических конкурсах, командных турнирах, в том числе дистанционных.
V. Культура
1. Повышение обеспеченности населения учреждениями культуры (в том числе обеспечение современной материально-технической базы учреждений).
Сеть учреждений культуры осталась без изменений: в течение 2020 года осуществляли деятельность 46 учреждений культуры: 18 клубных учреждений, 21 библиотека и 2 музея. 
В результате реорганизации путем присоединения  МБУК «Дом культуры рабочего поселка Сява» стал филиалом МБУК «Централизованная клубная система городского округа город Шахунья Нижегородской области», таким образом, все культурно-досуговые учреждения округа объединены в одно юридическое лицо. 

   Деятельность учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры осуществлялась в соответствии с муниципальной целевой программой «Развитие культуры городского округа город Шахунья Нижегородской области». Финансирование учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры в рамках программы в 2020 году составило 127 575,7 тыс. руб. или 8,2 % бюджета округа. 

Материально-техническая база является важ​нейшим ресурсным элементом учреждений культуры городского округа. На ремонты  в учреждениях культуры в 2020 году было затрачено 9 873,8 тыс.  руб., в том числе областные средства – 8 848,3 тыс.руб. средства бюджета округа – 584,8 тыс. руб. В рамках областного проекта «Вам решать» был выполнен капитальный ремонт (кровли, фасадов, цоколя) в Вахтанском Дворце культуры, финансирование из областного бюджета составило 8 659,9 тыс.руб.  Также отремонтирован зрительный зал и обустроен санузел в Лужайском СДК на сумму 315,1 тыс. руб. (в том числе бюджет округа – 45,0 тыс.руб., фонд поддержки территорий – 139,6 тыс.руб.). На выполнение мероприятий по пожарной безопасности израсходовано 675,6 тыс. руб. Все учреждения культуры обеспечены необходимым минимумом первичных средств пожаротушения,  оснащены системой АПС.

         На приобретение технологического, звукотехнического и светотехнического оборудования, а также мебели и костюмов для коллективов художественной самодеятельности израсходовано  2 449,7  тыс. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета (в рамках программ по информатизации библиотек и поддержки лучших сельских учреждений, улучшению материально-технической базы домов культуры) 511,1 тыс. руб., за счет средств областного бюджета (вышеуказанные программы) 451,8 тыс. руб.; за счет средств местного бюджета 671,6,0  тыс.руб., за счет внебюджетных средств – 765,1 тыс.руб. 


Большое значение имеет кадровый потенциал, в отрасли работает 170 человек  (68 специалистов культурно-досуговой деятельности, 50 библиотекарей, 10 музейных работников, 42 преподавателя). Средний процент специалистов (имеющих высшее и среднее образование в сфере культуры) среди них составляет 70 %. 

      В 2020 году  7 сотрудников награждены Почетной грамотой Министерства культуры Нижегородской области.

      В плане цифровых показателей работы 2020 год не является показательным, в связи сначала с приостановкой деятельности, а затем ограничениями на посещения и проведение мероприятий Культурно-досуговыми учреждениями в течение 2020 года было проведено 956 мероприятий, или 33% от показателя 2019 года (2914). Число посещений мероприятий составило 68,3 тысячи (26% от прошлого года). Ещё 559 мероприятий было проведено культурно-досуговыми учреждениями в онлайн-формате на страницах в соцсетях – в основном это были концерты, мастер-классы, виртуальные выставки и конкурсы (фотографий, рисунков, плакатов), викторины, электронные презентации. 
В конце августа  была разрешена работа кинозалов, благодаря этому 29 августа удалось принять участие во Всероссийской акции «Ночь кино – 2020». В сентябре Кинозал стал участником национальной акции «Великое кино великой страны» (показ фильма С. Бондарчука «Судьба человека») и Кинофестиваля «Женское лицо войны» (к 75-летию Победы). В рамках фестиваля были показаны бесплатно фильмы «А зори здесь тихие», «Коридор бессмертия», «Битва за Севастополь», «Рябиновый вальс», «Зоя». В рамках областного фестиваля «Нижегородский кинограф» состоялся бесплатный показ фильма «Ключ времени», снятого по сценарию  уроженца города Шахунья Алексея Теплыгина.  

В 2020 году музеи округа посетили 6 тысяч человек (45% от уровня прошлого года). В условиях ограничений сотрудники музея, помимо размещения онлайн-мероприятий, занимались обновлением экспозиций, заполнением электронного каталога, подготовкой сборников. 

В школах искусств городского округа город Шахунья число обучающихся на 1 января 2021 года составило 752 человека (- 34 человека). В апреле-мае школы искусств смогли оперативно и эффективно организовать дистанционное обучение. На базе Школы искусств в 1 квартале активно заработал Виртуальный концертный зал, в выходные и будние дни осуществляя как прямые трансляции, так и записи музыкальных произведений в исполнении лучших оркестров и солистов России.  В 4 квартале работа ВКЗ была возобновлена, всего в 2020 году состоялось 36 трансляций,  которые посетило 434 человека (учащиеся школы искусств, общеобразовательных школ, жители округа). Шахунская ДХШ организовала в режиме онлайн несколько конкурсов творческих работ и мастер-классы.

2. Повышение эффективности управления объектами культурного наследия, находящимися в муниципальной собственности.

Объекты  культурного наследия в городском округе город Шахунья отсутствуют.
VI. Физическая культура и спорт
1. Развитие инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом.
В городском округе город Шахунья осуществляют работу по физической культуре и спорту 4 учреждения физкультурно-спортивной направленности. В этих учреждениях работают 78 специалистов по физической культуре и спорту.

На территории городского округа город Шахунья находятся 106 объектов физической культуры и спорта.

Самым массовым спортивно-досуговым местом в городском округе город Шахунья стабиль является физкультурно – оздоровительный комплекс «Атлант». В МАУ «ФОК «Атлант» в г.Шахунья»  осуществляет деятельность Муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО городского округа город Шахунья. 

В 2020 году тренерский состав МАУ ФОК «Атлант» пополнился 2 молодыми специалистами, воспитанниками омской команды «Авангард» (2 тренера  по хоккею с шайбой). Молодым специалистам предоставлено муниципальное жилье в городе Шахунья.

2. Пропаганда физической культуры.

2020 год в связи с введением ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, внес свои коррективы в проведение спортивных мероприятий. Но в то же время, в 2020 году проведены соревнования городского округа город Шахунья Нижегородской области по волейболу, мини-футболу, футболу, баскетболу, настольному теннису, плаванию, рукопашному бою, самбо, русскому жиму, гиревому спорту, лыжным гонкам, легкой атлетике, шахматам, шашкам как среди детей и подростков, так и среди взрослого населения.

Ведущие спортсмены и сборные команды городского округа город Шахунья принимали участие в соревнованиях регионального, межрегионального, всероссийского уровня. Из наиболее  значимых побед:

- 1 место в Первенстве Нижегородской области по хоккею с шайбой среди мужских команд Второй лиги сезона 2019-2020 годов;

- 3 первых места наших ребят на первенстве Нижегородской области по плаванию среди юношей и девушек;

- 1 место среди взрослых команд на Зимнем Фестивале ВФСК ГТО среди детских и взрослых команд Нижегородской области;

- 2 первых места наших ребят в X чемпионате России по русскому жиму, проходившем в г.Доброград Владимирской области.

VII. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
1. Меры по повышению обеспеченности жильем населения (в том числе выделение земельных участков под жилищное строительство).

В 2020 году были обеспечены жилыми помещениями 17 детей-сирот. Для этих целей администрацией городского округа город Шахунья было приобретено на первичном рынке жилья 8 жилых помещений во вновь построенном жилом доме по ул. Тургенева д.5 в городе Шахунья и  9 жилых помещений были приобретены на вторичном рынке жилья.  На эти цели было выделено  17 млн. рублей (в том числе 2,7 млн. рублей – средства федерального бюджета, 14,3 млн. рублей – средства областного бюджета). 

По состоянию на 01.01.2021 года в списке на обеспечение жильем детей-сирот в возрасте от 14 лет состоит 110 человек. В текущем году  жильем планируется обеспечить 18 человек.

Кроме этого,  в 2020 году за счет областных средств было отремонтировано 1 жилое помещение в городе Шахунья, собственником которого является ребенок-сирота. Ремонтные работы выполнены на общую сумму 170 тыс. рублей. Денежные средства в полном объеме выделены из областного бюджета.

За счет средств областного бюджета и бюджета городского округа г.Шахунья  в 2020 году благоустроенными жилыми помещениями  было обеспечено  2 семьи (1 многодетная семья, 1 семья имеет ребенка инвалида). Приобретено жилых помещений на общую сумму 3,0 млн. рублей, из них средства областного бюджета –  2,4 млн. рублей, средства бюджета городского округа город Шахунья – 0,6 млн. рублей.

В настоящее время в списке граждан, утративших жилые помещения в результате пожара на территории городского округа город Шахунья,  значится 2 семей, которые планируется обеспечить жильем в 2021 году. На эти цели в бюджете городского округа город Шахунья предусмотрено 1,2 млн. рублей. 

В рамках реализации Федерального закона от  12.01.1995 N 5-ФЗ «О ветеранах» и  Федерального закона 181-ФЗ «О социальной защите  инвалидов в Российской Федерации» в  течение  2020  года  единовременную денежную выплату на приобретение  жилых помещений  получили 3 человека (1 инвалид, 1 участник боевых действий, 1 семья погибшего военнослужащего).

Кроме этого, 1 человек получил государственный жилищный сертификат на приобретение жилья как  ликвидатор аварии на Чернобыльской АЭС, который реализовал  свое право и приобрел благоустроенное жилое помещение.

По состоянию на 01.01.2021 в городском округе город Шахунья обеспечены жильем все ветераны ВОв, которые состояли на учете нуждающихся.

В 2020 году материальную помощь  на ремонт жилого помещения  в соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области от 23.03.2007 года № 86  получили 11 семей, из них 6 ветеранов ВОв, проживающие на территории округа. Материальная помощь выплачена на общую сумму  1,4 млн. рублей, из них 1,2 млн. рублей – средства областного бюджета. 0,2 млн. рублей – средства бюджета городского округа. 

В рамках  национального проекта «Жилье и городская среда» по направлению «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» на территории городского округа город Шахунья успешно реализуется 2 этап региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 29.03.2019 № 168.

В рамках 2 этапа программы расселению подлежали  9 многоквартирных аварийных домов общей площадью – 877,20 кв.м.  (26 жилых помещений).

В 2020 году в рамках исполнения данных мероприятий расселено  845,3 кв.м. аварийного фонда (25 жилых помещений), жилищные условия улучшили 44 человека:

- 18 жилых помещений приобретено на первичном рынке жилья (в многоквартирных домах, расположенных по адресу: г. Шахунья ул. Советская д.31, г. Шахунья ул. Тургенева д.7, п. Лужайки ул. Зеленая д.1А); 

- 5 жилых помещений приобретено на вторичном рынке жилья в городе Шахунья;

- по 2 жилым помещениям предоставлено возмещение (выкуп) за изымаемые у собственников жилые помещения в соответствии со ст. 32 Жилищного Кодекса Российской Федерации.

Расселение одного жилого помещения в р.п. Сява, общей площадью 31,9 кв.м. перенесено на 2021 год. 

Общий объем финансирования 2 этапа Программы составил  37,1 млн. рублей, из них: 

средства Фонда  корпорации ЖКХ – 35,6 млн. рублей,  

средства областного бюджета – 1,2 млн. рублей, 

средства бюджета городского округа – 0,3 млн. рублей.

Кроме этого за счет средств местного бюджета дополнительно выделено                                                         0,5 млн. рублей на улучшении жилищных условий граждан.

В 2021 году планируется расселить 6 аварийных многоквартирных дома общей площадью 740,5 кв.м. Улучшат свои жилищные условия 22 семьи (50 человек).

В Перечень земельных участков, предназначенных для предоставления в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства, в течение 2020 года включено 4 земельных участка для ИЖС. 
В 2020 году, в рамках реализации закона Нижегородской области от 01.12.2011 № 168-З «О бесплатном предоставлении многодетным семьям в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства в Нижегородской области», и  закона Нижегородской области от 29.06.2015 № 88-З «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно на территории Нижегородской области» Управлением экономики и муниципального имущества было предоставлено в собственность без взимания платы многодетным семьям 2 земельных участков (для строительства индивидуального жилого дома). 

Правом на получение сертификата на улучшение жилищных условий взамен предоставления им земельного участка на территории Нижегородской области воспользовались 3 многодетные семьи.
На территории городского округа город Шахунья отсутствуют земельные участки, предоставленные для строительства (в т.ч. жилищного и нежилищного), в отношении которых в течение 3-5 лет не было получено разрешение на ввод объекта строительства в эксплуатацию.
Всего в 2020 году общая площадь предоставленных земельных участков  для жилищного строительства и ИЖС составила 0,5 га.
2. Повышение эффективности управления земельными участками, предназначенными для строительства.
 По состоянию на 01.01.2021 года заключены и действуют 338 договоров аренды земельных участков (на 01.01.2020 – 327 договоров).  В 2020 было выдано и заключено договоров, соглашений по перераспределению, решений по вопросу предоставления земельных участков на 84 земельных участка.

За 2020 год объем доходов от аренды земельных участков составил 5,2 млн. руб. (30% от всех доходов с аренды).
VIII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Улучшение жилищных условий и удовлетворенность услугами предприятий жилищно-коммунальной сферы является одной из  главных задач  повышения качества жизни населения городского округа город Шахунья.

На территории городского округа город  Шахунья 1 678 домов имеют разрешение на ввод в эксплуатацию. В 2020 году государственный кадастровый учет осуществлен в отношении 269 домов, что больше уровня 2019 года на 40 единиц.
В 2020 году ресурсоснабжающими организациями проведена замена 6 отопительных котлов (в с.Хмелевицы установлены 2 котла и по 1 котлу в котельных, расположенных в п.Лужайки, с. Большое Широкое, д. Большая Музя и котельной № 12 по ул. Ленина в городе Шахунья).

С целью создания условий по формированию комфортной городской среды, организации комплексного благоустройства территории городского округа город Шахунья в 2020 году в рамках  национального проекта «Жилье и городская среда» по направлению «Формирование комфортной городской среды» администрацией городского округа город Шахунья проведены работы по благоустройству территории у пруда в городе Шахунья.

Все сооружения на объекте выполнены в дереве: шезлонги, опоры для навесов, качели, скамейки и столики. Соединяет объекты деревянный настил, лишь дорожка, ведущая в зону барбекю, посыпана гравием. Для любителей активного отдыха создана площадка для пляжного волейбола и установлены спортивные снаряды. Территорию освещают светильники с солнечными электростанциями и с датчиками движения. Оборудована стоянка для автомобилей, установлена система видеонаблюдения, проведено устройство публичной сети (общественный Wi-Fi). 

Общая стоимость работ составила 11,4 млн. рублей, в том числе 9,9 млн. рублей – средства федерального бюджета, 0,4 млн. рублей – средства областного бюджета и 1,1 млн. рублей – средства бюджета городского округа.

Так же в 2020 году в рамках  национального проекта «Жилье и городская среда» по направлению «Формирование комфортной городской среды» проведено благоустройство двух дворовых территорий в городе Шахунья  - дворовая территория ул. Революционная дома 17, 19, 21 и дворовая территория в районе домов 28 и 26 по улице Революционная, дома 24 по  улице Советская, дома 21 по улице Свердлова.

В дворовых территориях выполнен ремонт асфальтового покрытия, проведен ремонт существующих и монтаж дополнительных осветительных приборов, установлены лавочки и урны, а так же проведен монтаж декоративных ограждений.

Общая стоимость работ по данному направлению составила 2,2 млн. рублей, в том числе 1,9 млн. рублей – средства федерального бюджета, 0,1 млн. рублей – средства областного бюджета и 0,2 млн. рублей – средства бюджета городского округа.

В рамках национального проекта «Чистая вода» в 2019 - 2020 году в городском округе город Шахунья были проведены работы  по реконструкции системы водоснабжения в деревне Большая Свеча.

В соответствии с заключенным муниципальным контрактом срок выполнения работ с 01.10.2019 года по 27.03.2020 года.

Работы по реконструкции системы водоснабжения в деревне Большая Свеча включают установку 3 артезианских скважин, установку 2 водонапорных башен системы Рожновского, установку 3 комплектов насосных станций на артезианских скважинах и прокладку новых водопроводных сетей из полиэтиленовых труб.

Общая стоимость работ за 2 года составляет 33,5 млн. рублей. В 2020 году общий объем финансирования работ  составляет – 10,6 млн. рублей, в том числе 10,2 млн. рублей – средства федерального бюджета, 0,3 млн. рублей – средства областного бюджета и 0,1 млн. рублей – средства бюджета городского округа.

В рамках национального проекта «Экология» по направлению «Оздоровление Волги» в последних числах октября 2019 года администрацией городского округа город Шахунья заключены муниципальные контракты на выполнение работ по разработке проектно - сметной документации на строительство очистных сооружений в р.п. Сява и р.п.Вахтан. В соответствии с заключенными муниципальными контрактами работы должны быть выполнены в 2020 году. 

Оба проекта «Строительство сетей канализации и канализационных очистных сооружений в р.п.Вахтан» и «Строительство сетей канализации и канализационных очистных сооружений в р.п.Сява» прошли государственную экспертизу.

Общая стоимость работ по разработке проектов составляет 17,2 млн. рублей. В 2020 году общий объем финансирования работ  составляет – 5,2 млн. рублей, в том числе 4,9 млн. рублей – средства областного бюджета и 0,3 млн. рублей – средства бюджета городского округа

1. Развитие муниципально-частного партнерства.


В 2017 году было заключено концессионное соглашение в отношении  1 объекта (баня), договор действует и в настоящий момент.

2. Выполнение требований законодательства в сфере управления МКД, осуществления государственного кадастрового учета.

Общее число многоквартирных домов на территории городского округа город Шахунья, в которых собственники помещений должны был выбрать способ управления, – 420 единиц.  Собственники всех помещений выбрали и реализуют один из способов управления  многоквартирными домами. 
В течение 2020 года поставлено на государственный кадастровый учет 40 земельных участков под многоквартирными домами.

С марта 2020 года администрация округа выполняет функции технического заказчика по капитальному ремонту многоквартирных домов. В 2020 году в целях реализации краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов по итогам аукциона был заключен контакт на общую сумму 14,4 млн. рублей на выполнение работ по капитальному ремонту крыш 4 многоквартирных домов в городе Шахунья (ул. Карла Маркса, д. 113, ул. Свердлова д.13, ул. Свердлова д.15, ул. Свердлова, д. 1б) и 1 многоквартирного дома в рабочем поселке Вахтан (ул. Первомайская,д.2а ).

IX. Организация муниципального управления
1. Повышение эффективности управления муниципальными бюджетными ресурсами и муниципальным имуществом.
    Решением Совета депутатов бюджет городского округа город Шахунья на 2020 год первоначально был утвержден по доходам и расходам в сумме 668 млн. рублей. С учетом изменений в течение 2020 года бюджет утвержден по доходам в сумме 1 551 млн. рублей, по расходам в сумме 1 556  млн. рублей, с  превышением расходов над доходами в сумме 5 млн. рублей. 

По итогам 2020 года в бюджет городского округа город Шахунья поступило 1529 млн. рублей или  98,6 % к уточненному плану на год.

В виде налоговых и неналоговых доходов в бюджет городского округа за 2020 год поступило 434 млн. рублей, что на 2 млн. рублей больше поступлений по итогам 2019 года.

В структуре доходов  собственные доходы (налоговые и  неналоговые поступления) составили 28,4% (2019 год - 32,7%);  безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  - 71,6% (2019 год - 67,3%).

Основным источником поступления налоговых доходов является налог на доходы физических лиц. В 2020 году данный налог поступил в бюджет городского округа  в объеме  328 млн. рублей или 99 % к уточненному плану на год.

Для увеличения объемов налоговых поступлений в бюджет городского округа администрацией регулярно проводятся заседания межведомственной комиссии по вопросам нерегулярных и несвоевременных налоговых платежей. В 2020 году по вопросу несвоевременных и нерегулярных налоговых платежей на заседания были приглашены руководители 27 предприятий и организаций округа. В результате проведенной работы этими предприятиями в течение 2020 года перечислено 3,6 млн. рублей налоговых платежей.

Основной составляющей неналоговых поступлений в бюджет являются доходы от распоряжения муниципальным имуществом и земельными ресурсами. От эффективности управления в значительной степени зависят объемы поступлений в бюджет.
По состоянию на 01.01.2021 года в реестре муниципальной собственности городского округа город Шахунья находится более 19 тыс. объектов движимого и недвижимого имущества балансовой стоимостью 2,8 млрд. рублей, более 91 тыс. га земель кадастровой стоимостью 2,2 млрд. рублей.

Всего за 2020 год в консолидированный бюджет городского округа город Шахунья от управления и распоряжения муниципальным имуществом и землей поступило 17,3 млн. рублей.

Расходы за 2020  год исполнены  в сумме 1 523 млн. рублей, что составляет 98 % к уточненным бюджетным назначениям.

В качестве одного из инструментов  эффективного  расходования  бюджетных средств, применяется  Федеральный закон  № 44-ФЗ о контрактной системе в сфере закупок. В 2020 году было проведено 150 конкурентные процедуры (2019 год – 162 процедур). Объявлено конкурентных процедур на сумму 240,2 млн. рублей (2019 год – 240,3 млн. рублей). По итогам проведенных процедур заключено муниципальных контрактов на сумму 220,8 млн. рублей (2019 год – 210,0 млн. рублей). Экономия бюджетных средств по итогам процедур составила 9,2  млн. рублей (по итогам 2019 года экономия составила – 9,0  млн. рублей). 

Бюджет городского округа город Шахунья сохранил свою социальную направленность. Так на образование, социальную политику, культуру, физическую культуру и спорт приходится 70 % от общего объема расходов или 1 066 млн. рублей.

         По состоянию на 01.01.2021 на территории городского округа город Шахунья объекты незавершенного строительства отсутствуют.
2. Динамика удовлетворенности населения деятельностью ОМСУ.


Показатель удовлетворенности населения деятельностью ОМСУ городского округа город Шахунья в 2020 году составил 20%, в 2019 году он был равен 53,75%.  
X. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В связи с выполнением требований Федерального закона РФ № 261 от 23.11.2009 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) многоквартирный жилой комплекс оснащается общедомовыми приборами учета (далее – ОДПУ) энергетических ресурсов.

В 2020 году предприятиями жилищно-коммунального комплекса проведена определенная работа по оснащению многоквартирного жилого комплекса городского округа город Шахунья Нижегородской области ОДПУ.

По состоянию на 01.01.2021 года многоквартирный жилой комплекс по

отношению к общему числу многоквартирных домов оснащен ОДПУ по

коммунальным услугам:

- теплоснабжение – 32,80 %;

- горячее водоснабжение – 17,93 %;

- холодное водоснабжение – 12,61 %.

Вышеуказанные результаты по оснащению ОДПУ многоквартирного жилого комплекса не учитывают факт того, что в ряде многоквартирных домов отсутствует техническая возможность установки ОДПУ.

Требования Федерального закона также направлены на увеличение доли оснащения индивидуальными приборами учета (далее – ИПУ) потребления коммунальных услуг внутри жилых помещений (квартир). 

По состоянию на 01.01.2021 года собственники жилых помещений (квартир) провели мероприятия по оснащению ИПУ по отношению к общему числу жилых

помещений (квартир) по коммунальным услугам:

- горячее водоснабжение – 79,24 %;

- холодное водоснабжение – 68,46 %;

- теплоснабжение – не осуществляется.

Оснащение многоквартирного жилого фонда ОДПУ и жилых помещений

(квартир) ИПУ по коммунальной услуге – электроснабжение выполнено на 100%.

Оснащение ОДПУ потребления коммунальных услуг учреждениями бюджетной сферы городского округа город Шахунья Нижегородской области в

2020 году не осуществлялось.

XI. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований 

1. Муниципальные правовые акты и/или иные документы, регламентирующие порядок проведения независимой оценки качества условий оказания услуг 
(в том числе о создании при ОМСУ общественных советов по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг; о назначении ответственных за размещение сведений о результатах независимой оценки качества оказания услуг на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях и т.д.).

Администрацией городского округа город Шахунья осуществляется оценка качества оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры и образования. 

В сфере культуры:

- Постановление Администрации городского округа город Шахунья от 31.07.2018 №1050 «Об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры городского округа город Шахунья»;

- Постановление Администрации городского округа город Шахунья от 26.12.2018 №1738 «Об утверждении положения об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры городского округа город Шахунья».

В сфере образования:

- Постановление администрации городского округа город Шахунья  от 25.04.2018 №643 «О создании Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями городского округа город Шахунья Нижегородской области».


В 2020 году независимая оценка качества условий оказания услуг на территории городского округа город Шахунья не проводилась.
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