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главы администрации Шахунского района Нижегородской области

Курдина Александра Михайловича

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности
деятельности органов местного самоуправления за 2011 год

и их планируемых значениях на 3-летний период

1. Краткое описание Шахунского муниципального района
Шахунский район расположен в северо-восточной части Нижегородской области и граничит с Костромской областью на севере, с Кировской областью – на севере и юго-востоке. Шахунский район граничит с районами Нижегородской области: на востоке – с Тоншаевским районом, на юге – с Тонкинским районом, на юго-западе – с Уренским районом, на западе – с Ветлужским районом.

Общая площадь Шахунского района – 259,461 тыс. га (3,4 % от площади области). Лесами занято 163,964 тыс. га – 63,2 % всей территории района, сельскохозяйственными угодьями – 82,413 тыс. га. 
Численность населения составляет 38 842 чел. (по состоянию на 01.01.2012г.) 

В состав района входит 5 сельских администраций, 2 поселковых и 1 городское поселение. На территории района расположено 139 населенных пунктов.  Районный центр - город Шахунья. 
Шахунский район инвестиционно привлекателен. В Шахунском районе разведано 32 торфяных месторождения, площадью в границах промышленной залежи каждого более 10 гектар. Общая площадь их составляет 4486 гектар, с запасом воздушно-сухого торфа 13 200 000 тонн. К промышленному торфяному фонду относятся торфяные месторождения «Казанское» и «Сибирское», которые в настоящее время не используются. Также на территории Шахунского района есть залежи строительной глины.

Основное богатство Шахунского района – лес. В соответствии с лесохозяйственным регламентом, ежегодный размер пользования от всех видов рубок составляет 381,3 тыс. куб. м.  За 2011 год фактически использовано   266,5 тыс. куб. м., в том числе по хвойному хозяйству   91,9 тыс. куб. м., в том числе на нужды населения   20,1 тыс. куб. м.
Все леса, расположенные на территории Шахунского района переданы в долгосрочную аренду. В 2011 году появилось девять новых арендаторов, а всего их стало 13. После передачи лесов в долгосрочную аренду администрация Шахунского района рассчитывает на достижение баланса в области лесопользования и воспроизводства лесов.
Также, отличительными особенностями с точки зрения инвестиционной привлекательности для Шахунского района являются:

1. наличие развитой транспортной инфраструктура: наличие крупных железнодорожных предприятий, а также автомобильное сообщение;

2. наличие свободных трудовых ресурсов;

3. наличие свободных производственных и «зеленых» площадок;

4. имеется структура поддержки предпринимательства Автономная некоммерческая организация «Шахунский центр развития бизнеса»

По итогам 2011 года Шахунский район занимает 29-е место (из 47 муниципальных районов и 4 городов Нижегородской области)  в рейтинге министерства экономики Нижегородской области и относится к территориям области со средним уровнем социально-экономического развития.

Структура экономики Шахунского района
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По итогам 2011 года коммерческий оборот предприятий и организаций района составил 3 955,1 млн.руб. или 125,7% к уровню 2010 года.

За 2011 год крупными и средними предприятиями района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на 1 906,3 млн.руб., или 109,3% к уровню 2010 года. За 2011 год положительный сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) крупных и средних предприятий и организаций составил 55,36 млн.руб. (за этот же период 2010 года положительный финансовый результат составил 96,6 млн.руб.)

На территории района функционирует 436 торговых точек различных форм собственности. Оборот розничной торговли  в 2011 г. составил 2 831,2 млн. руб. или 120,5% к уровню 2010 года.
        На 01.01.2012г. в Шахунском районе зарегистрировано 161 малое предприятие и 1208 индивидуальных предпринимателей. Сегодня в этом секторе экономики занято  29,7% от общей численности занятых в экономике района.
Доходы бюджета Шахунского района за 2011 г. составили 868,8 млн. рублей (102 % к  уровню 2010 г.), расходы составили 877,1 млн. рублей (110 % к уровню 2010 году). В 2011 году поступления налоговых и неналоговых доходов, собираемых на территории района в консолидированный бюджет, составили 281,0 млн. руб. (2010 г. – 244,7 млн. руб.).

2. Экономическое развитие
Дорожное хозяйство и транспорт.

Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 60 км., при этом 100% дорог не отвечает современным нормативным требованиям. Главной причиной такого состояния дорог местного значения послужило отсутствие финансирования в необходимых объемах.

С 1 августа на территории района создано муниципальное унитарное предприятие Шахунское пассажирское автотранспортное предприятие, которое осуществляет основную долю перевозок пассажиров в Шахунском районе.

Вследствие небольшой численности ряда населенных пунктов 0,35% населения района не имеют регулярного автобусного сообщения.  
Развитие малого и среднего предпринимательства
По состоянию на 1 января 2012 года на территории Шахунского района действуют 1208 индивидуальных предпринимателей и 164 малых и средних предприятий. Сегодня в этом секторе экономики занято  29,7% от общей численности занятых в экономике района.  
С 2011 года в районе действует районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Шахунском муниципальном районе на 2011-2015 годы».  В рамках этой программы в 2011 году Автономной некоммерческой организации «Шахунский центр развития бизнеса» из районного бюджета были выделены средства  в размере 250 000,0 рублей на микрофинансирование субъектов малого предпринимательства.
В 2011 году администрация Шахунского района вошла в программу софинансирования  и на основании соглашений между администрацией района и министерством поддержки и развития малого предпринимательства Нижегородской области, бюджету  Шахунского муниципального района  были предоставлены средства из областного бюджета в размере 250 000,0 рублей  и средства из федерального бюджета в размере 711 538,50 рублей. Полученные средства в качестве муниципальной  поддержки были использованы  на гранты, предназначенные начинающим малым предприятиям на создание собственного дела. Семь предпринимателей получили субсидию на развитие в сфере предоставления услуг населению, 2 получателя грантов вложили полученную субсидию в производство и 1 предприниматель получила грант на развитие фермерского хозяйства.
Инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства в Шахунском районе представлена Автономной некоммерческой организации «Шахунский центр развития бизнеса».

  Формирование благоприятной среды для предпринимательской деятельности является одной из приоритетных задач администрации района.

Улучшение инвестиционной привлекательности
В 2011 году основные инвестиции субъектов малого и среднего предпринимательства были направлены на приобретение машин и оборудования, проведение капитальных ремонтов зданий и сооружений.
В частности, в 2011г. введен в эксплуатацию новый магазин по продаже строительных и отделочных материалов общей площадью 448,1 кв.м., в ООО "Телец" приобретено новое холодильное оборудование, ООО «Агат» были закуплены станки и проведены строительно-монтажные работы на общую сумму 14,7 млн.руб. В 2011 году ИП Бурдина Л.М. начала строительство центра ритуальных услуг, на объекте был залит фундамент и установлены стены, строительные работы будут продолжены в 2012 году

Решением Земского собрания Шахунского района от 30.04.2010 года № 3-2 утверждено положение «О муниципально-частном партнерстве в Шахунском районе».
Целями муниципально-частного партнерства являются:

1) повышение доступности и улучшение качества услуг, предоставляемых потребителям услуг с использованием объектов социальной и инженерной инфраструктуры, за счет привлечения частных инвестиций в создание, реконструкцию, модернизацию, обслуживание или эксплуатацию объектов социальной и инженерной инфраструктуры;

2) обеспечение эффективности использования имущества, находящегося в муниципальной собственности Шахунского района;

3) объединение материальных и нематериальных ресурсов органов местного самоуправления и партнеров на долговременной и взаимовыгодной основе для решения вопросов местного значения района, создания общественных благ или оказания общественных услуг.

Сельское хозяйство
В агропромышленный комплекс Шахунского района входит 14 сельскохозяйственных организаций различных организационно-правовых форм собственности, из них 5 предприятий по итогам 2011 года получили убыток. В перспективе ожидается, что все организации перейдут в категорию «прибыльных»
В 2011 году сельскохозяйственные предприятия принимали активное участие во всех федеральных и областных программах развития АПК. 

       По областной программе «Поддержка элитного семеноводства» было приобретено семян элиты зерновых культур в количестве 63 тонн и 10 тонн семян элиты картофеля. Данное мероприятие позволило повысить качество высеваемого семенного материала, довести процент высеваемых кондиционных семян до 95 %. 

        На основании программы «Развитие сельскохозяйственного производства Шахунского района»   из районного бюджета было выделено 814 тысяч рублей на компенсацию части затрат сельхозпредприятиям и фермерам на приобретение горюче-смазочных материалов для проведения сельскохозяйственных уборочных работ. 

        Большой популярностью у сельхозтоваропроизводителей всех форм собственности пользуется программа льготного кредитования по инвестиционным и краткосрочным кредитам с возмещением из федерального и областного бюджетов части затрат на уплату процентов. В 2011 году сумма взятых кредитов  с целью развития сельскохозяйственного производства (включая владельцев личных подсобных хозяйств) составила 34,3 миллиона рублей.  Им возмещено средств на уплату процентов в сумме 9,2 миллиона рублей. Большая доля взятых кредитов была направлена на обновление материально-технической базы сельскохозяйственных товаропроизводителей. 
В прошедшем году было куплено новой техники на сумму более 30 миллионов рублей. Значительно обновили свой машинотракторный парк ОАО «Хмелевицы», СПК «Земледелец», СПК «Родина».

       Большая сумма денежных средств (более 23 миллионов рублей) получена по программам поддержки животноводства. Благодаря участию в программе поддержки молочного скотоводства, сельскохозяйственные предприятия СПК «Новый путь», «Родина», «Русь» и ОАО «Хмелевицы» провели реконструкцию четырех животноводческих помещений. Общая стоимость выполненных работ составила более 29 миллионов рублей. 

      Семь предприятий района являются участниками программы «Финансового оздоровления сельскохозяйственных товаропроизводителей» на основании Федерального закона № 83 от 9 июля 2002 года. В прошедшем году за счет средств областного бюджета им была погашена задолженность в бюджет и внебюджетные фонды в сумме 1,1 миллиона рублей. Кроме того, пропорционально оплате основного долга, произведено списание пеней и штрафов в сумме 427 тыс. рублей. 

      Определенная работа была проделана по закреплению кадров на селе. В прошедшем году был заключен договор «О взаимном сотрудничестве» между администрацией агропромышленного техникума и ОАО «Хмелевицы», по которому последние должны предоставить базу и технику для прохождения студентами  производственной практики.  Данное мероприятие позволит, с одной стороны, максимально сблизить учебный и производственный процесс обучения студентов, а, с другой, поможет решить кадровую проблему предприятия в период напряженных сельскохозяйственных работ.  

        191 тысяча рублей выплачено трем молодым специалистам, пришедшим на работу в сельхозпредприятия района после окончания высших и средних специальных учебных заведений, по областной программе «Поддержка кадрового потенциала сельскохозяйственных организаций Нижегородской области». 

                 Все вышеуказанные мероприятия в той или иной мере оказали свое позитивное влияние на ход производственного процесса. В оптимальные агротехнические сроки были проведены весенне-посевные и уборочные работы в растениеводстве, в полном объеме заготовлены корма. Валовое производство зерна в 2011 году в хозяйствах всех категорий составило 9,5 тысяч тонн, что в 1,6 раза выше уровня 2010 года, картофеля собрано 5,7 тысяч тонн или 116% , реализовано скота и птицы (в живом весе) – 1 тысяча тонн или 105,9%, молока – 5,7 тысяч тонн – 101 % к уровню прошлого года. 

Доходы населения
В 2011 году среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций выросла по сравнению с предыдущим годом на 12,6% и составила 12 268,9 руб. Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений составила 9 913,27 руб. (рост на 15,7% к уровню 2010 года). До 80,8% увеличилось соотношение среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной заработной плате работников крупных и средних организаций.
По итогам 2011 года в муниципальных учреждениях Шахунского района наименьшей остается заработная плата работников муниципальных дошкольных учреждений – 8181,60 руб.
3. Здравоохранение и здоровье населения
Сеть лечебно-профилактических учреждений  района в 2011 году  по сравнению с 2010 годом осталось на прежнем уровне. На 01.01.2012 года в районе функционирует  310 коек  круглосуточного пребывания и 57 коек дневного пребывания.  Первичную медико-санитарную помощь сельскому населению оказывали 18 фельдшерско-акушерских пунктов. Медицинскую помощь населению также оказывают три отделения  скорой и неотложной медицинской помощи. 
На протяжении 2011 г. продолжалась работа по совершенствованию деятельности и реструктуризации коечного фонда больничных учреждений в соответствии с Программой государственных гарантий обеспечения населения бесплатной медицинской помощью.

За 2011 год прошли  курсы усовершенствования  18 врачей и 86 человека среднего медперсонала. За период с 2006г. по 2011 г. благодаря областной целевой программе «Социально-экономическая поддержка  молодых специалистов, работающих в сфере здравоохранения на 2006-2012 годы»  поступили на работу в Шахунскую центральную районную больницу 14 молодых специалистов.

В 2011 году в рамках программы модернизации здравоохранения Нижегородской области на 2011-2012 г.г. проведены ремонтные работы  в лечебных учреждениях района  на сумму 10 млн. 43,1 тыс. рублей.
ЦРБ  участвует  в  областной   целевой  программе  "Социально-экономическая  поддержка  молодых  специалистов,  работающих   в учреждениях  образования  и здравоохранения  Нижегородской области" на 2006 -2020годы.

  В 2011 году увеличился процент охвата населения профилактическими осмотрами на туберкулез и на злокачественные новообразования.

  По сравнению с 2010 годом уменьшилось число случаев  смерти лиц в возрасте до 65 лет на дому и в первые сутки в стационаре. 

В структуре смертности по  Шахунскому  району  первое место занимают болезни  системы  кровообращения, второе место – онкологические  заболевания  и на третьем месте находятся травмы, отравления  и некоторые  другие  последствия  воздействия  внешних причин.

  Уровень обеспеченности участковыми врачами и врачами общей практики по сравнению с 2010 годом остался неизменным. Незначительно увеличилось число среднего медицинского персонала в расчете на 10 тыс. человек населения.                                                        
   В 2011 году     младенческая  смертность  в Шахунском районе осталась  на  прежнем  уровне. На состояние младенческой смертности влияют следующие факторы:

- ухудшение социально-бытовых условий населения и его материальное обеспечение;

- увеличение количества населения, игнорирующего здоровый образ жизни.                               

       Число коек в круглосуточном стационаре в муниципальных учреждениях здравоохранения района в 2011 году  не  изменилось  по сравнению с 2010 и  составило 307 единиц. 

  Обеспеченность населения амбулаторной помощью выросла по отношению к 2010 году и в итоге составила 9,18 посещений в расчете на 1 жителя.

Объем расходов консолидированного бюджета района на здравоохранение в 2011 году составил 94,2 млн.руб.  или 134,5% к уровню 2010 года. 

Мероприятия по снижению неэффективных расходов в учреждениях здравоохранения проведены в 2009 году. В  2011 году продолжалась работа по совершенствованию деятельности и реструктуризации коечного фонда больничных учреждений: в соответствии с программой государственных гарантий обеспечения населения бесплатной медицинской помощи.
4. Дошкольное образование
  Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях увеличилась по сравнению с соответствующим периодом 2010 года на 4,6%. Потребность мест в дошкольных образовательных учреждениях продолжает расти.  Число детей в возрасте от 1 года до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, уменьшилось относительно 2010 года на 19,6%. 
Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дошкольное образование в 2011 году составил 90,9 млн.руб., что больше, чем в 2010 году на 38,4%.
5. Общее и дополнительное образование 
Число выпускников, набравшим по результатам  экзаменов по русскому языку и математике, сданных в форме ЕГЭ, количество баллов не ниже минимального количества баллов, ежегодно устанавливаемого Рособрнадзором, по данным общеобразовательным предметам в 2010 году составило 100%. В 2011 году один выпускник не справился с ЕГЭ,  выполнение составило 99,6%.
На повышение качества знаний выпускников, результативности сдачи ЕГЭ направлена работа межшкольных факультативов по подготовке учащихся к единому государственному экзаме5ну, проведение репетиционных, пробных экзаменов, работа с демоверсиями на сайте ФЦТ.

В соответствии с распоряжением Правительства Нижегородской области от 31 декабря 2009 года № 3261-р «О сокращении неэффективных бюджетных расходов в сфере общего образования Нижегородской области» уменьшилось количество муниципальных образовательных учреждений, расположенных в городской и сельской местности, по городским на 14%, по сельским на 18%. 

В 2011 году на 18% уменьшилась численность учителей муниципальных образовательных учреждений, расположенных в сельской местности.
Количество классов в муниципальных образовательных учреждениях, расположенных в городской местности, и количество классов в муниципальных образовательных учреждениях, расположенных в сельской местности, в 2011 году уменьшилось по сравнению с 2010 годом на 1,5% и 4,3% соответственно.

Общий объем расходов бюджета на образование в 2011 году составил 210,3 млн.руб. или 111,3% к уровню 2010 года.

В 2011 году численность детей, получающих услуги по дополнительному образованию составляла 4468 человек.

Общий объем расходов бюджета муниципального образования на дополнительное образование в 2011 году составил 22,5 млн.руб., что больше, чем в 2010 году на 18,4%.
В 2011 году в целях реализации распоряжения Правительства Нижегородской области от 31.12.2009г. № 3261-р «О плане мероприятий по сокращению неэффективных бюджетных расходов в сфере общего образования Нижегородской области» и выведения прочего персонала из штатов общеобразовательных учреждений Шахунского района было создано муниципальное учреждение «Хозяйственно-эксплуатационная служба».

Кроме этого, в целях снижения расходов по образовательному процессу, обеспечения доступности и высокого качества образования для лиц, проживающих в сельской местности был изменен вид следующих образовательных учреждений:

- МОУ Лужайская средняя общеобразовательная школа преобразована в основную общеобразовательную школу

Изменен тип следующих образовательных учреждений:

- МОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста Вахтанская начальная школа – детский сад преобразована в дошкольное образовательное учреждение;

- МОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста Щарбажская начальная школа – детский сад  преобразована в дошкольное образовательное учреждение;

- МОУ для детей дошкольного и младшего школьного возраста Большемузянская начальная школа – детский сад  преобразована в дошкольное образовательное учреждение.

Шахунский район принимал активное участие по внедрению областной целевой программы «Социально-экономическая поддержка молодых специалистов, работающих в учреждениях образования, здравоохранения, спорта и культуры Нижегородской области на 2006 – 2020 годы», утвержденной Законом Нижегородской области от 3 мая 2006 года № 38-З. За 5 лет благодаря программе принято на работу 30 педагогов. Молодым специалистам предоставлены меры социальной поддержки в форме социальных выплат на погашение кредитов на приобретение жилья и транспортных средств. С 2011 года действует областная программа «Меры социальной поддержки молодых специалистов Нижегородской области на 2011 – 2023 годы» К сожалению, в 2011 году квоты по отрасли «образование» молодым специалистам не выделено. Количество молодых специалистов в районе составляет всего 6% от общего количества педагогов, учителей пенсионного возраста – 17%. Поэтому, востребованность в новых кадрах в образовательных учреждениях остается. Очередность на участие в данной программе составляет 8 молодых специалистов иностранного языка, начальных классов, географии, истории.
6. Физическая культура и спорт
Для занятий физической культурой и спортом в Шахунском районе функционируют следующие спортивные учреждения: Дом спорта и стадион в п.Сява, спортивный комплекс Молодежный с Домом спорта и стадионом в п.Вахтан, физкультурно-спортивный комплекс «Надежда» и физкультурно-оздоровительный комплекс «Атлант».

В 2011 году в районе  культивировалось 24 вида спорта (в 2010 году их было 22). В отчетном году прибавилось 2 вида – это регби и самбо. Самыми популярными видами спорта в нашем районе являются футбол, хоккей с шайбой, баскетбол, волейбол, плавание и другие виды. 
Спортивная работа в районе проводится  на основании « Программы развития физической культуры и спорта в Шахунском районе»,  рассчитанной до 2014 года.
  Новым этапом  в развитии физкультуры и спорта в районе стало открытие многофункционального физкультурно-оздоровительного комплекса «Атлант». С появлением этого спортивного сооружения  число занимающихся физкультурой и спортом в районе по сравнению с 2010 годом увеличилось на 1 023 человека (если в 2010 году физкультурой и спортом в районе занималось 9 128 чел., то в 2011 году эта цифра составила 10 151 человек).

На сегодняшний день в физкультурно-оздоровительном комплексе культивируется  16 видов спорта. На бесплатной основе в секциях занимается 1202 человека (886 детей и 316 взрослых).  Кроме этого в 2011 году для занятий спортом сформированы группы, в которых занимаются люди с ограниченными физическими возможностями. Численность занимающихся в этих группах составляет 91 человек.  
В прогнозном периоде за счет совершенствования форм организации и проведения спортивно-оздоровительных мероприятий со всеми возрастными группами населения ожидается, что численность населения, занимающихся физической культурой и спортом, к 2014 году достигнет 13,6 тыс.человек.
Объем расходов консолидированного бюджета района на физическую культуру и спорт в 2011 году составил 11,03 млн.руб. или 104,1% к уровню 2010 года.
7. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
В целях улучшения жилищных условий граждан, проживающих на территории района, администрация Шахунского района участвует в реализации следующих программ:

- областная целевая программа «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных законодательством Нижегородской области» на период 2011-2013 гг.; 
- региональная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства»;
- областная целевая программа «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры, как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области»;

- областная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей в Нижегородской области» на период 2011-2013 гг.

На протяжении 2011 года администрацией Шахунского района продолжалась вести работа по реализации мероприятий по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны. В итоге в течение 2011 года из федерального бюджета была выделена единовременная денежная выплата 8 ветеранам ВОВ, которые улучшили свои жилищные условия. Данная работа продолжается и в 2012 году. Еще 14 ветеранов состоят на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и ожидают получения социальной выплаты на приобретение жилья.

 Также в 2011 году были выделены социальные выплаты двум инвалидам 1-ой и 2-ой группы, проживающим на территории Шахунского района, которые встали на учет в органах местного самоуправления до июня 1993 года.

На сегодняшний день еще 55 граждан отдельных категорий ждут выделение социальной выплаты на улучшение жилищных условий.

В 2011 году было построено пять двухквартирных жилых домов в городе Шахунья (микрорайон «Южный») для 10 детей-сирот, у которых наступило право на обеспечение их жильем. В настоящее время министерством социальной политики Нижегородской области заключены договора социального найма с каждым ребенком на жилое помещение, общая площадь которого составляет 33,0 кв.м. 

На 2012 год в сводный список детей-сирот для обеспечения жилыми помещениями по договорам социального найма включено 5 детей-сирот Шахунского района.


Участвуя в региональной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на 2010-2011 годы» в п. Вахтан и п. Сява было построено 6 двухквартирных жилых домов и расселено 3 аварийных многоквартирных дома. Расселяемая площадь составила 394,9 кв. метров. В итоге улучшили жилищные условия 17 человек.


На 01 января 2012 года на территории Шахунского района  признанный в установленном порядке ветхий фонд составляет – 7 828,5 кв. метров. Это 39 многоквартирных домов.
В 2012 году администрация Шахунского района планирует войти в программу переселения граждан из аварийного жилищного фонда. По данной программе запланировано строительство двухквартирного и трехквартирного жилых домов в п. Сява. В городе Шахунья планируется начать строительство 27-квартирного жилого дома по ул. Коммунистической. Вышеназванные мероприятия позволят расселить 4 аварийных многоквартирных дома. Площадь расселения составит - 776,1 кв. метров. Улучшат свои жилищные условия 63 человека.

В связи с завершением в 2010 году строительства 2-ой очереди (62 квартиры) 112-квартирного жилого дома в г. Шахунье по ул. Комсомольской, 72а, в 2011 году  улучшить свои жилищные условия смогли 157 граждан. Было расселено 7 аварийных многоквартирных домов в городе Шахунье общей площадью 2 630 кв. метров. Данное мероприятие было реализовано в рамках областной целевой программы «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области». 

С 2006 года Шахунский район участвует в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище». За этот период на территории Шахунского района 35 молодых семей получили свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья, общая площадь приобретенных жилых помещений составила 2 191 кв. метр. 
8. Жилищно-коммунальное хозяйство
  Завершена работа по выполнению положений Жилищного кодекса в части выбора способа управления многоквартирными домами на территории Шахунского района.
  Наиболее распространенной формой управления многоквартирными домами является управление управляющей организацией частной формы собственности (с долей участия государства или муниципалитета не более 25%).
Предприятиями жилищно-коммунального хозяйства района при подготовке к осенне-зимнему периоду 2011-2012 г.г. на капитальный и текущий ремонт израсходовано 36,0 млн. рублей. Были разработаны конкретные планы по капитальному и текущему ремонту объектов коммунальной инфраструктуры и жилищного фонда. 

На ремонт жилищного фонда израсходовано 21,8 млн. рублей. Ремонт провели на 245 домах. 

Благодаря действию региональной адресной программы «Проведение капитального ремонта в многоквартирных домах на территории Нижегородской области» на территории Шахунского муниципального района было отремонтировано 9 многоквартирных домов на общую сумму 5008,00 тыс. рублей. В том числе на 4 домах отремонтированы крыши, на 6 домах отремонтированы фасады, в 3 домах отремонтированы внутридомовые инженерные системы: теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, на 9 домах установлены общедомовые приборы учета.

На капитальный и текущий ремонт объектов теплоснабжения потрачено 11,6 млн. рублей. Заменено 8 котлов, заменено 4000 м. наружных тепловых сетей и сетей ГВС.

На капитальный и текущий ремонт водопроводно-канализационных объектов потрачено 2, 7 млн. рублей. Отремонтировано 20 водопроводных и канализационных насосов, заменено 2726 м водопроводных сетей, отремонтировано текущим ремонтом 280 м канализационных сетей, установлены 3 частотных преобразователя.

В 2011 году в рамках областной целевой программы «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской области на 2011-2013 годы» велись работы: по строительству объединенной квартальной котельной в г. Шахунья мощностью 24МВт, реконструкция кот.№7 в г. Шахунье мощностью 7МВт, реконструкция кот.№17 в г. Шахунье мощностью 1,8МВт. Завершение работ по данным котельным и ввод в эксплуатацию назначен на 2012 год. Данные котельные заменят десять существующих котельных на территории города Шахуньи, в качестве топлива будет использоваться каменный уголь и древесная щепа, что позволит получить значительную экономию по сравнению с дорогостоящим мазутом.

Завершены работы по реконструкции кот.№1 в с. Хмелевицы мощностью 2МВт, реконструкция кот.№8 в д.Б.Свеча мощностью 4,79МВт. В данных котельных в качестве топлива будет использоваться каменный уголь, торф, дрова. 
В 2011 году незначительно снизился уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги , а именно в 2010 году от составил 93,4% в 2011 году – 92,08%.
9. Организация муниципального управления
   По итогам 2011 года в консолидированный бюджет Шахунского района поступило доходов в сумме 868,8 млн.руб., что составляет 102% к уровню 2010 года.

В структуре доходов собственные доходы занимают 32,3%, безвозмездные поступления из областного и федерального бюджетов 67,7%.

В 2011 году в бюджет поступило  налоговых и неналоговых доходов в сумме 281,0 млн.руб. или 114,8% к уровню 2010 года.

Наибольший удельный вес в налоговых и неналоговых доходах занимают налоговые поступления – 92,0%. 

Основными источниками в налоговых доходах являются:

- налог на доходы физических лиц – 80,9% (рост 111,3% к уровню 2010 года);

- единый налог на вмененный доход – 7,1% (рост 112,9% к уровню 2010 года).

Неналоговые поступления в собственных доходах занимают 8,0%. За 2011 год неналоговых доходов в консолидированный бюджет района поступило 22,4 млн.руб. (144,5% к уровню 2010 года)
          Безвозмездные поступлений от других бюджетов бюджетной системы  поступили в объеме  587,8 млн. руб., из низ дотации  в размере 141,0 млн. руб.  или 100% от  запланированного, субсидии в размере 230,6 млн. руб. или 99,5% от плана, субвенции на передаваемые полномочия  в размере 205,8 млн.руб. или 99,9%, иные межбюджетные трансферты  в размере 11,8 млн.руб.

Расходы  бюджета Шахунского района  за 2011 год исполнены  в сумме 877,1 млн.руб., что составляет 91,6% к уточненным бюджетным назначениям и выше уровня прошлого года на  79,7 млн.руб. 
Структура расходов консолидированного бюджета стабильно сохраняет социальную направленность:

- образование – 318,5 млн.руб. или 118,5% к уровню 2010 года;
- здравоохранение и спорт – 94,2 млн.руб. или 116,9% к уровню 2010 года;
- национальная экономика – 117,5 млн.руб. или рост в 3,3р. к уровню 2010 года;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 202,6 млн.руб. или 84,9% к уровню 2010 года;

- культура – 36,2 млн.руб. или 98,6% к уровню 2010 года;

- национальная безопасность – 5,6 млн.руб. или 169,7% к уровню 2010 года.
В целях сокращения неэффективных расходов администрацией Шахунского района в 2010 – 2011 году был проведен ряд мероприятий:

- выведены из состава ОМСУ технические работники;

- изменено штатное расписание в соответствии с рекомендациями министерства финансов;

- сокращены на 15,7% прочие расходы по сравнению с уровнем расходов по данной статье в 2009 году. Кроме того в 2009 году проведено сокращение по прочим расходам на 29%;

- сокращены на 6,7%  расходы на заработную плату по сравнению с уровнем расходов по данной статье в 2009 году. В 2009 году произведено сокращение по заработной плате на 23,7%.

- принято распоряжение об утверждении лимитов расходов на содержание органов местного самоуправления и содержание автотранспорта.

По состоянию на 1 января 2012 года сеть учреждений культуры включает в себя 21 клубное учреждение, 24 библиотеки, 5 учреждений дополнительного образования детей, 2 музея.
          В учреждениях культуры и дополнительного образования  детей работает 303 работника, из них 187 специалистов,  в их числе имеют специальное образование  157  (высшее и среднее  профессиональное)  (84 % от общего числа специалистов). 
В 2011 году в платных культурно-досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления района, приняло участие 113,4 тыс.чел или 88,2% к уровню 2010 года. Уменьшение показателя произошло в результате снижения количества проводимых дискотек в населенных пунктах с небольшой численностью жителей.
Работа учреждений культуры района охватывает все слои населения – от дошкольников до людей пожилого возраста. Все учреждения занимаются социально-культурной, культурно-досуговой, информационно-просветительной деятельностью, которая определяет культурную политику в районе. 
В 2011 году учреждениями культуры было организовано 4 районных фестиваля самодеятельного творчества: фестиваль детского самодеятельного творчества «Яркие краски детства», фестиваль народного творчества «Свечанская гостёба», фестиваль бардовской песни «Северный ветер», православный фестиваль «Душа России».

       Лучшие коллективы самодеятельности приняли участие и заняли призовые места в 2-х зональных и 2-х областных фестивалях. Танцевальная группа «Родные просторы» Шахунского ГДК стала Лауреатом премии  Губернатора Нижегородской области «Душа России» в номинации «Лучший коллектив самодеятельного творчества» в жанре «Хореография». 

Шахунская детская музыкальная школа  на своей базе провела конкурсы исполнителей среди учащихся музыкальных школ севера области «Заветлужье». В течение всего года учащиеся и преподаватели детской музыкальной школы успешно участвовали в областных и Всероссийских конкурсах.  А трое преподавателей стали лауреатами и дипломантами международных конкурсов.  

       Преподаватели и учащиеся Шахунской художественной школы приняли участие в более чем в 20 конкурсах художественного и декоративно-прикладного искусства разных уровней. В том числе в 3-х Всероссийских и 1 международном. 
В течение 2011 года обновлены экспозиции в Шахунском народном фольклорно-этнографическом музее.
В 2011 году объем расходов бюджета района на культуру увеличился на 11% к уровню 2010 года и составил 36,2 млн.руб. Из общего объема расходов на культуру 0,4 млн.руб. было направлено на увеличение стоимости основных средств.

В течение 2011 года в ГУ «Центр занятости населения Шахунского района» за содействием с целью поиска подходящей работы обратилось 2,06 тыс.человек, что на 9% ниже уровня 2010 года. С целью содействия занятости населения ГУ «Центр занятости населения» оказывались услуги по содействию самозанятости , профессиональному обучению работников и социальной адаптации безработных граждан.
Численность населения района на 1 января 2012 года составляет 38,8 тыс.чел.  По сравнению с 2010 годом численность уменьшилась на 1,6%.
Администрацией Шахунского района ведется работа по переходу на предоставление в электронном вид муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями. В 2011 году 29 муниципальных услуг были занесены в региональный реестр государственных и муниципальных услуг для прохождения процедуры согласования.
10. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Постановлением администрации Шахунского района от 10.02.2010 года № 19 утверждена муниципальная адресная программа «Установка коллективных (общедомовых) приборов учета потребления тепловой, электрической энергии, горячей и холодной воды в многоквартирных домах на территории Шахунского муниципального района Нижегородской области на 2009-2011 годы». Основными задачами программы являются:
- сокращение потребления тепловой и электрической энергии, горячей и холодной воды в многоквартирных домах до уровня технически и экономически обоснованных величин за счет установки приборов учета коммунальных ресурсов;

 - снижение финансовой нагрузки на потребителей коммунальных услуг за счет расходов на энергоресурсы и воду;

-  стимулирование мотивации потребителей к экономии тепловой, электрической энергии, горячей и холодной воды, создание условий для предоставления коммунальных услуг надлежащего качества, обеспечивающих комфортные условия проживания.
В рамках программы за 2011 год установлено 30 коллективных (общедомовых) приборов учета.

11. Основные проблемы, выявленные в ходе анализа эффективности деятельности органов местного самоуправления Шахунского района по итогам отчетного года

В результате анализа эффективности деятельности органов местного самоуправления выявлены следующие основные проблемы:

1. Автомобильные дороги общего пользования местного значения не отвечают нормативным требованиям.

2. Стабильно высокая доля убыточных организаций жилищно-коммунального хозяйства.
Основными задачами администрации Шахунского района на 2012 год являются  выполнение мероприятий, направленных на развитие налогового потенциала муниципального  района и доходной части бюджета, оптимизация штатов и расходов бюджетных учреждений, поддержка социальной стабильности, снижение напряженности на рынке труда, развитие субъектов малого бизнеса.

И.о. главы администрации 

Шахунского района                                                                       И.А. Степанов             

