В соответствии с федеральным законодательством «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении  потребления (распития) алкогольной продукции» хозяйствующие субъекты, реализующие алкогольную продукцию в т.ч. пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи - обязаны осуществлять учет и декларирование объема их розничной продажи.

[bookmark: _GoBack]Министерством промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области проведен анализ информации, содержащейся в федеральной государственной информационной системе «База данных деклараций» за 4 квартал 2018 года. По результатам анализа выявлено значительное количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Нижегородской области, не представивших декларации за указанный период, из них 4 организации, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа г. Шахунья.

Администрация городского округа г. Шахунья  уведомляет хозяйствующие субъекты, допустившие нарушения требований действующего законодательства о необходимости сдачи деклараций об объеме розничной продажи пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в кратчайшие сроки в Росалкогольрегулирование.

Уклонение или несвоевременная сдача деклараций влечет за собой административную ответственность согласно Ст.15.13 КоАП РФ в виде штрафов:

-на организации (юридические лица) от 50 000 до 100 000 рублей,

- на индивидуальных предпринимателей от 5 000 до 10 000 рублей
