ОБЪЯВЛЕНИЕ

НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ШАХУНЬЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 25 МАРТА 2020 ГОДА № 281 «О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ШАХУНЬЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ В 2020 ГОДУ» 
С 05 АПРЕЛЯ ПО 15 МАЯ 2020 ГОДА ПРОВОДЯТСЯ МЕРОПРИЯТИЯ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ ТЕРРИТОРИИ Р.П. ВАХТАН. 
РУКОВОДИТЕЛЯМ УЧРЕЖДЕНИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ, В ТОМ ЧИСЛЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, А ТАКЖЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ РЕКОМЕНДУЕМ ОРГАНИЗОВАТЬ ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ ЗАКРЕПЛЕННЫХ ДЛЯ УБОРКИ И СОДЕРЖАНИЯ ТЕРРИТОРИЙ. 
ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА, ЯВЛЯЮЩИХСЯ СОБСТВЕННИКАМИ ИЛИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ПРОСИМ ПРОИЗВЕСТИ УБОРКУ МУСОРА НА ТЕРРИТОРИЯХ, ПРИЛЕГАЮЩИХ К ЖИЛЫМ МНОГОКВАРТИРНЫМ ДОМАМ И ДОМАМ ЧАСТНОГО СЕКТОРА (ПО МЕСТУ ПРОЖИВАНИЯ). 
В СЛОЖИВШИХСЯ УСЛОВИЯХ В СВЯЗИ С НЕОБХОДИМОСТЬЮ ПРИНЯТИЯ МЕР ПО НЕРАСПРОСТРАНЕНИЮ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ ДАННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПРОСИМ ОГРАНИЧИТЬ ОДНОВРЕМЕННОЕ КОЛИЧЕСТВО УЧАСТНИКОВ И СОБЛЮДАТЬ ДИСТАНЦИЮ ДРУГ ОТ ДРУГА НА РАССТОЯНИИ В 1,5 МЕТРА.
СКЛАДИРОВАНИЕ МУСОРА ПРОИЗВОДИТЬ СТРОГО В ОТВЕДЕННЫХ ДЛЯ ЭТОГО МЕСТАХ. 
СКЛАДИРОВАНИЕ ТКО И КРУПНОГАБАРИТНОГО МУСОРА В НЕУСТАНОВЛЕННЫХ МЕСТАХ ЗАПРЕЩЕНО.


УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Р.П. ВАХТАН!


НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ШАХУНЬЯ ОТ 13 АПРЕЛЯ 2020 ГОДА № 341 «О ВВЕДЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ШАХУНЬЯ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА» И В СВЯЗИ С ПОВЫШЕНИЕМ ПОЖАРНОЙ ОПАСНОСТИ НА ТЕРРИТОРИИ Р.П. ВАХТАН ВВОДИТСЯ ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ. 
НА ПЕРИОД ДЕЙСТВИЯ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА УСТАНОВИТЬ: 
- ЗАПРЕТ НА ПРОВЕДЕНИЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПАЛОВ, РАЗВЕДЕНИЕ КОСТРОВ, СЖИГАНИЕ ТВЕРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ, МУСОРА В НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ И  ПРИЛЕГАЮЩИХ ТЕРРИТОРИЯХ, ВЫЖИГАНИЕ ТРАВЫ, В ТОМ ЧИСЛЕ НА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ, НЕПОСРЕДСТВЕННО ПРИМЫКАЮЩИХ К ЛЕСАМ, К ЗЕМЛЯМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ, К ЗАЩИТНЫМ И ОЗЕЛЕНИТЕЛЬНЫМ ЛЕСНЫМ НАСАЖДЕНИЯМ, А ТАКЖЕ НА ПРОВЕДЕНИЕ ИНЫХ ПОЖАРООПАСНЫХ РАБОТ; 
- ЗАПРЕТ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СООРУЖЕНИЙ ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ПИЩИ НА УГЛЯХ НА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ, НЕПОСРЕДСТВЕННО ПРИМЫКАЮЩИХ К ЛЕСАМ И ЗЕМЛЯМ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ. 



