П Р О Т О К О Л  № 25
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

13 марта 2017 года, 13.00                                                                г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области,  председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Багерян Алена Гилимзяновна

	Начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна

	Директор ГОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали:  Шибаева Т.А. (больничный лист), Алексеева Н.В (отпуск). 
Приглашенные лица: 
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Уведомление *данные обезличены* о заключении с *ФИО обезличены*, ранее замещавшим должность начальника *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, трудового  договора.
1. СЛУШАЛИ:

Председатель  комиссии А.Д Серов:
«О рассмотрении уведомления *данные обезличены* о заключении с *ФИО обезличены* трудового договора.
Основанием для проведения заседания комиссии является уведомление *данные обезличены*.
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна:

Ольга Николаевна пояснила, что 27 февраля 2017 года в адрес главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Р.В. Кошелева поступило уведомление *данные обезличены* о трудоустройстве бывшего муниципального служащего *ФИО обезличены*. 


*ФИО обезличены* уволен с должности муниципальной службы начальника *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 07 февраля 2017 года. 


Дата начала работы в *данные обезличены* в должности инженера – 20 февраля 2017 года. В должностные обязанности *ФИО обезличены* входят:

- проведение вводного инструктажа по охране труда со всеми вновь принимаемыми на работу;

- участие в проведении специальной оценки условий труда *данные обезличены*;

- участие в проведении проверок, обследования технического состояния индивидуальных приборов учета ГВС, ХВС, электросчетчиков;

- выявление несанкционированных подключений к электросчетчикам и организация их устранения;

- участие в комиссионном обследовании домов, находящихся на обслуживании, с надзорными органами и прочими предприятиями.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2015 года № 29 «Об утверждении правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации», сообщение оформлено на бланке *данные обезличены* и подписано руководителем, подписавшим трудовой договор со стороны работодателя, заверено печатью.

Сообщение направляется представителю нанимателя (работодателю) гражданина по последнему месту его службы в 10-дневный срок со дня заключения трудового договора. Сообщение о трудоустройстве  *ФИО обезличены* поступило 27 февраля 2017 года. Считаю, что срок, в течение которого работодатель должен направить сообщение о трудоустройстве бывшего муниципального служащего соблюден.

Сообщение о трудоустройстве *ФИО обезличены* содержит сведения, установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 21 января 2015 года № 29 «Об утверждении правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»:

- фамилия, имя, отчество гражданина;

- число, месяц, год и место рождения гражданина;

- должность муниципальной службы, замещаемая гражданином непосредственно перед увольнением с муниципальной службы;

- наименование организации.

Считаю, что сообщение, поступившее от *данные обезличены*, о трудоустройстве бывшего муниципального служащего соответствует действующему законодательству.

В соответствии со статьей 13 Закона Нижегородской области от 03.08.2007 N 99-З "О муниципальной службе в Нижегородской области" гражданин, замещавший должность муниципальной службы в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы не вправе замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работу на условиях гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, без согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Исходя из анализа должностных обязанностей начальника *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и инженера *данные обезличены*, считаю, что отдельные функции муниципального (административного) управления во время замещения *ФИО обезличены* должности начальника *данные обезличены* (участие в комиссионном обследовании домов, находящихся на обслуживании, с надзорными органами и прочими предприятиями) могут входить в должностные (служебные) обязанности *ФИО обезличены* инженера  *данные обезличены*.
Багерян Алена Гилимзяновна:

Алена Гилимзяновна пояснила, что в соответствии со статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", статьей 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" гражданин, замещавший должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работы (оказывать данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов которое  дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации

РЕШИЛИ:

          1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

           2. Дать согласие на замещение *ФИО обезличены*  в *данные обезличены*.
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