П Р О Т О К О Л  № 26
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

19 апреля 2017 года, 10.00                                                                г. Шахунья

Присутствовали:

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Багерян Алена Гилимзяновна

	Начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор ГОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали:  Серов А.Д., Алексеева Н.В. (командировка)
Приглашенные лица: 
- *ФИО обезличены*.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Уведомление *ФИО обезличены* о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
1. СЛУШАЛИ:

Заместителя председателя  комиссии А.А. Шлякова
«О рассмотрении уведомления *ФИО обезличены* о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Основанием для проведения заседания комиссии является уведомление *ФИО обезличены*.
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна:

Ольга Николаевна пояснила, что 04 апреля 2017 года в адрес главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Р.В. Кошелева поступило уведомление *ФИО обезличены* о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с тем, что 31 марта 2017 года от *ФИО обезличены* в адрес главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области поступило заявление о предоставлении земельного участка, расположенного по адресу: *данные обезличены*, находящийся в муниципальной собственности, площадью 900 кв.м. с кадастровым номером  *данные обезличены*в аренду с целью строительства нежилого здания – магазина.
Названное заявление было списано, для исполнения,  *ФИО обезличены*, в полномочия которого входит заключение договоров аренды муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области. *ФИО обезличены* является супругой его двоюродного брата *ФИО обезличены*.
*ФИО обезличены* назначен на должность *данные обезличены*  06 июля 2015 года. 

В рамках исполнения своих должностных обязанностей, *ФИО обезличены* осуществляет полномочия, предусмотренные Положением о Комитете муниципального имущества и земельных ресурсов городского округа город Шахунья Нижегородской области в сфере владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом и земельными участками.

В соответствии с Положением о Комитете муниципального имущества и земельных ресурсов городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* должны быть подписаны следующие документы: заявка на проведение оценки ставки арендной платы земельного участка, проект постановления об утверждении конкурсной документации на проведение аукциона на право заключения договора аренды, соглашение об оплате задатка по аукциону, договор аренды земельного участка.

Данная ситуация соответствует определению личной заинтересованности, установленному частью 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Исходя из вышеизложенного, считаю, что при исполнении *ФИО обезличены* должностных обязанностей возможно возникновение конфликта интересов. В целях исключения возможного конфликта необходимо исключить принятие любого рода решений *ФИО обезличены* в отношении *ФИО обезличены*.

Багерян Алена Гилимзяновна:

Алена Гилимзяновна пояснила, что в соответствии с действующим законодательством муниципальный служащий обязан сообщать в порядке, установленном нормативными правовыми актами, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

Считаю, что в данном случае личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
*ФИО обезличены*:

*ФИО обезличены* пояснил, что в его адрес было списано заявление *ФИО обезличены* о предоставлении по договору аренду земельного участка расположенного по адресу: *данные обезличены*, находящийся в муниципальной собственности, площадью 900 кв.м. с кадастровым номером *данные обезличены*, с целью строительства нежилого здания – магазина. 

В связи с тем, что заявительница является, супругой моего двоюродного брата - *ФИО обезличены* и было подано данное уведомление о личной заинтересованности.
На основании Положения о Комитете муниципального имущества и земельных ресурсов в мои должностные обязанности входит полномочия в сфере владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом, включая земельные участками. В целях предотвращения и урегулирования конфликта интересов, предлагаю перераспределить полномочия на право заключения договора аренды с *ФИО обезличены* моему заместителю *ФИО обезличены*. 
РЕШИЛИ:

          1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

    2. Признать, что при исполнении муниципальным служащим,  *ФИО обезличены*, должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. Рекомендовать исполняющему обязанности главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области А.Д. Серову принять следующие меры по урегулированию конфликта интересов и недопущению его возникновения:
1. Вывести *ФИО обезличены* из членов комиссии по рассмотрению заявлений граждан и юридических лиц по предоставлению муниципального имущества и земельных участков, проведению торгов, конкурсов, аукционов на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области, на время проведения аукциона по предоставлению в аренду земельного участка с кадастровым номером *данные обезличены*;
2. *ФИО обезличены*   в отношении *ФИО обезличены* не подписывать (не согласовывать): заявки на проведение оценки ставки арендной платы земельного участка, проекта постановления об утверждении конкурсной документации на проведение аукциона на право заключения договора аренды, соглашения об оплате задатка по аукциону, предусмотреть возможность возложения обязанностей по заключению договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: *данные обезличены*, являющегося муниципальной собственности, площадью 900 кв.м. с кадастровым номером *данные обезличены*, с целью строительства нежилого здания – магазина  на заместителя *ФИО обезличены*.
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