ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
(заочная форма)


Дата проведения: 17.12.2021 г. 
Место проведения: Нижегородская область, г. Шахунья  
Форма проведения: заочная форма с применением опросных листов.  
Время проведения:  11.00

	
	Председательствующий     
	Р.В. Кошелев - глава местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области



	Секретарь                                 
                                                     
	Е.А. Прытова – главный специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.


                                              

           Тема публичных слушаний: Рассмотрение проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав городского округа город Шахунья Нижегородской области» (в части внесения изменений в структуру органов местного самоуправления).
           Способ информирования граждан: В условиях режима повышенной готовности, введенного Указом Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 № 27 «О введении режима повышенной готовности», материалы о проведении публичных слушаний в заочной форме размещены в газете «Знамя труда» от 04.12.2021 № 49 и на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья (http://shahadm.ru).

Желающие участвовать в публичных слушаниях в заочной форме жители городского округа город Шахунья Нижегородской области, представители органов местного самоуправления имели возможность изложить мотивированные предложения, вопросы и мнения по обсуждаемой теме с применением опросных листов.  Замечания и предложения по проекту решения Совета депутатов «О внесении изменений в Устав городского округа город Шахунья Нижегородской области» не поступили.
           Вопросов, предложений, мнений и замечаний по ведению публичных слушаний не поступало.
           В результате обсуждения в заочной форме проекта решения Совета депутатов городского округа город Шахунья «О внесении изменений в Устав городского округа город Шахунья Нижегородской области» было принято решение:
 	рекомендовать Совету депутатов городского округа город Шахунья принять решение «О внесении изменений в Устав городского округа город Шахунья Нижегородской области».

Председательствующий                                                                                                 Р.В. Кошелев

Секретарь                                                                                                              Е.А. Прытова 

