П Р О Т О К О Л  № 2
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

21 марта 2019 года, 16.00                                                          г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:

	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Белов Александр Валентинович

	Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна

	Директор  ГБПОУ «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна  Владимировна

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Шибаева Татьяна Александровна


Отсутствовали:   Лазарева С.А.
Кворум для принятия решения имеется.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

        1. Рассмотрение обращения *ФИО обезличены*, замещавшего в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей с коррупционными рисками, постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 28 марта 2013 года №294, о даче согласия на замещение должности *данные обезличены* до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.

1. СЛУШАЛИ:

Серова Александра Дмитриевича:

Рассматривается обращение *ФИО обезличены*, замещавшего в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей с коррупционными рисками, постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 28 марта 2013 года №294, о даче согласия на замещение должности *данные  обезличены* до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.

Основанием для проведения заседания комиссии является обращение *ФИО обезличены*.
ВЫСТУПИЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич  пояснил, что 19 марта 2019 года в комиссию    по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило обращение *ФИО обезличены*, замещавшего в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области должность муниципальной службы *данные обезличены*, включенную в перечень должностей с коррупционными рисками, постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 28 марта 2013 года №294, о даче согласия на замещение должности директора *данные обезличены*  до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы.
*ФИО обезличены*, указал в обращении о намерении не присутствовать на заседании комиссии.
Смирнова Ольга Николаевна:
В соответствии с постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 10 июля 2013 года № 597  должность *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области включена в перечень должностей муниципальной службы, при замещении которых гражданин в течение двух лет после увольнения с муниципальной службы не вправе замещать на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнять в данной организации работу на условиях гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, без согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов.

Кроме того, должность *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 28 марта 2013 года №294 отнесена к Перечню должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками.

Исходя из анализа должностной инструкции *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и должностной инструкции *данные обезличены*, а также из результатов беседы с *ФИО обезличены* выявлено, что: 

- бывший муниципальный служащий при осуществлении своих должностных обязанностей осуществлял взаимодействие с *данные обезличены*;

- бывший муниципальный служащий при осуществлении своих должностных обязанностей имел контрольно-управленческие и организационно-распорядительные функции в отношении *данные обезличены*.
Считаю, что возможен конфликт интересов при трудоустройстве *ФИО обезличены* на должность директора *данные обезличены*  и необходимо рассмотреть данное обращение на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
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