П Р О Т О К О Л  № 34
заседания комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

14 декабря 2018 года, 09.00                                                              г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич 

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Багерян Алена Гилимзяновна

	Начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор  ГБПОУ «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали:  Лазарева Светлана Александровна.
Приглашенные лица: *данные обезличены*

Кворум для принятия решения имеется.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Уведомление *данные обезличены* о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность.

2. Информация начальника сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области О.Н. Смирновой об исполнении рекомендаций протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья и урегулированию конфликта интересов от 20 сентября 2018 года № 33.

1. СЛУШАЛИ:

Серова Александра Дмитриевича:

Рассматривается уведомление муниципального служащего администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность.

Основанием для проведения заседания комиссии является уведомление муниципального служащего администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  от 05 декабря 2018 года.
ВЫСТУПИЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич пояснил, что 05 декабря 2018 года в адрес главы местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области  Р.В. Кошелева поступило  уведомление   муниципального имущества администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность.
Смирнова Ольга Николаевна:

Ольга Николаевна пояснила, что *ФИО обезличены* назначен на должность *данные обезличены* 10 января 2013 года.

Согласно должностной  инструкции   *данные обезличены* вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
      На основании п. 3 ч. 3 ст. 12.1 Федерального закона N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальные служащие не вправе заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности. 

В соответствии с ч. 2 ст. 11 Закона N 25-ФЗ муниципальный служащий вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов. 

05 декабря 2018 года муниципальным служащим было подано уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность.

В уведомлении *ФИО обезличены* указал, что выполнение указанной работы будет осуществляться в свободное  от муниципальной службы времени.

Однако по информации, предоставленной Государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением «Шахунский агропромышленный техникум», *ФИО обезличены*  привлекается к работе в данном учреждении в качестве председателя Государственной аттестационной комиссии на платной основе. Дата проведения экзаменов – 28 декабря 2018 года с 13.00 до 19.00, то есть в рабочее время по основному месту работы, что в данном случае не допустимо.
Таким образом, *ФИО обезличены* не нарушил требования Федеральных законов от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», от 02 марта 2007 года № 25–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», должностную инструкцию, но его иная оплачиваемая деятельность должна осуществляться в свободное от рабочего времени в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
*ФИО обезличены*:

         *ФИО обезличены* пояснил, что в начале декабря 2018 года поступило письмо из ГБПОУ «Шахунский агропромышленный техникум» о согласовании его кандидатуры в качестве председателя государственной аттестационной комиссии при проведении  квалификационных экзаменов. 

В связи, с чем мной было подано уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу на работодателя. Присутствовать на экзаменах планирую 28 декабря 2018 года, но в свободное от работы в администрации округа время, то есть после 16.00.
Серов Александр Дмитриевич:

  Александр Дмитриевич предложил членам комиссии признать, что *ФИО обезличены* соблюдал требования действующего законодательства.
РЕШИЛИ:

         1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

  2. Признать, что *данные обезличены*, соблюдал требования к служебному поведению. 

  3. Рекомендовать главе местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Кошелеву Роману Вячеславовичу дать разрешение *ФИО обезличены* на выполнение иной оплачиваемой деятельности.

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - 7  ,  «Против» - 0,  «Воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ:

Серова Александра Дмитриевича:
Рассматривается вопрос об исполнении рекомендаций отраженных в протоколе заседания комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 20 сентября 2018 года № 33, в части применения к муниципальному служащему администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области   *ФИО обезличены*  дисциплинарного взыскания в виде выговора.
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна:

Ольга Николаевна пояснила, что 24 сентября 2018 года в адрес главы местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области  Р.В. Кошелева поступил  протокол  заседания комиссии по   соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 20 сентября  2018 года № 33, в котором комиссия установила, что муниципальный служащий администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. 

Главе местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Роману Вячеславовичу Кошелеву комиссия рекомендовала:

- указать *данные обезличены* на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов;

- применить к *данные обезличены* взыскание в виде выговора.

Распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 01 октября 2018 года № 513-л к *ФИО обезличены* было применено дисциплинарное взыскание в виде выговора. 

РЕШИЛИ:
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