П Р О Т О К О Л № 5
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

30 июня 2021 года, 11.00                                                                                 г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич

	Заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Кузнецов Сергей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Киселева Марина Вадимовна

	Члены комиссии:



	Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна

	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья нижегородской области
	Белов Александр Валентинович

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию)
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шахунский колледж аграрной индустрии» (по согласованию)
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали: консультант отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области (по согласованию) Нахаева Кристина Андреевна.
Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. Представление начальника отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны в отношении ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о соблюдении антикоррупционного законодательства.

2. Уведомление о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим ***ФИО обезличены.
1. СЛУШАЛИ:
Серов Александр Дмитриевич:
Рассматривается представление начальника отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны в отношении ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о соблюдении антикоррупционного законодательства.
ВЫСТУПИЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич пояснил, что 21 июня 2021 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило представление начальника отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны в отношении ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о соблюдении антикоррупционного законодательства. 
Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирнова О.Н. представила акт по проведению проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены требований законодательства о противодействии коррупции, по факту наличия (отсутствия) конфликта интересов (далее – Акт проверки).
Исследуется Акт проверки. 
Смирнова Ольга Николаевна пояснила, что ***ФИО обезличены назначена на должность ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области 1 марта 2019 года.

Согласно выписке из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей мать ***ФИО обезличены, ***ФИО обезличены является индивидуальным предпринимателем в п.Вахтан с разрешенными видами деятельности в соответствии с классификатором ОКВЭД: Основной - Торговля розничная сувенирами, изделиями народных художественных промыслов, дополнительные - торговля розничная предметами культового и религиозного назначения, похоронными принадлежностями в специализированных магазинах; организация похорон и представление связанных с ними услуг.

Управление экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества является разработчиком проекта постановления об установлении стоимости услуг по погребению, тем самым устанавливая стоимость на территории всего округа.

Исходя из объяснительной ***ФИО обезличены, специалисты управления экономики не устанавливают самостоятельно стоимость услуг по погребению, а только разбивают по статьям направленную Пенсионным фондом стоимость.

Считает, что ***ФИО обезличены не могла предоставить преимущества матери.

Выводы:

***ФИО обезличены – ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области не нарушила требования федерального законодательства о противодействии коррупции. 

Исследуются материалы:
- Положение о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27 ноября 2015 года № 56-5 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области»;
- постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 3 июня 2020 года № 461 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и соблюдения муниципальными служащими ограничений»;
- распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 25 февраля 2019 года № 114-л «О назначении на должность муниципальной службы ***ФИО обезличены»;
- выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;
- объяснительная ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены;

- сообщение УПФР по городскому округу город Шахунья Нижегородской области о согласовании стоимости услуг, предоставляемых по гарантированному перечню услуг по погребению;

- сообщение Министерства экономического развития и инвестиций Нижегородской области об индексации стоимости гарантированного перечня услуг по погребению;

- информационное письмо ОПФР по Нижегородской области о согласовании стоимости услуг, предоставляемых по гарантированному перечню услуг по погребению;

- постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 03.02.2021 года № 119 «Об установлении стоимости услуг по погребению»;
- постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 11.02.2021 года № 125 «Об установлении стоимости услуг по погребению».

Белов Александр Валентинович:

Александр Валентинович пояснил, что в соответствии с действующим законодательством муниципальный служащий обязан сообщать в порядке, установленном нормативными правовыми актами, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

Считает, что в данном случае ***ФИО обезличены требования действующего законодательства не нарушила. 
РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Установить: ***должность обезличена управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены соблюдала требования к служебному поведению. 

3. Установить, что при исполнении ***ФИО обезличены должностных обязанностей возникновение конфликта интересов невозможно.
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - 7, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:
Рассматривается уведомление о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим ***ФИО обезличены.
ВЫСТУПИЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич пояснил, что 21 июня 2021 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило уведомление от генерального директора ООО «Теплосети» К.К. Халиуллова о заключении трудового договора с ***ФИО обезличены, должность муниципальной службы – ведущий специалист Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области. ***ФИО обезличены принят в ООО «Теплосети» с 27.05.2021 года, приказ о приеме на работу № 240/к от 27.05.2021 г., заключен бессрочный трудовой договор № 14 от 27.05.2021 года. 

РЕШИЛИ:

1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Принять к сведению уведомление генерального директора ООО «Теплосети» К.К. Халиуллова.

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - 5, «Против» -  _0_, «Воздержались» - _0_.
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