П Р О Т О К О Л № 7
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

27.09.2022 года, 11.00                                                                                       г. Шахунья

Присутствовали:

	Заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Кузнецов Сергей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Киселева Марина Вадимовна

	Члены комиссии:

	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 
	Белов Александр Валентинович 

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию)
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шахунский колледж аграрной индустрии» (по согласованию
	Ельчанинова Татьяна Владимировна

	Заместитель начальника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области (по согласованию) посредством видеоконференцсвязи Яндекс.телемост
	Нахаева Кристина Андреевна



Отсутствовали: Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии Серов Александр Дмитриевич, Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирнова Ольга Николаевна.

Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Обращение ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены о даче согласия на замещение должности в организации на условиях трудового договора или на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора.
1. СЛУШАЛИ:
Кузнецов Сергей Александрович:
Рассматривается обращение ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены о даче согласия на замещение должности в организации на условиях трудового договора или на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора.
ВЫСТУПИЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Сергей Александрович пояснил, что 20 сентября 2022 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило обращение ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены о даче согласия на замещение должности в организации на условиях трудового договора или на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора.
В период с 01.03.2019 по 27.09.2022 *** ФИО обезличены занимала должность муниципальной службы - ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества. 

*** ФИО обезличены просит дать согласие на замещение должности Руководителя группы «Переработка» отдела управленческого учета и бюджетирования финансово-экономического департамента ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко».  
Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирнова О.Н. представила мотивированное заключение о соблюдении гражданином, замещающим должность муниципальной службы в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Исследуется мотивированное заключение: 13 сентября 2022 года в адрес председателя комиссии поступило обращение о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации) от ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены. 

*** ФИО обезличены назначена на должность муниципальной службы ***должность обезличена отдела экономики, развития бизнеса и инвестиционной политики администрации Шахунского района 5 октября 2010 года, 10 января 2012 года переведена на должность муниципальной службы ***должность обезличена отдела экономики, развития бизнеса и инвестиционной политики администрации Шахунского района, 2 апреля 2012 года переведена на должность муниципальной службы ***должность обезличена отделом экономики, развития бизнеса и инвестиционной политики администрации Шахунского района, 1 января 2013 переведена на должность муниципальной службы ***должность обезличена отдела экономики, прогнозирования и инвестиционной политики администрации городского округа город Шахунья, 1 марта 2019 года назначена на должность муниципальной службы ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья. 

В обращении *** ФИО обезличены указывает, что планирует уволиться с должности муниципальной службы и трудоустроиться на должность руководителя группы «Переработка» отдела управленческого учета и бюджетирования финансово-экономического департамента ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко» г.Н.Новгород.

Должность муниципальной службы – ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области непосредственно связана с коррупционными рисками и включена в Перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками, утвержденный постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области. Следовательно, необходимо дать оценку и заключение по обращению ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены. 

Исходя из анализа должностной инструкции ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области и должностной инструкции руководителя группы «Переработка» отдела управленческого учета и бюджетирования финансово-экономического департамента ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко» г.Н.Новгород, а также из результатов беседы с *** ФИО обезличены выявлено, что: 

- муниципальный служащий *** ФИО обезличены при осуществлении своих должностных обязанностей осуществляла взаимодействие с ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко»;

- муниципальный служащий *** ФИО обезличены при осуществлении своих должностных обязанностей имела контрольно-управленческие и организационно-распорядительные функции в отношении ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко».

Согласно мотивированному заключению Смирнова О.Н. считает, что конфликт интересов при трудоустройстве *** ФИО обезличены на должность руководителя группы «Переработка» отдела управленческого учета и бюджетирования финансово-экономического департамента ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко» имеется и необходимо рассмотреть данное обращение на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области для дачи согласия *** ФИО обезличены на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации (выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации).

Приглашается ***должность обезличена Управления экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены для дачи пояснений.

*** ФИО обезличены пояснила, что при осуществлении своих должностных обязанностей взаимодействовала с ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко», однако контрольно-управленческие и организационно-распорядительные функции в отношении ООО «Управляющая в ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко» информацию по финансовой и хозяйственной деятельности АО «Шахунское молоко» в целях подготовки прогноза социально-экономического развития городского округа. 
РЕШИЛИ:

1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2.  Дать *** ФИО обезличены согласие на замещение должности Руководителя группы «Переработка» отдела управленческого учета и бюджетирования финансово-экономического департамента ООО «Управляющая компания «Шахунское молоко».  
3. Предупредить *** ФИО обезличены о необходимости соблюдения действующего законодательства РФ.

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - 6, «Против» -  0, «Воздержались» -  0.
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