П Р О Т О К О Л № 8
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

16.11.2022 года, 09.00                                                                                                         г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии 
	Серов Александр Дмитриевич

	Заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Кузнецов Сергей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Киселева Марина Вадимовна

	Члены комиссии:

	Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 
	Смирнова Ольга Николаевна 

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию)
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шахунский колледж аграрной индустрии» (по согласованию
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали: Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Белов Александр Валентинович, Заместитель начальника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области (по согласованию) Нахаева Кристина Андреевна.
Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

Представление начальника отдела кадровой и архивной работы Смирновой О.Н. по результатам проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим ***должность обезличена юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены требований законодательства о противодействии коррупции, по факту предоставления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

1. СЛУШАЛИ:
Серов Александр Дмитриевич:
Рассматривается представление начальника отдела кадровой и архивной работы Смирновой О.Н. по результатам проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим ***должность обезличена юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены требований законодательства о противодействии коррупции, по факту предоставления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
ВЫСТУПИЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич пояснил, что 01.11.2022 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило представление начальника отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны в отношении ***должность обезличена юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены
Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирнова О.Н. представила акт по проведению проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим ***должность обезличена юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены требований законодательства о противодействии коррупции по факту наличия (отсутствия) конфликта интересов от 23.11.2021 года (далее – Акт проверки).

Исследуется Акт проверки. 

Смирнова Ольга Николаевна пояснила, что ***ФИО обезличены назначен на должность ***должность обезличена юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 20 марта 2019 года.

В марте 2022 года ***ФИО обезличены предоставил в установленные законом сроки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свои, супруги и несовершеннолетних детей за 2021 год. В соответствии с представлением Шахунской городской прокуратуры ***ФИО обезличены предоставлены недостоверные сведения в разделе 3.1. в части отражения объектов недвижимости, принадлежащих на праве собственности по состоянию на 31.12.2021. В представлении указано, что кроме земельного участка и жилого дома, расположенных в городе Шахунья, улица Лесная, дом 191, указанных в сведениях о доходах; ***ФИО обезличены принадлежит жилое помещение, расположенное в г. Самара, ул. Урицкого, д. 29, кв. 55.

Проанализировав устное пояснение ***ФИО обезличены и выписку из ЕГРН выявлено, что ***ФИО обезличены на 31.12.2021 года не являлся правообладателем жилого помещения, расположенного в г. Самара, ул. Урицкого, д. 29, кв. 55.

Выводы:

***ФИО обезличены – ***должность обезличена юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области не нарушил требования федерального законодательства о противодействии коррупции. 

Исследуются материалы:

- Положение о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27 ноября 2015 года № 56-5 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области»;

- Постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 3 июня 2020 года № 461 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и соблюдения муниципальными служащими ограничений»;

- Постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 14 июня 2022 года № 619 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- Распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 19 марта 2019 года № 198-л «О назначении на должность муниципальной службы ***ФИО обезличены»;

- Выписка из ЕГРН;

- Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах муниципального служащего, его супруги и несовершеннолетних детей за 2021 год ***ФИО обезличены.

РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим ***должность обезличена юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены, являются достоверными и полными.
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» -6, «Против» -  0, «Воздержались» -  0.
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