П Р О Т О К О Л № 1
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

27 января 2021 года, 14.00                                                                                   г. Шахунья
Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Киселева Марина Вадимовна

	Члены комиссии:



	Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 
	Смирнова Ольга Николаевна

	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья нижегородской области
	Белов Александр Валентинович

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию) 
	Шибаева Татьяна Александровна

	Консультант отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области (по согласованию)
	Нахаева Кристина Андреевна


Отсутствовали: заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии Кузнецов Сергей Александрович, директор государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шахунский колледж аграрной индустрии» (по согласованию) Ельчанинова Татьяна Владимировна.
Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
договора рации по городскому округу город Шахунья













































































Уведомление ***должность обезличена сектора жилищной политики администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
СЛУШАЛИ:
Серов Александр Дмитриевич:

Рассматривается уведомление *** сектора жилищной политики администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ВЫСТУПИЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич пояснил, что 19 января 2021 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило уведомление от *** сектора жилищной политики администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В своем уведомлении *** указывает обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной заинтересованности: поступившее обращение ***, которая является бабушкой мужа ***. ***, по вопросу оказания материальной помощи на ремонт жилого помещения, в котором она проживает, в рамках реализации постановления Правительства Нижегородской области от 23.03.2007 года №86 «Об утверждении Порядка предоставления материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в виде денежных средств». Собственниками помещений являются мать и брат мужа ***. 
Должностные обязанности, на исполнение которых влияет или может повлиять личная заинтересованность: и *** является секретарем комиссии, утвержденной постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 14.08.2018 года № 1113 «Об утверждении Порядка предоставления материальной помощи инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющим права на обеспечение  жильем по основаниям, установленным Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», на проведение капитального ремонта жилого помещения», комиссия принимает решения о выделении денежных средств на софинансирование капитального ремонта жилого помещения. 
Предлагаемые меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: *** просит вывести ее из состава комиссии на время рассмотрения обращения ***. 

Смирнова Ольга Николаевна представила мотивированное заключение о соблюдении гражданином, замещающим должность муниципальной службы в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Смирнова Ольга Николаевна пояснила, что 19 января 2021 года поступило уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от главного специалиста сектора жилищной политики администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** в отношении ее родственницы (бабушки ее супруга).
15 января 2021 года поступило заявление от *** (бабушки супруга ***) о проведение капитального ремонта ее жилого дома.

В соответствии с постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 14 августа 2018 года (с изм. от 19.03.2019), в состав комиссии по предоставлению материальной помощи на проведение капитального ремонта жилого помещения входит *** в качестве *** вышеуказанной комиссии. В соответствии с положением о комиссии, данная комиссия выдает заключение о необходимости проведения ремонтных работ, а также приемки выполненных работ.
Данная ситуация соответствует определению личной заинтересованности, установленному частью 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Исходя из вышеизложенного, считает, что при исполнении *** должностных обязанностей возможно возникновение конфликта интересов. В целях исключения возможного конфликта необходимо внести изменения в постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, утверждающие состав комиссии, и вывести из состава комиссии ***.

Исследуются материалы:

- заявление ***;

- письмо ГКУ НО «УСЗН городского округа город Шахунья» от 18.01.2021г. №34;

- постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 14.08.2018 г. № 1113 «Об утверждении Порядка предоставления материальной помощи инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющим права на обеспечение жильем по основаниям, установленным Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», на проведение капитального ремонта жилого помещения»; 

- постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 19.03.2019 г. № 282 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 14.08.2018 г. № 1113 «Об утверждении Порядка предоставления материальной помощи инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющим права на обеспечение жильем по основаниям, установленным Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», на проведение капитального ремонта жилого помещения». 

РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Установить, что *** сектора жилищной политики администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** соблюдала требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов, уведомила в установленные сроки о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей.

3. Установить, что при исполнении *** должностных обязанностей возможно возникновение конфликта интересов. В целях исключения возможного конфликта необходимо исключить принятие мер *** по оказанию преимуществ в отношении ***, внести изменения в состав Комиссии по предоставлению материальной помощи инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющим права на обеспечение жильем по основаниям, установленным Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», на проведение капитального ремонта жилого помещения (далее – Комиссия), вывести из состава Комиссии ***.
4. Рекомендовать главе местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Кошелеву Роману Вячеславовичу внести изменения в состав Комиссии, вывести из состава Комиссии ***.
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