П Р О Т О К О Л № 11 
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

16 ноября 2020 года, 14.00                                                                                           г. Шахунья

Присутствовали:

	Заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии
	Кузнецов Сергей Александрович

	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Киселева Марина Вадимовна

	Члены комиссии:



	Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 
	Смирнова Ольга Николаевна

	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья нижегородской области
	Белов Александр Валентинович

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию) 
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шахунский колледж аграрной индустрии» (по согласованию)
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали: первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Серов Александр Дмитриевич, консультант отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области (по согласованию) Нахаева Кристина Андреевна.
Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. договора рации по городскому округу город Шахунья













































































Уведомление *** Управления образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

2. О представлении муниципальным служащим - *** Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

3. О представлении муниципальным служащим - *** юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

4. Представление ***
1. СЛУШАЛИ:
Кузнецов Сергей Александрович:

Рассматривается уведомление *** Управления образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
ВЫСТУПИЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Сергей Александрович пояснил, что 02 ноября 2020 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило уведомление *** Управления образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
В своем уведомлении *** указывает, что иная оплачиваемая работа будет выполняться в качестве тренера в МАУ «ФОК «АТЛАНТ» в г. Шахунья» в свободное от муниципальной службы Нижегородской области время и не повлечет за собой возникновение конфликта интересов. В его обязанности будет входить организация и проведение занятий по баскетболу с воспитанниками ФОКа. Данную работу он выполняет с 01.01.2010 года бессрочно.
Смирнова Ольга Николаевна представила мотивированное заключение о соблюдении гражданином, замещающим должность муниципальной службы в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Смирнова Ольга Николаевна пояснила, что 02 ноября 2020 года в адрес *** Управления образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области поступило уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от *** управления образования ***. В уведомлении он указывает, что иная оплачиваемая работа в должности тренера-преподавателя по спорту Муниципального автономного учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Атлант». *** указывает, что данная работа осуществляется с 01 января 2010 года в соответствии с бессрочным трудовым договором в свободное от основной работы время и не повлечет за собой конфликта интересов.

Выявлено, что трудовой договор действительно заключен 01 января 2010 года и в 2014 году (с момента трудоустройства), в 2015 году, в 2016 году *** уведомлял об иной оплачиваемой работе в Муниципальном автономном учреждении «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Атлант» на учебный год, тем самым указав недостоверные даты. 

Исходя из вышеизложенного, считает, что *** выполнил требования действующего законодательства и уведомил в установленные сроки о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Установить: *** Управления образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***. выполнил требования к служебному поведению. 

3. Рекомендовать начальнику Управления образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Багерян Алене Гилимзяновне дать разрешение *** Управления образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** на выполнение иной оплачиваемой работы.
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - _6_,  «Против» -  _0_,  «Воздержались» - _0_ .

2. СЛУШАЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Рассматривается вопрос о представлении муниципальным служащим - *** Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
ВЫСТУПИЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Сергей Александрович пояснил, что в комиссию по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступила информация от начальника кадровой и архивной работы администрации Смирновой О.Н., а именно акт проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим ***Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** требований законодательства о противодействии коррупции, по факту предоставления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Смирнова Ольга Николаевна:
Ольга Николаевна пояснила, что в соответствии с распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 09 сентября 2020 года № 656-л «О проведении проверки» ею (Смирновой О.Н.) проведена проверка обеспечения соблюдения требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в отношении *** – начальника сектора управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

В процессе проверки были рассмотрены следующие документы: Положение о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27 ноября 2015 года № 56-5 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области»; постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 3 июня 2020 года № 461 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и соблюдения муниципальными служащими ограничений»; постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 25 марта 2019 года № 305 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»; распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 11 января 2016 года №11-л «О»; договор купли-продажи автотранспортного средства; справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год и за 2019 год *** (супруга муниципального служащего).

По результатам проверки установлено следующее. 

*** назначена на должность *** управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 01 января 2016 года.

В феврале 2019 года *** предоставила в Управление по работе с территориями и благоустройству в установленные законом сроки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свои и супруга. В марте 2020 года *** предоставила в отдел кадровой и архивной работы в установленные законом сроки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свои и супруга. 

После проведения сравнительного анализа предоставленных сведений выявлено, что в 2018 году у супруга *** в собственности был автомобиль легковой RENAULT DASTER 2012 года выпуска, в сведениях за 2019 год в собственности указан автомобиль легковой RENAULT KAPTUR 2018 года выпуска. Но в разделе 1 «Сведения о доходах» *** не указывает сумму, полученную от продажи RENAULT DASTER.

Рассмотрев объяснительную *** и договор купли-продажи автотранспортного средства выявлено, что автомобиль RENAULT DASTER был продан в 2019 году по системе «трейд ин» за 436 500 (четыреста тридцать шесть тысяч пятьсот) рублей в счет приобретения другого автомобиля.

Считает, что *** Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** нарушила требования федерального законодательства о противодействии коррупции, предоставив недостоверные (неточные) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Белов Александр Валентинович:

Александр Валентинович пояснил, что в соответствии с постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 01 апреля 2015 года № 392 «Об утверждения Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  установлено, что муниципальный служащий представляет ежегодно:

а) сведения о своих доходах, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное содержание, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода

б) сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода

в) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

Пунктом 15 вышеназванного Положения определено, что в случае непредставления или представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданин несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Считает, что в данном случае Цветкова Н.В. нарушила требования федерального законодательства.

Согласно рекомендациям Министерства труда и социальной защиты Российской  Федерации от 21 марта 2016 г. N 18-2/10/П-1526 «Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции» данная ситуация расценивается как значительный проступок, однако учитывая смягчающие обстоятельства, считаю, что в данном случае необходимо применить к *** дисциплинарное взыскание в виде выговора.
РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.
2. Установить: сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные *** Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***. являются недостоверными (неполными). 

3. Рекомендовать заместителю главы администрации, начальнику Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Софронову Юрию Алексеевичу применить к *** Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** взыскание в виде выговора.
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - _6_,  «Против» -  _0_,  «Воздержались» - _0_ .

3. СЛУШАЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Рассматривается вопрос о представлении муниципальным служащим - *** юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

ВЫСТУПИЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Сергей Александрович пояснил, что в комиссию по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступила информация от начальника кадровой и архивной работы администрации Смирновой О.Н., а именно акт проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим ***юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** требований законодательства о противодействии коррупции, по факту предоставления неполных (недостоверных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Смирнова Ольга Николаевна:

Ольга Николаевна пояснила, что в соответствии с распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 9 сентября 2020 года № 656-л «О проведении проверки», ею (Смирновой О.Н.) проведена проверка обеспечения соблюдения требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в отношении *** -  юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

В процессе проверки были рассмотрены следующие документы: положение о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27 ноября 2015 года № 56-5 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области»; постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 3 июня 2020 года № 461 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и соблюдения муниципальными служащими ограничений»; постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 25 марта 2019 года № 305 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»; распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 19 марта 2019 года №198-л «О назначении на должность муниципальной службы ***»; выписка из ЕГРИП; сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на должность муниципальной службы и за 2019 год ***.

По результатам проверки установлено следующее. 

*** назначен на должность начальника юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 20 марта 2019 года.

В марте 2020 года *** предоставил в установленные законом сроки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свои, супруги и несовершеннолетних детей. В феврале 2020 года *** предоставил в отдел кадровой и архивной работы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свои и супруга как гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы. 

После проведения сравнительного анализа предоставленных сведений выявлено, что в 2018 году *** был индивидуальным предпринимателем, о чем свидетельствуют сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера кандидата на должность муниципальной службы. В марте 2020 года *** назначен на должность муниципальной службы и в установленные сроки предоставил сведения за 2019 год, не указав доход за январь-март 2019 года.

Рассмотрев объяснительную *** и выписку из ЕГРИП выявлено, что *** прекратил предпринимательскую деятельность 03.10.2018 года.

Считает, что начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Белов А.В. не нарушил требования федерального законодательства о противодействии коррупции.
РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Установить: сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные *** юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** являются достоверными (полными).

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - _5_,  «Против» -  _0_,  «Воздержались» - _0_ .

4. СЛУШАЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Рассматривается представление начальника кадровой и архивной службы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны.

ВЫСТУПИЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Сергей Александрович пояснил, что в комиссию по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило представление начальника кадровой и архивной службы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны, в соответствии с которым Смирнова О.Н. просит рассмотреть материалы проверки, свидетельствующие о несоблюдении начальником сектора по поддержке малого бизнеса и развития предпринимательства администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 02 марта 2007 года № 99–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», для принятия решения в соответствии с Указом Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».

Смирнова Ольга Николаевна:

Смирнова Ольга Николаевна представила акт проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим *** сектора по поддержке малого бизнеса и развития предпринимательства администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** требований законодательства о противодействии коррупции, по факту наличия (отсутствия) конфликта интересов. 

Ольга Николаевна пояснила, что в соответствии с распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 29 октября 2020 года № 796-л «О проведении проверки, ею (Смирновой О.Н.) проведена проверка обеспечения соблюдения требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» и Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25–ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в отношении *** – *** сектора поддержки малого бизнеса и развития предпринимательства администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

В процессе проверки были рассмотрены следующие документы: положение о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27 ноября 2015 года № 56-5 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области»; постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 3 июня 2020 года № 461 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и соблюдения муниципальными служащими ограничений»; распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 09 января 2019 года №39-л «О назначении на должность муниципальной службы ***»; представление Шахунской городской прокуратуры об устранении нарушений законодательства; протокол рабочей группы (штаба) городского округа город Шахунья Нижегородской области по противодействию распространения коронавируса от 25 мая 2020 года № 14; сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера *** за 2019 год; пояснительная записка ***.

По результатам проверки установлено следующее. 

*** назначен на должность ***сектора поддержки малого бизнеса и развития предпринимательства администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 10 января 2013 года.

Согласно представленным сведениям о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 года супруга *** является генеральным директором ООО «Меркурий» и имеет в собственности торговое нежилое здание, где осуществляется торговая деятельность и организация общественного питания.

На основании протокола рабочей группы (штаба) городского округа город Шахунья Нижегородской области по противодействию распространения коронавируса от 25 мая 2020 года № 14, *** поручено усилить контроль по выполнению ограничительных мероприятий, предусмотренных Указом Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 № 27, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, самозанятыми гражданами в условиях эпидемического распространения COVID-19. Исходя из устной беседы с начальником сектора ГО ЧС и МОБ работы А.А.Корпусовым, одной из мер по усилению контроля по выполнению ограничительных мероприятий, использовалось патрулирование торговых центров и индивидуальных предпринимателей совместно с ***. При несоблюдении вышеуказанных мер к индивидуальным предпринимателям применялись штрафные санкции вплоть до приостановления деятельности.

Тем самым, ***мог предоставить преимущества супруге, но не уведомил о возможном конфликте интересов.
Считает, что *** сектора поддержки малого бизнеса и развития предпринимательства администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** нарушил требования федерального законодательства о противодействии коррупции.
Белов Александр Валентинович:

Александр Валентинович пояснил, что в соответствии с постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 01 апреля 2015 года № 392 «Об утверждения Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  установлено, что муниципальный служащий представляет ежегодно:

а) сведения о своих доходах, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное содержание, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода

б) сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода

в) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

Пунктом 15 вышеназванного Положения определено, что в случае непредставления или представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданин несет ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Считает, что в данном случае *** нарушил требования федерального законодательства, в данном случае необходимо применить к *** дисциплинарное взыскание в виде замечания.

РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Установить: *** сектора по поддержке малого бизнеса и развития предпринимательства администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** не соблюдал требования к служебному поведению. 

3. Рекомендовать главе местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Кошелеву Роману Вячеславовичу применить к *** взыскание в виде замечания.
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - _6_,  «Против» -  _0_,  «Воздержались» - _0_ .
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