Перечень документов  
для признания граждан малоимущими в целях принятия их  на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма


а) копии документов, подтверждающие состав семьи заявителя (паспорт, иные документы, удостоверяющие личность и степень родства членов семьи заявителя: свидетельства о рождении (для несовершеннолетних), свидетельство о заключении (расторжении) брака, судебное решение о признании членом семьи);
	б) выписка из домовой книги и выписка из финансового лицевого счета;
в) копии документов, подтверждающие право пользования жилым помещением, занимаемым заявителем и членами его семьи (договор социального найма, ордер, решение о предоставлении жилого помещения, правоустанавливающие документы о государственной регистрации права собственности на жилое помещение);
г) справки Шахунского отдела управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области на всех членов семьи о наличии жилой площади в собственности (в соответствии с Федеральным Законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», с 01 июля 2012 года не предоставление указанного документа не является основанием для отказа заявителю в предоставлении муниципальной услуги);
д) справки Шахунского отделения КП НО «Нижтехинвентаризация» на всех членов семьи о наличии жилой площади в собственности (в соответствии с Федеральным Законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" с 01 июля 2012 года непредставление указанного документа не является основанием для отказа заявителю в предоставлении муниципальной услуги);
е) справки, подтверждающие получение в расчетном периоде доходов, учитываемых в целях признания граждан малоимущими (для предпринимателей – налоговая декларация с отметкой налогового органа о принятии), представляемые заявителем и каждым членом его семьи;
ж) выписка из трудовой книжки или иной документ, подтверждающий место работы дееспособного гражданина и членов его семьи;
з) документы органа технической инвентаризации либо налогового органа, подтверждающие инвентаризационную стоимость принадлежащего заявителю и членам его семьи недвижимого имущества;
и) копии технических паспортов транспортных средств, принадлежащих заявителю и членам его семьи.
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