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о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности
деятельности органов местного самоуправления за 2019 год
и их планируемых значениях на 3-летний период

Городской округ город Шахунья  расположен в северо-восточной части Нижегородской области и граничит с Костромской областью на севере, с Кировской областью – на севере и юго-востоке. Городской округ граничит с районами Нижегородской области: на востоке – с Тоншаевским районом, на юге – с Тонкинским районом, на юго-западе – с Уренским районом, на западе – с Ветлужским районом.
Общая площадь городского округа город Шахунья – 258,825 тыс. га (3,4 % от площади области). Лесами занято 170 тыс. га – 65,7 % всей территории округа. 
Среднегодовая численность населения по итогам 2019 года составила 35 079 человек. 
На территории городского округа расположено 139 населенных пунктов.  Административный центр округа - город Шахунья. 
Городской округ город Шахунья инвестиционно привлекателен. В городском округе разведано 32 торфяных месторождения площадью, в границах промышленной залежи каждого, более 10 гектар. Общая площадь их составляет 4486 гектар, с запасом воздушно-сухого торфа 13 200 000 тонн. К промышленному торфяному фонду относятся торфяные месторождения «Казанское» и «Сибирское», которые в настоящее время не используются. Также на территории городского округа город Шахунья есть залежи строительной глины.
Основное богатство городского округа город Шахунья – лес. Все леса, расположенные на территории городского округа город Шахунья переданы в долгосрочную аренду. После передачи лесов в долгосрочную аренду администрация городского округа город Шахунья рассчитывает на достижение баланса в области лесопользования и воспроизводства лесов.
Также, отличительными особенностями с точки зрения инвестиционной привлекательности для городского округа город Шахунья являются:
1. наличие развитой транспортной инфраструктуры: железнодорожное предприятий и автомобильное сообщение;
2. наличие свободных трудовых ресурсов;
3. наличие свободных инвестиционных площадок;
4. имеется структура поддержки предпринимательства Автономная некоммерческая организация «Шахунский центр развития бизнеса».
За 2019 год предприятиями и организациями городского округа город  Шахунья отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 6 401 млн. руб., что выше уровня 2018 года на 13,2%.
За 2019 год предприятиями и организациями городского округа город Шахунья вида деятельности «Обрабатывающее производство»  было отгружено товаров собственного производства  на сумму    4 562,9 млн.руб., темп роста к соответствующему периоду прошлого года составил 122,8 %.
Наибольший рост объемов отгрузки демонстрируют следующие предприятия:
- АО «Молоко» (рост объема отгруженной продукции  в 2019 году по предприятию составил 122% к уровню 2018 года);
- СПК «Новый Путь» (по итогам работы  в 2019 году объем отгруженной продукции предприятия увеличился на 29,2 % и составил 50,9 млн. руб.(2018 год – 39,3 млн.руб.));
- СПК «Родина» (рост объема отгруженной продукции  в 2019 году по предприятию составил 129% к уровню 2018 года)
В 2019 году общий объем инвестиций в основной капитал увеличился по сравнению с уровнем 2018 года в 2,2 раза и составил по итогам года 555,9 млн.руб. (2018 год – 251,9 млн.руб.). Увеличение объемов инвестиций в основной капитал связано с ростом инвестиций сельскохозяйственных предприятий, а также с активной реализацией национальных проектов  на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области.
 
I. Экономическое развитие

1. Протяженность автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием: всего, в т.ч. федерального, регионального и межмуниципального, местного значения
На территории городского округа город Шахунья Нижегородской области протяженность автомобильных дорог 738,80 километров из них:
- 362,91 км автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящиеся в государственной собственности Нижегородской области (в соответствии с постановлением Правительства Нижегородской области от 27.05.2008 года №207 «Об утверждении перечня автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящихся в государственной собственности Нижегородской области»);
- 375,89 км автомобильных дорог, находящихся в муниципальной собственности городского округа город Шахунья Нижегородской области (в соответствии с постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 21.05.2015 года №630 «Об утверждении Перечня муниципальных автомобильных дорог общего пользования на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области»), из них:
- протяженность дорожного полотна на территории города Шахунья – 88,56 км, 
- протяженность дорожного полотна на территории населенных пунктов округа – 287,33 км; 
- в том числе дороги с грунтовым покрытием – 217,96 км, 
- с асфальтовым покрытием – 141,20 км, 
- дороги с автобусным движением – 26,87 км. 
В соответствии с заключаемыми муниципальными контрактами ежегодно году проводится ремонт 9-10 участков автомобильных дорог местного значения, не соответствующих нормативному состоянию, установленному нормативными и правовыми актами (ГОСТ, СниП и т.д.). Проведение данной работы позволяет снижать ежегодно долю протяженности автомобильных дорог местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

2. Информация о ремонте дорог местного значения
	В рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы городского округа город Шахунья» с использованием средств муниципального дорожного фонда  был произведен ремонт проезжей части общей протяженностью 5,59 км в городе Шахунья и в рабочем поселке Вахтан, ремонт тротуаров в городе Шахунья общей протяженностью 0,206 км и ямочный ремонт. Общий объем затрат на выполнение работ составил 17 540 731,08 рублей.
	В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Нижегородской области» в 2019 году проведен ремонт проезжей части по ул. Комсомольская и ул. Первомайская в городе Шахунья общей протяженностью 2,65 км. Общий объем затрат на выполнение работ составил 19 632 005,70  рублей (в том числе средства областного бюджета – 19 435 685,64 рублей, средства бюджета городского округа –  196 320,06 рублей).
	В 2019 году городской округ город Шахунья занял 2 место в своей группе по итогам конкурса «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности».

3. Причины наличия населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа город Шахунья.
С 1 августа 2011 года на территории городского округа создано муниципальное унитарное предприятие Шахунское пассажирское автотранспортное предприятие. На территории городского округа отсутствует население, проживающее в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа.


4. Направления расходования средств местного бюджета на дорожное хозяйство и транспорт с указанием объема финансирования.
Ремонт автомобильных дорог г.о.г. Шахунья Нижегородской области осуществляется за счет средств муниципального дорожного фонда. Ремонт выполняется  в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы городского округа город Шахунья Нижегородской области».
Муниципальный дорожный фонд городского округа - часть средств бюджета городского округа, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории городского округа.
Средства муниципального дорожного фонда, средства местного и областного бюджетов направляются на финансирование:
1. Расходов, связанных с зимним содержанием автомобильных дорог (в 2019 году - 8 350,0 тыс. руб.);
2. Расходов, связанных с ремонтом грунтовых дорог (в 2019 году – 5 845,15 тыс. руб.);
3. Расходов, связанных с ремонтом дорожных переходов и мостов (в 2019 году – 600,0 тыс. руб);
4. Расходов, связанных с нанесением дорожной разметки и приобретением расходных материалов для ремонта дорожного полотна (в 2019 году – 174,0 тыс. руб.);
5. Расходов, связанных с ремонтов асфальтированной дорожной полосы (в 2019 году – 31 049,96 тыс. руб.);
6. Иных расходов, связанных с финансовым обеспечением дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог городского округа город Шахунья.

5. Объем привлеченных средств для финансирования дорожного хозяйства и транспорта (при наличии), в т.ч. в разрезе источников финансирования.
В 2019 году на ремонт автомобильных дорого местного значения были привлечены субсидии областного бюджета в размере 19 435 685,64 рублей. Данные средства направлены на ремонт проезжей части ул. Первомайская и ул. Комсомольская в г.Шахунья Нижегородской области.

6. Объем расходов на создание, поддержку и развитие СМСП в разрезе источников финансирования
Финансирование мероприятий, направленных на создание, поддержку и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, предусмотрено в рамках муниципальной программы «Развитие предпринимательства в городском округе город Шахунья». Общий объем финансирования муниципальной программы в 2019 году составил  600 тыс. рублей. Источник финансирования - бюджет городского округа город Шахунья, иные источники ресурсного обеспечения отсутствуют. 

7. Наличие и краткая характеристика муниципальной программы развития малого и среднего предпринимательства
С целью создания и обеспечения благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства городского округа город Шахунья Нижегородской области, стимулирования экономической активности субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе реализуется программа «Развитие предпринимательства в городском округе город Шахунья». 
Основные мероприятия программы:
- проведение мероприятий, способствующих созданию благоприятных условий для ведения малого и среднего бизнеса (ежегодное проведение районного конкурса «Предприниматель года», проведение муниципальных конкурсов профессионального мастерства между предпринимателями, участие в областных конкурсах);
- финансовая и инвестиционная поддержка малого и среднего предпринимательства; 
- формирование положительного имиджа малого предпринимательства среди молодежи;
- развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства.
Общий объем финансирования муниципальной программы в 2019 году составил 600 тыс. рублей, в 2018 году – 100 тыс. рублей, в 2017 году – 95 тыс. рублей.
Одним из мероприятий муниципальной программы является формирование положительного имиджа малого и среднего предпринимательства в городском округе город Шахунья. В рамках реализации этого мероприятия ежегодно проходит официальное поздравление бизнесменов, приуроченное ко Дню российского предпринимательства. 24 мая 2019 года в Зале торжеств городского Дворца культуры чествовали энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развивать свое дело. Представители малого и среднего бизнеса были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами.
Предприниматели городского округа активно принимают участие в ярмарках, приуроченных к праздничным мероприятиям. Стоит отметить, что участие в ярмарках для это уникальный шанс напрямую пообщаться с большим количеством потребителей, а также предоставить  свою продукцию как жителям так гостям городского округа город Шахунья.
Второй год подряд на территории городского округа проводится конкурс профессионального мастерства «Торговая марка года».  Основные задачи конкурса: поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, стимулирование заинтересованности предпринимателей в качестве предоставляемых услуг, повышение профессионального мастерства, обмен опытом, привлечение широкого круга потребителей. 
15.11.2019 года в кинозале ФОКа «Атлант» состоялось подведение итогов конкурса профессионального мастерства в сферах индустрии красоты и компьютерного сервиса «Торговая марка года-2019».
В целях информационного просвещения руководителей и сотрудников малого и среднего бизнеса, повышения уровня правовой грамотности, а также подготовки представителей бизнеса к планируемым законодательным нововведениям, в 2019 году были организованы и проведены совещания и обучающие семинары с приглашением представителей АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области», Роспотребнадзора, налоговой инспекции.
В целях популяризации предпринимательства среди молодого поколения, в рамках реализации программы «Развитие предпринимательства в городском округе город Шахунья», для старшеклассников школ и учащихся ГБПОУ «Шахунский колледж аграрной индустрии» было проведение мероприятия «Мандарины бизнеса».
В ноябре 2019 года на территории городского округа была организована и проведена образовательная программа для начинающих и действующих предпринимателей «Эффективное наставничество: ступени роста». Программа проводилась в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» организацией инфраструктуры поддержки предпринимательства - «Центром инноваций социальной сферы Нижегородской области» при поддержке министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области и министерства экономического развития Российской Федерации.
В акселерационной программе приняли участие как субъекты малого и среднего предпринимательства, представители некоммерческих организаций, так и физические лица, заинтересованные в начале осуществления предпринимательской деятельности городского округа город Шахунья и Тоншаевского района. Программа «Акселератора» включала в себя обучающие семинары, тренинги, сессии совместного планирования, практические встречи  с действующими предпринимателями и наставниками для детальной проработки бизнес-идей.
Участники обучения имели возможность на бесплатной основе получить все необходимые для запуска и развития бизнес-проекта знания и навыки.

8. Наличие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее СМСП): перечень объектов с указанием вида собственности.
В 2007 года на территории городского округа город Шахунья осуществляет деятельность автономная некоммерческая организация «Шахунский центр развития бизнеса», который оказывает всестороннюю поддержку субъектам предпринимательства. Главным учредителем АНО «Шахунский центр развития бизнеса» является администрация городского округа город Шахунья.
05.12.2019 года в городе Шахунья прошло торжественное открытие  центра «Мой бизнес». Он разместился на площадке Центра развития бизнеса. Открытие центров проходит в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Работа центра "Мой бизнес" заменит предпринимателям обращения в более чем 40 структур - от УФНС и уполномоченного по правам предпринимателей до центров и агентств, которые входят в систему поддержки бизнеса. Например, предприниматели могут зарегистрировать предприятие, оформить льготный заем, получить выписку из Росреестра или бесплатную консультацию по всем видам государственной и муниципальной поддержки 
Общий объем затрат на создание одного окна центра «Мой бизнес» составил 790,4 тыс. рублей. Весь объем финансирования выделен из федерального бюджета.

9. Наличие на территории района (городского округа) земель, изъятых из оборота или ограниченных в обороте в соответствии со ст. 389 НК РФ.
Работы по изъятию земель из оборота или по ограничению в обороте не проводились.

10. Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого бизнеса в действующих ценах.
В 2019 году общий объем инвестиций по субъектам малого бизнеса составил по итогам года 137,9 млн.рублей.

11. Результаты работы сельскохозяйственных организаций и ОМСУ, способствующих росту прибыльных сельхозорганизаций.
Значительная роль в экономике городского округа принадлежит агропромышленному комплексу. 
Валовый объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2019 году в действующих ценах составил 455 млн. рублей, в том числе в сельскохозяйственных организациях – 324 млн. рублей. 
В сельскохозяйственном производстве городского округа город Шахунья в 2019 году производственная деятельность осуществлялась в 5 сельскохозяйственных организациях, 4 из которых в своей производственной деятельности использовали государственную поддержку по направлениям государственной программы «Развитие АПК».
По результатам производственно – финансовой деятельности за 2019 год все сельскохозяйственные предприятия до налогообложения имели прибыль. Сумма прибыли – 46,6 млн. руб., что выше уровня 2018 года на 15,1 млн. руб. Наибольшая прибыль – у СПК «Новый путь» - 33,8 млн. руб. Рост показателей прибыли и рентабельности – результат увеличения производственных показателей. В 2019 году на 607 голов увеличилось поголовье КРС и составило 1844 головы. На 436 тонн увеличилось валовое производство молока, реализация молока возросла на 499 тонн и составила в целом по городскому округу 6871 тонну. Увеличилась продуктивность дойного стада, составив 4299 кг. В 2019 году в СПК «Новый путь» был введен в эксплуатацию животноводческий комплекс на 500 голов маточного поголовья КРС. 
С целью увеличения количества произведенной сельскохозяйственной продукции, улучшения ее качественных характеристик, и, как следствие, увеличения прибыли, руководством сельхозпредприятий проводится целенаправленная работа по обновлению основных средств производства: приобретается новая сельскохозяйственная техника и оборудование, строятся животноводческие помещения, вводится в основное стадо ремонтный молодняк, в том числе племенной. Всего на развитие производственной базы в 2019 году было направлено инвестиций в сумме 136,9 млн. руб. Индекс физического объема инвестиций в основной капитал составил 242,9%. 
В 2020 году на основании реализации мероприятий программы «Развитие АПК» сельхозтоваропроизводители панируют приобрести кормоуборочный комбайн, 5 тракторов, 1 грузовой автомобиль, набор прицепной почвообрабатывающей и кормоуборочной техники на общую сумму 46 млн. руб. Так же в АО «Хмелевицы» будет введен в эксплуатацию животноводческий комплекс на 500 голов маточного поголовья КРС с привязным содержанием скота. Сметная стоимость объекта – 120 млн. рублей.

12. Мероприятия по повышению заработной платы работников муниципальных учреждений, в т.ч. оптимизация структуры их штатной численности и структуры оплаты труда.
Среднемесячная заработная плата в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях в 2019 году составила 22 653,80 руб. (в 2018 году составила 21 131,30 руб.).
Среднемесячная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2019 году составила  29 460,60 руб. (в 2018 году составила  27 385,50 руб.).
Среднемесячная заработная плата в муниципальных учреждениях культуры и искусства в 2019 году составила 29 166,20 руб. (2018 году составила 27 564,60 руб.). Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования детей в сфере культуры составила  32 780,00   руб. (в 2018 году – 29 778,00 руб.).
Среднемесячная заработная плата в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта в 2019 году составила 21 504,70 руб. (в 2018 году составила 20 159,60  руб.).
В 2018 году в администрации городского округа город Шахунья был осуществлен переход на систему эффективных контрактов. Данный способ оформления трудовых отношений реализован для всех муниципальных служащих администрации. 

II. Дошкольное образование

В городском округе город Шахунья на 01.01.2020 года 15 муниципальных бюджетных  дошкольных  образовательных учреждений предоставляют услуги по дошкольному образованию.
В 2019 году  реорганизовано путем присоединения 4 дошкольных  образовательных учреждения: МБДОУ Малиновский д/с к МБДОУ д/с «Сказка», МБДОУ Мелёшихинский д/с к МБДОУ д/с № 35, МБДОУ Щербажский  Д/С к МБДОУ д/с № 5 «Теремок», МБДОУ Большемузянский ДС к МБДОУ Хмелевицкому д/с. Данная процедура позволяет функционировать малокомплектным сельским детским садам в условиях низкой наполняемости дошкольных групп.
 В дошкольных учреждениях количество обучающихся составляет 1853 воспитанников (2017 год – 2043 чел., 2018 год - 1978 чел.).
На 01.09. 2019 года обеспечена 100-процентная доступность дошкольного образования для детей с 2 до 7 лет. Все нуждающиеся дети этого возраста обеспечены местами в детских садах.
В учреждениях дошкольного образования работает 159 воспитателей, из них всего аттестовано 87,3 % .
Имеют  первую и высшую квалификационные категории 75% всех педагогических работников.

1. Наличие негосударственных (немуниципальных) дошкольных общеобразовательных учреждений: количество, принадлежность (семейные, ведомственные, частные, православные, иные)
В 2013 году в  городском округе город Шахунья создана организация ООО «Класс», оказывающее услуги дошкольного обучения детей. По состоянию на 01.01.2020 г. в ней обучается 31 ребенок.

III. Общее и дополнительное образование

В систему образования городского округа город Шахунья на 01.01.2020 года входит 28 образовательных учреждений: 12 общеобразовательных школ,    1 филиал, 1 учреждение дополнительного образования, 15 – дошкольных  образовательных  учреждений. С 1 января 2020 г. МКОУ «Сявская коррекционная школа – интернат» сменила статус на «государственное» и передана в Министерство образования и молодежной политики Нижегородской области.
Количество обучающихся в общеобразовательных учреждениях на 01.09.2019 года составило 3961 чел. (в 2018 года – 3970 чел.).  В учреждениях дополнительного образования -  929 обучающихся.
В городском округе работает 565 педагогических и руководящих работников. Доля аттестованных педагогических работников на высшую и первую квалификационную категорию 83,3%.  
В 2019 году в общей численности учителей доля молодых учителей в возрасте до 35 лет, работающих в общеобразовательных организациях городского округа город Шахунья,  составляет 21,2 % (в 2018 году - 21,0%). Доля педагогов достигших пенсионного возраста в общей численности  возросла до 23,2(в 2018 году - 19,4%).
В 2019 году МБУ ДО ЦВР «Перспектива» началась работа по апробированию системы персонифицированного финансирования дополнительного образования.
На систему ПФДО была переведена 41 дополнительная общеобразовательная программа. С начала 2019-2020 учебного года центром «Перспектива» было выдано 612 сертификатов на получение дополнительных общеобразовательных услуг в объёме 36 часов. Также система ПФДО внедрена в ФОКе «Атлант».
В настоящее время перед администрацией стоят задачи по повышению кадрового потенциала системы образования: 
1.	Увеличение доли аттестованных педагогов на первую и высшую квалификационную категорию.
3.	Привлечение молодых специалистов в систему образования городского округа город Шахунья за счет целевого обучения выпускников и предоставления мер социальной поддержки молодым педагогам.
4.	Оказание молодым специалистам своевременной помощи в профессиональной адаптации и развитии, постепенное вовлечение молодых педагогов  во все сферы профессиональной деятельности.
5.   Обновление материальной базы в образовательных организациях путем создания образовательных Центров цифрового и гуманитарного профиля в МБОУ  Лужайской ООШ, МБОУ Шахунская  СОШ № 14, в рамках национального проекта «Современная школа».

IV. Культура

Сферу культуры городского округа представляют 46 учреждений: 18 клубных учреждений, 21 библиотека, 5 учреждений дополнительного образования в сфере культуры и 2 музея.  
В 2019 году в результате реорганизации путем присоединения  МУК «Вахтанский историко-природный музей» и МБУК «Дворец культуры рабочего поселка Вахтан» стали филиалами МБУК «Народный фольклорно-этнографический музей» городского округа город Шахунья Нижегородской области и МБУК «Централизованная клубная система городского округа город Шахунья Нижегородской области» соответственно
Общая численность сотрудников учреждений культуры составляет 202 человека (из них 69 специалистов культурно-досуговой деятельности, 50 библиотекарей, 8 музейных работников, 44 преподавателя). Средний процент специалистов, имеющих высшее и среднее образование в сфере культуры составляет 64,7 %. 
В 2019 году 36 сотрудников культурно-досуговых учреждений и библиотек округа прошли профессиональную переподготовку  и курсы повышения квалификации.
В 2019 году в рамках национального проекта «Культура» в городском округе город Шахунья на базе МАУ ДО «Школа искусств городского округа город Шахунья Нижегородской области» был открыт виртуальный концертный зал на 100 мест. 
Всего в 2019 году Минкультуры России одобрило две заявки на создание виртуальных концертных залов в Нижегородской области (г. Шахунья и г.Чкаловск).
На реализацию национального проекта было выделено из федерального бюджета субсидия на приобретение и установку необходимого оборудования (ноутбук, акустическая система, проектор и экран) в размере 980,0 тысяч рублей. В свою очередь из бюджета городского округа город Шахунья было выделено 2,7 млн. рублей на ремонт здания (проведены работы по ремонту кровли, наружной стены, потолка, а также проведена частичная замена окон).
08.11.2019 года состоялось торжественное открытие виртуального концертного зала, на котором присутствовали заместитель министра культуры А.А. Забегалова, помощник заместителя председателя Законодательного собрания Нижегородской области А.Ф.Табачникова Н.М. Савлова.
Благодаря созданию виртуального концертного зала жители городского округа могут смотреть в хорошем качестве с качественным звуком онлайн-трансляции знаковых федеральных и региональных концертов.

1.	Меры по повышению обеспеченности учреждениями культуры, сокращению числа аварийных или требующих капремонта зданий.
В 2019 году на ремонты  в учреждениях культуры было затрачено 5,9 млн.  рублей (2018 год – 1,7 млн. рублей), в том числе средства бюджета округа – 4,1 млн. рублей. Также была подготовлена проектно-сметная документация на строительство Хмелевицкого сельского дома культуры, на которую из бюджета округа было выделено 680,0 тысяч рублей.
Большой объем ремонтных работ (капитальный ремонт кровли, ремонт большого зала) был выполнен в МАУ ДО «Школа искусств городского округа город Шахунья Нижегородской области».
По программе текущего ремонта учреждений культуры на условиях софинансирования с областным бюджетом выполнен ремонт фасада здания Шахунской детской художественной школы.
 В рамках проекта «Местный Дом культуры» был выполнен ремонт внутренних помещений Шахунского городского дома культуры. После проведения ремонтных работ преобразился дискотечный зал, в котором был заменены оконные и дверные блоки, радиаторы отопления, установлен подвесной потолок, отремонтированы стены и пол.

2.	Число, перечень наиболее значимых, состояние муниципальных объектов культурного наследия.
Объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности, на территории городского округа город Шахунья не имеется.            

V. Физическая культура и спорт

В городском округе город Шахунья осуществляют работу по физической культуре и спорту 4 учреждения физкультурно-спортивной направленности. В этих учреждениях работают 75 специалистов по физической культуре и спорту.
На территории городского округа город Шахунья находятся 106 объектов физической культуры и спорта (в 2018 году – 104 объекта). В 2019 году благодаря программе «Формирование комфортной городской среды» были построены   2 спортивные площадки (универсальная спортивная площадка для игровых видов спорта и плоскостное сооружение с комплексом уличных тренажеров) в г.Шахунья ул.Ленина (сквер), в рамках «Программы поддержки местных инициатив» построено 1 спортивное сооружение (универсальная спортивная площадка) в р.п.Вахтан ул.Ленина-ул.Карповская.

1. Меры по повышению обеспеченности учреждениями физкультуры и спорта и привлечению молодых специалистов. Наличие и деятельность ФОКа.
Самым массовым спортивно-досуговым местом в городском округе город Шахунья стабиль является физкультурно – оздоровительный комплекс «Атлант». В МАУ «ФОК «Атлант» в г.Шахунья»  осуществляет деятельность Муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО городского округа город Шахунья. Количество человек, зарегистрированных в электронной базе данных АИС ГТО по итогам 2019 года, составило 3267 человек. Количество принявших участие  в выполнении испытаний (тестов) Комплекса ГТО в 2019 году составило 627 человек. Выполнили и получили Знаки отличия ВФСК ГТО 154 человека. 

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

В рамках  национального проекта «Жилье и городская среда» по направлению «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» на территории г.о.г.Шахунья успешно реализуется 1 этап государственной региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 19.03.2019 № 168.
В рамках исполнения мероприятий программы в г.Шахунья построен 3-х этажный, 26-ти квартирный жилой дом № 31 по ул. Советская.
27.09.2019 прошло торжественное вручение ключей от благоустроенных жилых помещений гражданам, ранее проживающим в аварийных многоквартирных домах, расположенных по следующим адресам:
- город Шахунья. пер. Торговый, д. 10;
- деревня Мелешиха, ул. Полевая, д. 2.
Расселено 619,30 кв.м. аварийного фонда (12 квартир).Улучшили свои жилищные условия 35 человек. 
Общий объем финансирования составил  26,0 млн рублей, из них: 
- средства Фонда  корпорации ЖКХ – 24,9 млн. рублей;  
- средства областного бюджета – 0,9 млн. рублей; 
- средства бюджета городского округа – 0,2 млн. рублей.
Кроме этого, программой предусмотрен выкуп жилых помещений, которые находятся в частной собственности граждан.  В соответствии с данным условием был изменен способ расселения одного жилого помещения на выкупное возмещение в соответствии со ст. 32 ЖК РФ.
В текущем году планируется расселить 9 аварийных многоквартирных домов, (1аварийный дом в деревне Малая Полдневая, 1 аварийный дом в п.Комсомольский, 1 аварийный дом в р.п. Сява и 6 аварийных домов в г.Шахунья)  В настоящее время для расселения граждан из аварийных домов в д.Малая Полдневая и п.Комсомольский  ведется строительство 3-х квартирного дома в п.Лужайки. В р.п.Сява будут приобретены 2 жилых помещения на вторичном рынке жилья. Для граждан из 6 аварийных домов в г. Шахунья в ближайшее время начнется строительство многоквартирного дома по ул. Тургенева.

Количество земельных участков, предоставленных для строительства (в т.ч. жилищного и нежилищного), в отношении которых в течение 3-5 лет не было получено разрешение на ввод объекта строительства в эксплуатацию. Описание планов по срокам и способам сокращения числа таких участков.
На территории городского округа город Шахунья отсутствуют земельные участки, предоставленные для строительства (в т.ч. жилищного и нежилищного), в отношении которых в течение 3-5 лет не было получено разрешение на ввод объекта строительства в эксплуатацию.


VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Улучшение жилищных условий и удовлетворенность услугами предприятий жилищно-коммунальной сферы является одной из  главных задач  повышения качества жизни населения городского округа город Шахунья.
В 2019 году текущий ремонт проведен на 196 домах, в том числе отремонтирована кровля на 69 домах, внутридомовые инженерные системы – в 57 домах и подъезды – в 49 домах. На ремонт жилищного фонда предприятиями ЖКХ израсходовано 27,8 млн. рублей. 
В 2019 году подрядными организациями завершен капитальный ремонт многоквартирных по обязательствам за 2018 год (16 домов), работы выполнены на сумму  39,8 млн. рублей. А так же по обязательствам 2019 года (6 домов в соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах). Работы выполнены на общую сумму 6,9 млн. рублей.

С целью создания условий по формированию комфортной городской среды, организации комплексного благоустройства территории городского округа город Шахунья в 2019 году в рамках  национального проекта «Жилье и городская среда» по направлению «Формирование комфортной городской среды» администрацией городского округа город Шахунья проведены работы по благоустройству сквера по ул.Ленина в г.Шахунья (напротив территории МБОУ Шахунская СОШ № 2)
В рамках национального проекта «Чистая вода» в 2019 году в городском округе город Шахунья начаты работы  по реконструкции системы водоснабжения в деревне Большая Свеча.
Работы по реконструкции системы водоснабжения в деревне Большая Свеча включают бурение 3 артезианских скважин, установку 2 водонапорных башен системы Рожновского объемом 50 м, установку 3 комплектов насосных станций на артезианских скважинах и прокладку новых водопроводных сетей из полиэтиленовых труб.
В рамках национального проекта «Экология» по направлению «Оздоровление Волги» в 2019 году администрацией городского округа город Шахунья заключены муниципальные контракты на выполнение работ по разработке проектно - сметной документации на строительство очистных сооружений в р.п. Сява и р.п.Вахтан. 


1.Мероприятия по увеличению числа земельных участков под многоквартирными домами, в отношении которых осуществлен кадастровый учет.
В 2019 году увеличилось число многоквартирных домов, в отношении которых  осуществлен государственный кадастровый учет и составило 229 единиц (в 2018 году – 179 единиц.)

2.Мероприятия по обеспечению жильем семей, нуждающихся в получении жилья.
В 2019 году были обеспечены жилыми помещениями 15 детей-сирот. Для этих целей администрацией городского округа город Шахунья было приобретено на первичном рынке жилья 14 жилых помещений во вновь построенных жилых домах по ул. Советская и ул. Зеленая в городе Шахунья и  1 ребенку-сироте жилое помещение приобрели на вторичном рынке жилья.  На эти цели было выделено  14,9 млн. рублей (в том числе 0,7 млн. рублей – средства федерального бюджета, 14,2 млн. рублей – средства областного бюджета). 
Кроме этого, дополнительно 1 ребенок - сирота был обеспечен жильем из ранее освобожденного специализированного жилищного фонда (г.Шахунья  ул. Свердлова, д. 28).
За счет средств областного бюджета и бюджета городского округа город Шахунья  в 2019 году благоустроенными жилыми помещениями  было обеспечено  8 семей. Приобретено жилых помещений на общую сумму 10,5 млн. рублей, из них средства областного бюджета –  8,6 млн. рублей, средства бюджета городского округа город Шахунья – 1,9 млн. рублей.
В настоящее время в списке граждан, утративших жилые помещения в результате пожара на территории городского округа город Шахунья,  значится 2 семей, которые планируется обеспечить жильем в 2020 году. На эти цели в бюджете городского округа город Шахунья предусмотрено 952 тыс. рублей. 
В 2019 году была оказана материальная помощь на ремонт и восстановление жилых помещений 6 семьям, из них 3 - семьи ветеранов ВОв, проживающим на территории городского округа. Материальная помощь оказана на общую сумму  599 тыс. рублей, из них  средства областного бюджета – 521 тыс. рублей,  средства бюджета городского округа – 78 тыс. рублей.


VIII. Организация муниципального управления

1.	Количество объектов незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета (при наличии), год начала строительства, описание планов по срокам и способам сокращения количества таких объектов (завершение строительства, консервация,  продажа объекта и т.п.).
По состоянию на 01.01.2020 года в городском округе город Шахунья имеются два объекта, строительство которых не было завершено на общую сумму 851,49 тыс. рублей:
- строительство школы на 300 мест в с. Хмелевицы (техническая готовность объекта на 01.03.2020 – 55%);
- реконструкция системы водоснабжения в д. Б.Свеча (техническая готовность объекта на 01.04.2020 – 90%);
	Окончание строительства данных объектов предусмотрено в 2020 году. 

2.	В случае участия в программе переселения соотечественников  - результаты такого участия. 
Программа переселения соотечественников в городском округе город Шахунья не реализуется.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Наличие муниципальной программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Основные мероприятия и результаты. 
В связи с выполнением требований Федерального закона РФ №261 от 23.11.2009 года «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) многоквартирный жилой комплекс оснащается общедомовыми приборами учета (далее – ОДПУ) энергетических ресурсов.
В период 2019 года предприятиями жилищно-коммунального комплекса проведена определенная работа по оснащению многоквартирного жилого комплекса городского округа город Шахунья Нижегородской области ОДПУ. По состоянию на 01.01.2020 года многоквартирный жилой комплекс по отношению к общему числу многоквартирных домов оснащен ОДПУ по коммунальным услугам:
- теплоснабжение – 32,10%;
- горячее водоснабжение – 17,90%;
- холодное водоснабжение – 12,56%.
Вышеуказанные результаты по оснащению ОДПУ многоквартирного жилого комплекса не учитывают факт того, что в ряде многоквартирных домов отсутствует техническая возможность установки ОДПУ.
Требования Федерального закона также направлены на увеличение доли оснащения индивидуальными приборами учета (далее – ИПУ) потребления коммунальных услуг внутри жилых помещений (квартир). По состоянию на 01.01.2020 года собственники жилых помещений (квартир) провели мероприятия по оснащению ИПУ по отношению к общему числу жилых помещений (квартир) по коммунальным услугам:
- горячее водоснабжение – 79,00%;
- холодное водоснабжение – 68,20%;
- теплоснабжение – не осуществляется.
Оснащение многоквартирного жилого фонда ОДПУ и жилых помещений (квартир) ИПУ по коммунальной услуге – электроснабжение выполнено на 100%. 
Оснащение ОДПУ потребления коммунальных услуг учреждениями бюджетной сферы городского округа город Шахунья Нижегородской области в 2019 году не осуществлялось.

Независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями
Администрацией городского округа город Шахунья осуществляется оценка качества оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры и образования. 

1.Муниципальные правовые акты и/или иные документы, регламентирующие порядок проведения независимой оценки качества (при наличии).
В сфере культуры:
- Постановление Администрации городского округа город Шахунья от 31.07.2018 №1050 «Об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры городского округа город Шахунья»;
- Постановление Администрации городского округа город Шахунья от 26.12.2018 №1738 «Об утверждении положения об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями культуры городского округа город Шахунья».
В сфере образования:
- Постановление администрации городского округа город Шахунья  от 25.04.2018 №643 «О создании Общественного совета по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями городского округа город Шахунья Нижегородской области».

2.Количество муниципальных организаций, в отношении которых в отчетном году проводилась независимая оценка качества (в разбивке по сферам, в случае проведения оценки).
В 2019 году была проведена независимая оценка качества условий оказания услуг 5 учреждений дополнительного образования в сфере культуры и 2 учреждений культуры МБУК «Централизованная библиотечная система» и МБУК «Централизованная клубная система», которая показала, что жители высоко оценивают качество оказываемых учреждениями услуг, но не во всех учреждениях созданы комфортные условия, и везде имеются замечания по доступности услуг для инвалидов.
Общий рейтинг 	организиций культуры городского округа город шахунья, подлежащих независимой оценке качества условий оказания услуг в 2019 году:
- МБУК «Централизованная клубная система городского округа город Шахунья Нижегородской области» - 85,72 баллов;
- МБУК «Централизованная библиотечная система городского округа город Шахунья» - 84,12 балла;
- МБУ ДО «Шахунская детская художественная школа» - 88,9 баллов;
- МАУ ДО «Школа искусств городского округа город Шахунья Нижегородской области» - 79,04 баллов;
- МБУ ДО «Вахтанская детская музыкальная школа» -	80,22 баллов;
- МБУ ДО «Сявская детская музыкальная школа» - 79,36 баллов;
- МБУ ДО «Детская школа искусств» с. Хмелевицы 	- 76,4 баллов.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в 2019 году независимая оценка качества условий оказания услуг была проведена в сфере образования среди муниципальных дошкольных и общеобразовательных учреждений. Наибольший балл из них получили:
- МБОУ Шахунская СОШ № 1 – 89,30 баллов;
- МБДОУ детский сад №3 «Сказка» - 86,64 баллов;
- МБДОУ детский сад № 35 – 86,34 баллов;
- МБОУ Хмелевицкая СОШ – 86,10 баллов;
- МАДОУ детский сад «Звездочка» - 86,08 баллов;





Глава местного самоуправления
городского округа город Шахунья 
Нижегородской области                                                                         Р.В. Кошелев
7

