Пояснительная записка
к формам мониторинга реализации комплексного плана модернизации моногорода Шахунья.
[bookmark: _GoBack] 
В 2010 году в рамках реализации плана модернизации моногорода Шахунья планировалось проведение 19 мероприятий по следующим направлениям:
· жилищный фонд -1 мероприятие;
· снятие напряженности на рынке труда – 5 мероприятий;
· поддержка малого и среднего предпринимательства – 7 мероприятий;
· развитие деревообрабатывающей промышленности – 1 мероприятие;
· развитие инфраструктуры малого предпринимательства – 1 мероприятие;
· жилищное строительство – 1 мероприятие;
· развитие инженерной инфраструктуры – 1 мероприятие;
· развитие машиностроения – 1 мероприятие;
· развитие пищевой промышленности – 1 мероприятие.
Из запланированных мероприятий в 2010 году реализовано и находятся в стадии реализация - 18, не реализовано – 1 (ОАО «ТрансКонтейнер»). В 2011 году планируется смена собственника ОАО «ТрансКонтейнер». Дальнейшая реализация мероприятия возможна только после утверждения нового совета директоров и согласования направлений деятельности предприятия.
В 2010 году начата реализация следующих мероприятий:
 - строительство центра ритуальных услуг (ИП Л.М. Бурдина).  Закуплены строительные материалы на сумму 200 тыс.руб.;
- запущено производство клееного бруса (ООО «Профиль»), что позволило в 2010 году дополнительно создать 32 рабочих места;
- увеличено производство детских кроваток (ООО «Агат»). Объем инвестиций составляет 5,7 млн.руб., дополнительно создано 10 новых рабочих мест.
В 2010 году реализовано в полном объеме мероприятие по ремонту многоквартирных домов,  по профессиональному обучению работников, находящихся под угрозой увольнения, по строительству второй очереди жилого дома, выполнен запланированный на 2010 год объем работ по строительству автомобильной дороги. Для снятия напряженности на рынке труда из федерального бюджета были выделены дополнительные денежные средства, что дало возможность дополнительно создать 236 временных и 43 постоянных рабочих места. 6 индивидуальных предпринимателей получили государственную поддержку в виде грантов, что позволило создать дополнительно 9 постоянных рабочих мест.  
В результате реализации плана модернизации моногорода Шахунья за 2010 год создано 137 постоянных рабочих мест, 362 временных рабочих места, оказана адресная поддержка 3 гражданам, проведено опережающее  профессиональное обучение 3 работников, находящихся под угрозой увольнения. Сократился по сравнению с планом уровень зарегистрированной безработицы по г.Шахунья. По данным на 01.01.2011 года он составляет 0,9%.

