Пояснительная записка
к формам мониторинга реализации комплексного плана модернизации моногорода Шахунья.
 
В 2011 году в рамках реализации плана модернизации моногорода Шахунья запланировано проведение 21 мероприятия по следующим направлениям:
· содействие занятости населения – 7 мероприятий;
· развитие малого предпринимательства – 12 мероприятий;
· развитие социальной и инженерной инфраструктуры – 2 мероприятия.
Мероприятия по содействию занятости населения
Мероприятия по содействию занятости населения составлены в соответствии с областной целевой программой «О дополнительных мероприятиях, направленных на снижение напряженности на рынке труда Нижегородской области в 2011 году».
За 2011 год  в рамках данных мероприятий создано 48 постоянных рабочих мест  и 146 временных рабочих мест.
Развитие промышленного производства
В 2011 году за счет собственных средств ОАО «Молоко» было приобретено техники и оборудования на общую сумму 5,4 млн.руб. и оплачены работы по составлению проектной документации в сумме 1,4 млн.руб. Объем отгрузки ультрапастеризованного молока за 2011 год составляет 321,5 млн.руб.  Дополнительно создано 10 новых рабочих мест. Основным фактором, сдерживающим реализацию проекта, является снижение объема заказов на данный вид продукции.
Развитие малого предпринимательства
В 2011 году оказано государственной поддержки в виде грантов на 1,5 млн.руб. дополнительно создано 11 новых рабочих мест.
В рамках реализации мероприятия «Строительство центра ритуальных услуг» (ИП Л.М. Бурдина) в 2011 году на объекте строительства был залит фундамент и установлены стены Объем инвестиций – 0,6 млн.руб. Строительные работы будут продолжены в 2012 году.
За 2011 год ООО «Профиль» произведено 0,72 тыс.куб.м. клееного бруса. Выручка от реализации готовой продукции составляет 14,8 млн.руб.
В 2011 году ООО «Агат» закуплены станки и проведены строительно-монтажные работы на общую сумму 14,7 млн.руб. дополнительно создано 10 новых рабочих мест.
ИП Саидов М.С. выпускает детские кроватки в ценовой категории от 2500 до 5000 рублей. За 2011 год отгружено продукции на 5,2 млн.руб. (52% к запланированному уровню), дополнительно создано 5 новых рабочих мест. Основной причиной, сдерживающей реализацию мероприятия, является снижение спроса на выпускаемую продукцию. Индивидуальным предпринимателем, при поддержке районной администрации, прорабатывается вопрос реализации выпускаемой продукции, как на территории Нижегородской области, так и за ее пределами.
В рамках реализации мероприятия «Строительство современного комбината бытовых услуг типа «Мультисервис» в настоящее время проводится передача объекта в муниципальную собственность.
Мероприятия по развитию социальной и инженерной инфраструктуры.
В рамках реализации мероприятия «Капитальный ремонт многоквартирных домов» в 2011 году проведен капитальный ремонт 9 домов.
По мероприятию «Строительство автомобильной дороги от автодороги (Р-159) Н.Новгород-Шахунья-Киров до автодороги (К-10) Шахунья-Тоншаево» затраты на строительство объекта за 2011 год составили 44,377 млн.руб. В 2011 году строительные работы на объекте завершены, в 2012 году после документального оформления объект будет сдан в эксплуатацию.
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