Пояснительная записка
к формам мониторинга реализации комплексного плана модернизации городского округа город Шахунья.
 
В 2012 году в рамках реализации плана модернизации городского округа город Шахунья реализовано 24 мероприятия по следующим направлениям:
· содействие занятости населения – 7 мероприятий;
· развитие промышленного производства – 2 мероприятия;
· развитие малого предпринимательства – 14 мероприятий;
· развитие социальной и инженерной инфраструктуры – 1 мероприятия.
Содействие занятости населения
За 2012 год  в рамках данных направления создано 5 постоянных рабочих места  по мероприятию «Содействие трудоустройству инвалидов, родителей, воспитывающих детей-инвалидов и многодетных родителей».
Развитие промышленного производства
В 2012 году за счет собственных средств ОАО «Молоко» было приобретено техники и оборудования на общую сумму 6,8 млн.руб. Объем отгрузки ультрапастеризованного молока за 2012 год составляет 389,4 млн.руб.  Дополнительно создано 4 новых рабочих места. Основным фактором, сдерживающим реализацию проекта, является снижение объема заказов на данный вид продукции. Сегодня в молочной промышленности складывается довольно сложная для отечественных производителей молока ситуация. Это отражается в обострение конкуренции и растущем давление со стороны белорусской молочной продукции. Чтобы как-то конкурировать, ОАО «Молоко» вынуждены снижать цены на свою продукцию.
За 2012 год ООО ФК «Росплит» произведено фанеры клеёной – 11354 куб.м. (68% к аналогичному периоду 2011 года), плит древесностружечных – 15141 усл.куб.м. (117,1% к аналогичному периоду 2011 года), реализовано готовой продукции на 280,4 млн.руб.
Развитие малого предпринимательства
В 2012 году 13 предпринимателей получили государственную поддержку от области в виде грантов по 300 тыс.руб.
В рамках реализации мероприятия «Строительство центра ритуальных услуг» (ИП Л.М. Бурдина) в 1 полугодие 2012 года строительство здания закончено, во втором полугодии проведены внутренние ремонтные работы. Объем инвестиций – 1,9 млн.руб. Объект введен в эксплуатацию.
За 2012 год выручка от реализации готовой продукции ООО «Профиль» составляет 14,4 млн.руб. В настоящее время производственные мощности предприятия загружены на 65-70%. Для того, чтобы загрузить производство на полную мощность предприятие исследует новые рынки сбыта
В рамках реализации мероприятия «Производство угля древесного»  (ООО «Заветлужье») в 2011г. были проведены ремонтно-строительные  работы в зданиях, приобретенных у ОАО «Карбохим», а так же проведена модернизация оборудования (2 вертикальных реторт). Плановый объем производства угля березового  - 300 т. в месяц. 11 января 2012г. пущена в эксплуатацию 1 вертикальная реторта. В мае 2012 года пущена в эксплуатацию вторая вертикальная реторта.
В рамках реализации мероприятия «Увеличение объемов производства деревообрабатывающих станков» (ООО «Сявский ЭМЗ») в 2012 году предприятием приобретено 3 станка (ленточно-пильный, консольно-фрейзерный и токарно-винторезный) и установка плазменной резки. Общий объем инвестиций составляет – 2,2 млн.руб. Дополнительно создано  24 новых рабочих места.
В рамках реализации мероприятия «Строительство современного комбината бытовых услуг типа «Мультисервис», в 2011 году передан в муниципальную собственность, за 2012 год дополнительно создано 18 новых рабочих мест.
Мероприятия по развитию социальной и инженерной инфраструктуры.
В рамках реализации мероприятия «Капитальный ремонт многоквартирных домов» в 2012 году проведен капитальный ремонт 10 домов.
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