В Нижегородской области реализуется национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В рамках данного проекта презентуется программа «выращивания поставщиков» для крупных заказчиков. Она включает в себя комплекс мер разных видов поддержки: финансовой, имущественной, информационной, маркетинговой, которые помогут предпринимателям стать поставщиками для крупнейших заказчиков. Участникам мероприятия расскажут о том, как пользоваться механизмом факторинга для сокращения сроков поступления оплаты от государственных и крупных заказчиков и какие виды поддержки оказываются представителям МСП в регионе. 
Приглашаем принять участие субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, планирующих осуществление предпринимательской деятельности.
Круглый стол по вышеуказанной программе пройдет 31.10.2019 года в г.о.г. Шахунья Нижегородской области по адресу: Нижегородская область, город Шахунья, ул. Чапаева, д. 2а (здание ФОКа «Атлант»). Начало в 10.00 часов. Организатором мероприятия выступит АНО «Шахунский центр развития бизнеса»
[bookmark: _GoBack]Узнать подробнее о программе обучающего мероприятия, а также зарегистрироваться можно на сайте: http://factor.tilda.ws/ или по телефону (83152) 2-17-00
