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	«Отчёт о результатах деятельности главы местного самоуправления и  деятельности  администрации  городского округа город Шахунья  Нижегородской области за 2019 год»
	 



Совет депутатов решил:

         1. Отчёт о результатах деятельности главы местного самоуправления и деятельности администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  за 2019 год принять к сведению
Глава местного самоуправления  

городского округа город  Шахунья                                                         Р.В. Кошелев
ОТЧЕТ 
о деятельности главы местного самоуправления и деятельности администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области за 2019 год

Основные экономические и социальные показатели 

по городскому округу город Шахунья Нижегородской области
· По оценке  Министерства экономического развития и инвестиций Нижегородской области  уровень  социально -  экономического  развития  городского округа город Шахунья за  2019 год  по сумме интегральных показателей оценен как средний,  округ занял 31 место среди 52 муниципальных образований (2018 год – 30 место).
· Численность населения городского округа город Шахунья по состоянию на 01.01.2020 года составила 34 874 человек. В 2019 году в городском округе город Шахунья зарегистрировано 300 человек родившихся (за 2018 год – 350 человек) и 608 человек умерших (за 2018 год – 618 человек). Естественная убыль населения составила 308 человек (2018 год – 268 человека).
· За 2019 год в округ прибыло 1465 человек, выехало – 1598 человек, миграционная убыль составила – 133 человека (2018 год – 302 человека). 
· Среднемесячная заработная плата работников предприятий и организаций городского округа город Шахунья за январь-декабрь 2019 года составила       21 115 рублей,  что больше уровня 2018 года на 8,5 %.
· Среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий городского округа за 2019 год составила 26 920  рубля и выросла на 11,1 % по сравнению с уровнем 2018 года. 
· На 31.12.2019 года численность официально зарегистрированных безработных составляет 92 человек (на 31.12.2018 года – 97 человек),  уровень регистрируемой безработицы, по итогам года составил 0,48% (2018 год - 0,5%).
·   Предприятиями и организациями городского округа город  Шахунья отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 6 401 млн. руб., что составляет 113,2 %  в действующих ценах к уровню 2018 года.

· За 2019 год предприятиями и индивидуальными предпринимателями, относящимся к субъектам малого предпринимательства отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 1 555 млн. рублей (2018 год – 1 516 млн. рублей), темп роста составил 103,3%.

·  Наибольший рост объемов отгрузки демонстрируют следующие предприятия: АО «Молоко» (122% к уровню 2018 года), СПК «Новый Путь» (129,2 % к уровню 2018 года), СПК «Родина» (129 % к уровню 2018 года).
Инвестиции в основной капитал

· В 2019 году более чем в 2 раза по сравнению с уровнем 2018 года увеличился общий объем инвестиций в основной капитал и составил по итогам года 555,9 млн. рублей (2018 год – 252,8 млн. рублей). Стоит отметить, что по итогам 2019 года темпы роста объемов инвестиций по субъектам  малого предпринимательства значительно превысили темпы роста по крупным предприятиям. В 2019 году общий объем инвестиций по субъектам малого предпринимательства увеличился по сравнению с уровнем 2018 года в 2,6 раза и составил по итогам  года 137,9 млн. рублей (2018 год – 52,8 млн. рублей). 
Оборот розничной торговли
· В 2019 году оборот розничной торговли по городскому округу  сложился  в размере 7,4 млрд. рублей (2018 год – 6,9 млрд. рублей), что выше уровня 2018 года на 7,2%.
Сельское хозяйство

· Валовый объем производства продукции сельского хозяйства во всех категориях хозяйств в 2019 году в действующих ценах составил 455 млн. рублей , в том числе в сельскохозяйственных организациях – 324 млн. рублей. 
· В 2019 году сельхозпроизводителями всех форм собственности произведено 8,8 тысяч тонн молока и 442 тонн мяса скота и птицы. 

· В 2019 году общая посевная площадь сельскохозяйственных культур  составила 13,6 тысяч гектаров (100,7 % к уровню 2018 года). В 2019 году АО «Хмелевицы» было расчищено от древесно-кустарниковой растительности и  введено в оборот 367 гектаров заросших земель.
· В 2019 году на 607 голов увеличилось общее поголовье крупного рогатого скота, в результате на 01 января 2020 года общее поголовье крупного рогатого скота составило  4017 голов.

· В 2019 году в сельскохозяйственных предприятиях произведено молока 7,5 тысяч тонн (105,8% к уровню 2018 года). Среди сельскохозяйственных предприятий лидирующее положение по производству молока занимает АО «Хмелевицы»,  доля которого в общем объеме производства молока по итогам 2019 года составила 51%.

· В 2019 году среднемесячная заработная плата в сельскохозяйственных предприятиях городского округа увеличилась по сравнению с уровнем предыдущего года на 2,4% и составила 20 307 рублей. Самый высокий уровень среднемесячной заработной платы среди сельскохозяйственных предприятий сложился в АО «Хмелевицы»  – 23 084 рубля. Увеличение заработной платы обеспечено ростом производства продукции и ростом производительности труда. Каждый работающий в сельскохозяйственном производстве в 2019 году в среднем произвел продукции на сумму 1,4 млн. рублей, что составляет 102,8 % к уровню 2018 года.
· В 2019 году  на укрепление материально – технической базы сельскохозяйственных предприятий было направлено инвестиций в сумме 136,9 млн. рублей, в том числе на строительство и реконструкцию – 54,2 млн. рублей, на обновление основных средств – 82,7 млн. рублей. 
· На реализацию мероприятий Программы «Развитие АПК» в 2019 году было получено бюджетных средств в сумме 58,4 млн. рублей (на 22 млн. рублей больше уровня 2018 года).

· По результатам представленной отчетности все сельскохозяйственные предприятия городского округа по итогам 2019 года сработали с прибылью. Сумма прибыли сельскохозяйственных предприятий  по итогам 2019 года составила 46,6 млн. рублей (2018 год – 31,5 млн рублей).
Малый бизнес

· На 1 января 2020 года в городском округе город Шахунья  Нижегородской области зарегистрировано 924 структур малого и среднего предпринимательства. В сфере малого предпринимательства городского округа занято более 5 тыс. чел. или 46 % от общего числа занятых во всех отраслях экономики.

· В 2019 году предприятиями и организациями городского округа город  Шахунья, относящимися к субъектам малого бизнеса, отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 1 555,2 млн. руб., что выше уровня 2018 года на 3,3%. Доля малого предпринимательства в общем объеме отгруженной продукции по итогам 2019 года составляет 25% (2018 год – 26,8%)
· С целью создания и обеспечения благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства городского округа реализуется муниципальная программа «Развитие предпринимательства в городском округе город Шахунья Нижегородской области». В 2019 году из бюджета городского округа город Шахунья на реализацию мероприятий программы выделено 600 тысяч рублей (2018 год – 100 тыс. рублей). 
· В целях популяризации и в рамках муниципальной программы поддержки предпринимательства в городском округе город Шахунья  в 2019 году был проведен конкурс «Торговая марка года –2019».
· В целях популяризации предпринимательства среди молодого поколения, в рамках реализации программы «Развитие предпринимательства в городском округе город Шахунья», для старшеклассников школ и учащихся ГБПОУ "Шахунский колледж аграрной индустрии» было проведение мероприятия «Мандарины бизнеса».
· В ноябре 2019 года на территории городского округа была организована и проведена образовательная программа для начинающих и действующих предпринимателей «Эффективное наставничество: ступени роста». Программа проводилась в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» организацией инфраструктуры поддержки предпринимательства - «Центром инноваций социальной сферы Нижегородской области» при поддержке министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области и министерства экономического развития Российской Федерации.
Туризм
· 27 августа 2019 года в рамках образовательной программы «Команды роста 2019» представители восьми муниципалитетов Нижегородской области, которые обозначены в Стратегии социально-экономического развития Нижегородской области как «полюса роста», защитили проекты развития своих территорий. Наибольшее количество баллов набрали проекты «Шагай по Шахунье», проект из Дзержинска и проект из Кстовского района.
· Основной целью проекта «Шагай по Шахунье» является увеличение информированности жителей и гостей города с целью увеличения туристического потока в городской округ город Шахунья.
Бюджет

· В 2019 году в  бюджет городского округа город Шахунья поступило 1321,3 млн. руб. или  99,1 % к уточненному плану на год.
· Налоговые и неналоговые  доходы поступили в объеме 432,5 млн. руб.,  что на 11,3 млн. руб. больше поступлений по итогам 2018 года.  
· Для увеличения объемов налоговых поступлений в бюджет городского округа администрацией регулярно проводятся заседания межведомственной комиссии по вопросам нерегулярных и несвоевременных налоговых платежей. На комиссию приглашаются руководители предприятий, имеющих задолженность по налоговым платежам. В 2019 году по вопросу несвоевременных и нерегулярных налоговых платежей на заседания были приглашены руководители 60 предприятий и организаций округа. В результате проведенной работы этими предприятиями в течение 2019 года перечислено 3,5 млн. рублей налоговых платежей.
· Основной составляющей неналоговых поступлений в бюджет являются доходы от распоряжения муниципальным имуществом  и земельными ресурсами. По состоянию на 01.01.2020 года в реестре муниципальной собственности городского округа город Шахунья находится более 17 тыс. объектов движимого и недвижимого имущества балансовой стоимостью 2,8 млрд. рублей и более 53 тыс. га земель стоимостью 1,3 млрд. рублей.
· Всего за 2019 год в консолидированный бюджет городского округа город Шахунья от управления и распоряжения муниципальным имуществом и землей поступило 24,3 млн. рублей или 103,4 % к утвержденному плану и больше полученных доходов в  2018 году на 2,1 млн. рублей.
· Расходы за 2019  год исполнены  в сумме 1 341,7  млн. руб., что составляет 99,0% к уточненным бюджетным назначениям.
· В качестве одного из инструментов  эффективного  расходования  бюджетных средств, применяется  Федеральный закон  № 44-ФЗ о контрактной системе в сфере закупок. В 2019 году было проведено 162 конкурентные процедуры (2018 год – 159). Общая сумма размещенных закупок составила 240,3 млн. рублей (2018 год – 117,5 млн. рублей) По итогам проведенных процедур заключено муниципальных контрактов на сумму 210,0 млн. рублей (2018 год – 100,5 млн. рублей) Экономия бюджетных средств по итогам процедур составила 30,3  млн. рублей (по итогам 2018 года экономия составила – 17,0 млн. рублей).
· В 2019 году бюджет сохранил свою социальную направленность, на образование, социальную политику, культуру, физическую культуру и спорт приходится 71 % от общего объема расходов или 947,5 млн. рублей
Национальные проекты

· В 2019 году администрация городской округ город Шахунья Нижегородской области и ее структурные подразделения участвовали в реализации мероприятий в рамках следующих национальных проектов:  национальный проект «Образование»; национальный проект «Жилье и городская среда» национальный проект «Экология»; национальный проект «Культура»; национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
· Начиная с июня 2019 года в рамках национального проекта «Образование» в селе Хмелевицы идет строительство нового здания  школы на 300 мест. Общая стоимость работ составляет 288,4 млн. рублей. Общий объем финансирования на 2019 год составляет – 129,5 млн. рублей, в том числе 79,5 млн. рублей – средства федерального бюджета, 49,5 млн. рублей – средства областного бюджета, 0,5 млн. рублей - средства бюджета городского округа город Шахунья. 
· В рамках  национального проекта «Жилье и городская среда» по направлению «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» на территории г.о.г.Шахунья успешно реализуется 1 этап государственной региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области», утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 19.03.2019 № 168. В рамках исполнения мероприятий программы в г.Шахунья построен 3-х этажный, 26-ти квартирный жилой дом № 31 по ул. Советская. Расселено 619,30 кв.м. аварийного фонда (12 квартир).Улучшили свои жилищные условия 35 человек. Общий объем финансирования составил  26,0 млн рублей, из них: средства Фонда  корпорации ЖКХ – 24,9 млн. рублей; средства областного бюджета – 0,9 млн. рублей; средства бюджета городского округа – 0,2 млн. рублей.

· С целью создания условий по формированию комфортной городской среды, организации комплексного благоустройства территории городского округа город Шахунья в 2019 году в рамках  национального проекта «Жилье и городская среда» по направлению «Формирование комфортной городской среды» администрацией городского округа город Шахунья проведены работы по благоустройству сквера по ул.Ленина в г.Шахунья (напротив территории МБОУ Шахунская СОШ № 2). Общая стоимость работ составила 14,6 млн. рублей, в том числе 12,6 млн. рублей – средства федерального бюджета, 0,5 млн. рублей – средства областного бюджета и 1,5 млн. рублей – средства бюджета городского округа.
· В рамках национального проекта «Чистая вода» в 2019 году в городском округе город Шахунья начаты работы  по реконструкции системы водоснабжения в деревне Большая Свеча. Общая стоимость работ составляет 33,5 млн. рублей. В том числе в 2019 году общий объем финансирования работ  составляет – 22,9 млн. рублей, в 2020 году – 10,6 млн. рублей.
· В рамках национального проекта «Экология» по направлению «Оздоровление Волги» в 2019 году администрацией городского округа город Шахунья заключены муниципальные контракты на выполнение работ по разработке проектно - сметной документации на строительство очистных сооружений в р.п. Сява и р.п.Вахтан. Общая стоимость работ по проектированию строительства 17,2 млн. рублей. Финансирование исполнения муниципальных контрактов предусмотрено из двух уровней бюджета (региональный - в размере 95% от общей стоимости,  местный - в размере 5%).
· В 2019 году в рамках национального проекта «Культура» в городском округе город Шахунья на базе МАУ ДО «Школа искусств городского округа город Шахунья Нижегородской области» был открыт виртуальный концертный зал на 100 мест. На реализацию национального проекта было выделено из федерального бюджета субсидия на приобретение и установку необходимого оборудования (ноутбук, акустическая система, проектор и экран) в размере 980,0 тысяч рублей. В свою очередь из бюджета городского округа город Шахунья было выделено 2,7 млн. рублей на ремонт здания (проведены работы по ремонту кровли, наружной стены, потолка, а также проведена частичная замена окон).
· 05.12.2019 года в городе Шахунья прошло торжественное открытие  центра «Мой бизнес». Он разместился на площадке Центра развития бизнеса. Открытие центров проходит в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Общий объем затрат на создание одного окна центра «Мой бизнес» составил 790,4 тыс. рублей. Весь объем финансирования выделен из федерального бюджета.
Проект «Вам решать»

· В рамках реализации мероприятий Стратегии развития области до 2035 года и по поручению Губернатора области Г.С.Никитина министерством финансов Нижегородской области в 2019 году был  реализован проект участия населения в модельном бюджете территории «ВАМ РЕШАТЬ». Городским округом город Шахунья было выставлено на голосование 5 проектов, в голосовании приняли участие 4839 человек. По итогам наибольшее количество голосов набрали 2 проекта: ремонт детского сада № 147 в городе Шахунья (6,3 млн. рублей), ремонт дворца культуры в р.п. Вахтан (8,7 млн. рублей). 
Дорожное хозяйство 

· В рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы городского округа город Шахунья» с использованием средств муниципального дорожного фонда  был произведен ремонт проезжей части общей протяженностью 1,9 км в г.Шахунья и в рабочем поселке Вахтан, ремонт тротуаров в городе Шахунья общей протяженностью 0,2 км и ямочный ремонт. Общий объем затрат на выполнение работ составил 17,4 млн. рублей.
· В 2019 году МБУ «Благоустройство» выполнен ямочный ремонт проезжей части в городе Шахунья и р.п. Вахтан на площади 496 квадратных метров. Общий объем затрат на проведение этого объема работ составил 299 тыс. рублей.
· В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Нижегородской области» в 2019 году проведен ремонт проезжей части по ул. Комсомольская и ул. Первомайская в городе Шахунья общей протяженностью 2,65 км. Общий объем затрат на выполнение работ составил 19,7 млн. рублей (в том числе средства областного бюджета – 19,5 млн. рублей, средства бюджета городского округа – 0,2 млн. рублей).
· В 2019 году между администрацией городского округа город Шахунья, ОАО «РЖД», АО «Волго-Вятская пригородная пассажирская компания» и МУП «Шахунское ПАП» заключено соглашение о сотрудничестве, основная цель которого - устройство транспортно-пересадочного узла в г.Шахунья на базе железнодорожного вокзала. 25.05.2019 года на уровне министерства транспорта Нижегородской области данный проект был принят с определением дальнейшего финансирования в форме субсидии из областного бюджета. В 2019 году администрацией разработана проектно-сметная документация на устройство транспортно-пересадочного узла и  получено положительное заключение ГАУ НО «Управление госэкспертизы» о достоверности определения сметной стоимости, которая составила 6,2 млн. рублей.
· В 2019 году городской округ город Шахунья занял 2 место в своей группе по итогам конкурса «Лучшее муниципальное образование Нижегородской области в сфере благоустройства и дорожной деятельности».
Жилищная политика

· В 2019 году были обеспечены жилыми помещениями 15 детей-сирот. Для этих целей администрацией городского округа город Шахунья было приобретено на первичном рынке жилья 14 жилых помещений во вновь построенных жилых домах по ул. Советская и ул. Зеленая в городе Шахунья и  1 ребенку-сироте жилое помещение приобрели на вторичном рынке жилья.  На эти цели было выделено  14,9 млн. рублей (в том числе 0,7 млн. рублей – средства федерального бюджета, 14,2 млн. рублей – средства областного бюджета). Кроме этого, дополнительно 1 ребенок - сирота был обеспечен жильем из ранее освобожденного специализированного жилищного фонда (г.Шахунья  ул. Свердлова, д. 28).
· в 2019 году за счет областных средств было отремонтировано 1 жилое помещение в р.п.Вахтан, собственником которого является ребенок-сирота. Ремонтные работы выполнены на общую сумму 150 тыс. рублей. Денежные средства в полном объеме выделены из областного бюджета.
· В 2019 году на территории городского округа город Шахунья в результате пожара пострадало 23 индивидуальных  жилых домов.  За счет средств областного бюджета и бюджета городского округа г.Шахунья  в 2019 году благоустроенными жилыми помещениями  было обеспечено  8 семей. Приобретено жилых помещений на общую сумму 10,5 млн. рублей, из них средства областного бюджета –  8,6 млн. рублей, средства бюджета городского округа город Шахунья – 1,9 млн. рублей.
· В рамках реализации Федерального закона от  12.01.1995 N 5-ФЗ «О ветеранах» и  Федерального закона 181-ФЗ «О социальной защите  инвалидов в Российской Федерации» в  течение  2019  года  единовременную денежную выплату на приобретение  жилых помещений  получили 8 человек (1 инвалид ВОв,  4  члена семьи погибшего (умершего) инвалида (участника) ВОв, 2 ветерана боевых действий, 1 гражданин, относящийся в категории: «инвалиды, вставшие на учет до 19.08.1994»).

· В 2019 году была оказана материальная помощь на ремонт и восстановление жилых помещений 6 семьям, из них 3 - семьи ветеранов ВОв, проживающим на территории городского округа. Материальная помощь оказана на общую сумму  599 тыс. рублей, из них  средства областного бюджета – 521 тыс. рублей,  средства бюджета городского округа – 78 тыс. рублей.
· В 2019 году продолжена работа по оформлению в муниципальную собственность выморочного имущества (частного имущества, на которое не выявлены наследники). В течение года в муниципальную собственность по данной категории оформлено 2 жилых помещения (в 2018 году – 1 жилое помещение).
Жилищно-коммунальное хозяйство

· В 2019 году проведены работы по капитальному и текущему ремонту объектов коммунального комплекса на общую сумму 14,2 млн. рублей.
· В 2019 году текущий ремонт проведен на 196 домах, в том числе отремонтирована кровля на 69 домах, внутридомовые инженерные системы – в 57 домах и подъезды – в 49 домах. На ремонт жилищного фонда предприятиями ЖКХ израсходовано 27,8 млн. рублей.  
· В 2019 году подрядными организациями завершен капитальный ремонт многоквартирных по обязательствам за 2018 год (16 домов), работы выполнены на сумму  39,8 млн. рублей. А так же по обязательствам 2019 года (6 домов в соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах). Работы выполнены на общую сумму 6,9 млн. рублей.
Проект по поддержке местных инициатив и благоустройство
· За 7 лет реализации Программы выполнено 40 проекта на общую сумму 59,5 млн. рублей. На реализацию проектов из областного бюджета выделено более 31 млн. рублей, из бюджета городского округа – 17 млн. рублей от жителей и представителей бизнеса на реализацию проектов в бюджет городского округа поступило – 10,7 млн. рублей.
· В 2019 году 8 проектов (2018 год – 9 проектов), заявленных от округа, вошли в перечень проектов победителей. Полная стоимость 8 проектов составила 11,5 млн. рублей. Благодаря победе в конкурсном отборе, из областного бюджета на реализацию проектов в 2019 году выделено 6,3 млн. рублей, из бюджета городского округа выделено 3,4 млн. рублей, вклад населения -  0,6 млн. рублей¸ представителей бизнеса – 1,2 млн. рублей.
· В 2019 году администрацией городского округа город Шахунья проведены масштабные работы по ликвидации несанкционированных свалок и устройству контейнерных площадок. Ликвидировано 9 несанкционированных свалок (объем вывезенных отходов составил 2389 куб.м), общие затраты на выполнение работ составили  1,4 млн. рублей из них   средства областного бюджета 1,1 млн. рублей и 0,3 млн.   рублей средства бюджета городского округа. Проведено устройство 42 контейнерных площадки для сбора твердых коммунальных и крупногабаритных отходов на общую сумму 5,3 млн. рублей  из  них средства областного бюджета 5,0 млн. рублей и 0,3 млн. рублей средства бюджета городского округа. Приобретено 163 контейнера для сбора твердых коммунальных отходов из них 69 контейнеров для раздельного сбора ТКО (желтые сетчатые контейнера) на общую сумму 1,7 млн. рублей, в том числе 1,6 млн. рублей – средства областного бюджета, 0,1 млн. рублей средства бюджета городского округа.
Предоставление государственных и муниципальных услуг

· В 2019 году свой 5-летний юбилей отметил многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. За этот период времени многофункциональный центр зарекомендовал себя как надежный посредник между государственными и муниципальными учреждениями и обществом, обеспечив комфортное, быстрое и доступное получение государственных и муниципальных услуг в одном месте.
· За 2019 год через многофункциональный центр городского округа оказано более 28 тысяч услуг (в т.ч. в филиалах рп Вахтан – 2 739, рп Сява – 1 823) .  За один день работы центра специалисты принимают более 100 заявителей.
· После распределения доходов от уплаты госпошлины при получении заявителем государственных услуг через МФЦ в бюджет городского округа в 2019 году поступило 2,4 млн. рублей (2018 год – 1,9 млн. рублей).
Образование
· В систему образования городского округа город Шахунья входит 28  образовательных учреждения: 12 общеобразовательных школ, 1 учреждение дополнительного образования, 15 – дошкольных  образовательных  учреждений. 
· В 2019 году реорганизовано путем присоединения 4 дошкольных образовательных учреждения (МБДОУ Малиновский д/с присоединен к МБДОУ д/с «Сказка», МБДОУ Мелёшихинский д/с присоединен к МБДОУ д/с № 35, МБДОУ Щербажский  д/с присоединен к МБДОУ д/с № 5 «Теремок», МБДОУ Большемузянский д/с присоединен к МБДОУ Хмелевицкому д/с). Данная процедура является необходимой и позволяет функционировать малокомплектным сельским детским садам в условиях низкой наполняемости дошкольных групп. В декабре 2019 года в соответствии с распоряжением Правительства Нижегородской области  в собственность Нижегородской области из муниципальной собственности городского округа город Шахунья Нижегородской области передано муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Сявская коррекционная школа-интернат»
· В дошкольных учреждениях количество обучающихся составляет 1853 воспитанников (2017 год – 2043 чел., 2018 год – 1978 чел.). Количество обучающихся в общеобразовательных учреждениях составляет 3961 чел. (в 2017 г. – 3966 чел., в 2018 г. – 3974 чел). 
· На 01.01.2020 г. на учете для получения места в детских садах зарегистрирован 251 ребенок (на 01.01.2019 – 339 детей).
· На территории городского округа проживает 40 детей-инвалидов в возрасте от 0 до 7 лет. В детских садах городского округа воспитывается 21 ребёнок -инвалид.  Увеличение количества детей с ОВЗ и детей-инвалидов поднимает проблему создания специальных условий и внедрение в практику работы новых форм для инклюзивного образования в дошкольных образовательных учреждениях.
· В городском округе работает 651 педагогических и руководящих работников. Доля аттестованных педагогических работников на квалификационные категории 87,3% (региональный  показатель – 85,2%).  Педагогических, квалификационные категории – 80,5% (Нижегородская область – 75,6%).

· На постоянном контроле находиться вопрос по исполнению Указа Президента РФ по заработной плате педагогических работников образовательных учреждений. Средняя зарплата педагогических работников дошкольных учреждений составляет 30 601 руб., по общеобразовательным учреждениям – 31 982 руб., по учреждениям дополнительного образования – 33 391 руб.
· Организация государственной итоговой аттестации в 2019 году в городском округе прошла на должном организационном и методическом уровне, не было подано ни одной апелляции по проведению единого государственного экзамена. Все выпускники 11 классов  (147 человек) успешно справились с государственной итоговой аттестацией и получили аттестат о среднем общем образовании. Аттестат с отличием и золотую медаль получили 9 человек.
· В 2018-2019 учебном году 9 класс окончили 363 человека. Из них – 20 выпускников (5,6%) получили аттестаты с отличием.

· В течение 2019 года большое внимание уделялось реализации мероприятий по выявлению и развитию талантливых детей: проведены предметные олимпиады, научно-практические конференции учащихся, конкурсы, спартакиады, фестивали,  чествование одаренных детей. В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 424 учащихся 7-11 классов из 12 общеобразовательных учреждений. Из них стали победителями по общеобразовательным предметам – 39 обучающихся, призерами – 73 обучающихся. На региональный этап олимпиады приглашены 21 обучающийся из 4 образовательных учреждений округа.
· В 2019 году более 18 млн. рублей израсходовано на проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях.
· Одним из приоритетных направлений деятельности администрации   городского округа город Шахунья является сохранение и укрепление здоровья обучающихся и воспитанников. Как пример результативности спортивно-оздоровительной работы, можно отметить такие весомые победы учащихся МБОУ Шахунская СОШ № 14 - 1 место финала региональных  международных соревнований «Школьная баскетбольная лига «КЭС-баскет» и  3 место финала региональных  международных соревнований «Школьная баскетбольная лига «ЛОКО-баскет» (команда девушек ШБК «НИКА»). А так же знаковые победу учащихся МБОУ Шахунская СОШ № 1 - 3 место финала региональных  международных соревнований «Школьная баскетбольная лига «КЭС-баскет», 3 место финала региональных  международных соревнований «Школьная баскетбольная лига «ЛОКО-баскет»(команда юношей ШБК «Северная Долина»).
· В  городском округе большое внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию обучающихся. Команды МБОУ Шахунской СОШ №14 (ВПК «Альфа») старшей и средней возрастных групп, заняв первые места в межрайонных соревнованиях, защищали честь первого дивизиона на областных соревнованиях «НШБ-Зарницы», где заняли 2 и 1 место (соответственно). Ребята средней возрастной группы получили путёвку на финал Приволжского федерального округа, где представляли Нижегородскую область, который проходил с 9 по 16 сентября 2019 года в г.Оренбурге ВПК «Альфа» заняли 10 место из 14 регионов, руководитель клуба Татьяна Павловна Ляуданскас. 
Культура
· Сферу культуры городского округа представляют 46 учреждений: 18 клубных учреждений, 21 библиотека, 5 учреждений дополнительного образования в сфере культуры и 2 музея. 
· В 2019 году в результате реорганизации путем присоединения  МУК «Вахтанский историко-природный музей» и МБУК «Дворец культуры рабочего поселка Вахтан» стали филиалами МБУК «Народный фольклорно-этнографический музей» городского округа город Шахунья Нижегородской области и МБУК «Централизованная клубная система городского округа город Шахунья Нижегородской области» соответственно.
· Общая численность сотрудников учреждений культуры составляет 202 человека (из них 69 специалистов культурно-досуговой деятельности, 50 библиотекарей, 8 музейных работников, 44 преподавателя). Средний процент специалистов, имеющих высшее и среднее образование в сфере культуры составляет 64,7 %.
· В результате мероприятий,  направленных на поэтапный рост оплаты труда работников учреждений  культуры средняя заработная плата работников учреждений культуры городского округа  в  2019 году составила   28 499 рублей (2018 год – 26 997 рублей). Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования детей в сфере культуры составила  32 780   рублей (2018 год – 29 778 рублей).
· В 2019 году была проведена независимая оценка качества условий оказания услуг 5 учреждений дополнительного образования в сфере культуры и 2 учреждений культуры (учреждений Центральной библиотечной системы, учреждений Центральной клубной системы), которая показала, что жители высоко оценивают качество оказываемых учреждениями услуг, но не во всех учреждениях созданы комфортные условия, и по каждому учреждению есть замечания по доступности услуг для инвалидов. Наиболее высокая оценка качества условий оказания услуг  у МБУ ДО «Шахунская ДХШ».
· Культурно-досуговыми учреждениями в течение 2019 года было проведено почти 3 тысячи мероприятий (2914 мероприятия (2018 год - 2908  мероприятий) мероприятий, в том числе для детей – 1688 мероприятий (2018 год – 1548). Число посещений мероприятий составило 261,4 тыс. человек (2018 год – 247,2 тыс. человек)
· В 2019 году поступление финансовых средств от приносящей доход деятельности в КДУ  составил 5,2 млн. рублей, 105 % к уровню 2018 года. Поступившие денежные средства были направлены на оплату труда, проведение текущих ремонтов и противопожарных мероприятий, приобретение костюмов, оборудования и проведение социально-значимых мероприятий.

· В 2019 году музеи округа посетили почти 12,5 тысяч человек. Музеи округа активно участвуют в значимых мероприятиях  – Дни города и поселений, масленичные гуляния, патриотические мероприятия. Народный фольклорно-этнографический музей в сентябре 2019 года стал победителем конкурса социально- культурных проектов ПАО Лукойл в номинации «Духовность и культура» с передвижной фото-выставкой  «Блики 20 века».
· В школах искусств городского округа город Шахунья число обучающихся на 1 января 2020 года составило 786 человек. В фестивалях и конкурсах различного уровня приняли участие более 320 учащихся, наиболее активны были МБУ ДО «Шахунская детская художественная школа», МАУ ДО «Школа искусств г.о.г. Шахунья», МБУ ДО «Сявская детская музыкальная школа».
· В 2019 году в Шахунском городском дворце культуры прошел Межрегиональный фестиваль детско-юношеского творчества «Северное созвездие». Участник и гости фестиваля отметили высокий уровень организации и проведения этого праздника детского творчества, а коллективы и солисты округа в очередной раз подтвердили свое мастерство, завоевав 6 первых, 3 вторых и 1 третье место.
Спорт 

· В городском округе город Шахунья осуществляют работу по физической культуре и спорту 4 учреждения физкультурно-спортивной направленности. В этих учреждениях работают 75 специалистов по физической культуре и спорту. 
· На территории городского округа город Шахунья находятся 106 объектов физической культуры и спорта (в 2018 году – 104 объекта). В 2019 году благодаря программе «Формирование комфортной городской среды» были построены 2 спортивные площадки (универсальная спортивная площадка для игровых видов спорта и плоскостное сооружение с комплексом уличных тренажеров) в г.Шахунья ул.Ленина (сквер), в рамках «Программы поддержки местных инициатив» построено 1 спортивное сооружение (универсальная спортивная площадка) в р.п.Вахтан ул.Ленина-ул.Карповская.
· В МАУ «ФОК «Атлант» в г.Шахунья» образован и осуществляет деятельность Муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО городского округа город Шахунья. Количество человек, зарегистрированных в электронной базе данных АИС ГТО по итогам 2019 года, составило 3267 человек (по состоянию на 01.01.2019 – 2808 человек). Количество принявших участие  в выполнении испытаний (тестов) Комплекса ГТО в 2019 году составило 627 человек. Выполнили и получили Знаки отличия ВФСК ГТО 154 человека (справочно: золотой знак – 51, серебряный – 55, бронзовый – 48). По итогам Регионального конкурса среди муниципальных центров тестирования городских округов и муниципальных районов Нижегородской области Муниципальный центр тестирования ВФСК ГТО г.о.г.Шахунья отмечен дипломами Министерства спорта Нижегородской области за лучший показатель количества зарегистрированных и лучшую работу по пропаганде и освещение мероприятий Комплекса ГТО в СМИ.
Перечень первоочередных задач на 2020 год
· Строительство и ввод в эксплуатацию школы на 300 мест в селе Хмелевицы;

· В рамках реализации федерального национального проекта «Формирование комфортной городской среды» проведение работ по благоустройству дворовых территорий и общественного пространства;

· Разработка проектной документации на выполнение работ по благоустройству парка Покровский в городе Шахунья;

· В рамках реализации проекта «Вам решать» проведение ремонтных работ здания МБДОУ Детский сад № 147, а так же здания Вахтанского дома культуры. 

· Разработка проектно-сметной документации и получение положительного заключения ГАУ НО «Управление госэкспертизы» на строительство очистных сооружений в р.п. Сява и р.п. Вахтан.

· Завершение работ по реконструкции системы водоснабжения в д. Большая Свеча и ввод объекта в эксплуатацию. 

· Стимулирование малоэтажного жилищного строительства за счет привлечения дополнительных средств по областным и федеральным программам;

· Проведение капитального и текущего ремонта дорог по поселениям городского округа с привлечением средств областного бюджета;
· Активное участие в конкурсном отборе и реализация проектов программы поддержки местных инициатив;

· Проведение ремонтных работ в образовательных учреждениях.
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