П Р О Т О К О Л  № 19
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

14 июля 2016 года  11.00                                                                                                       г. Шахунья

Присутствовали:
	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович



	Ведущий специалист сектора юридической работы администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии

	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Багерян Алёна Гилимзяновна

	Глава местного самоуправления городского округа город Шахунья
	Курдин Александр Михайлович

	Директор ГОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Шибаева Татьяна Александровна



	Начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


	Смирнова Ольга Николаевна


Отсутствовали: нет

Приглашенные лица:
- *ФИО обезличены* – заместитель начальника управления *данные обезличены* Нижегородской области;
- *ФИО обезличены* – начальник сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;
- *ФИО обезличены* – консультант  отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;

- *ФИО обезличены*– начальник сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

- *ФИО обезличены* – начальник отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области; 
- *ФИО обезличены* – начальник  отдела *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;

- *ФИО обезличены* – ведущий специалист Комитета муниципального имущества и земельных ресурсов городского округа город Шахунья Нижегородской области;
- *ФИО обезличены* – начальник сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;
- *ФИО обезличены* – начальник отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;
- *ФИО обезличены* – ведущий специалист *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

I. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
II.  О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
III. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
IV. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
V. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены*  недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
VI. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
VII. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
VIII. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
IX. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
X. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных или неполных сведений о расходах (предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
XI. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
XII. О предоставлении муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
1. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником *данные обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены* материалов проверки, свидетельствующих о представлении *данные обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:
Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу на титульном листе указано место регистрации не совпадающее с адресом квартиры, указанной в подразделе 3.1 «Недвижимое имущество», при этом оговорка об адресе фактического проживания отсутствует, а в подразделе 6.1. сведения об объектах недвижимого имущества, находящихся в пользовании не указаны.
На заседании комиссии *ФИО обезличены*  не присутствует, от него поступило ходатайство о рассмотрении данного вопроса без его участия.
В своей объяснительной *ФИО обезличены*  поясняет, что в справке указал фактическое проживание в частном доме (матери) расположенном по адресу: р.п. Сява, *данные обезличены*  на праве безвозмездного, бессрочного пользования (п. 6.1). Щербаков В.А. зарегистрирован по данному адресу с 02.10.1997 года.
Адрес проживания супруги указал находящуюся у нее в собственности, по завещанию, квартиру по адресу: р.п. Сява, *данные обезличены*, где она фактически и проживает. Брак заключен 05.09.2003 года в настоящее время не расторгнут, *ФИО обезличены*   с супругой не проживает, совместное хозяйство не ведут с 2012 года.
Данный факт также подтверждается объяснительной супруги *ФИО обезличены*.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*, являются достоверными и полными. 
Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

2. СЛУШАЛИ:

Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*  материалов проверки, свидетельствующих о представлении начальником *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*. недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены*  замещающий должность муниципальной службы *данные обезличены*, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в подразделе 6.2  в качестве срочных обязательств финансового характера указано получение  кредита на недвижимость, но не указана дата заключения кредитного договора, в разделе 4  не указаны сведения о счете в банке по данному кредитному договору. Кроме того в подразделах 3.1. и 6.1. также не указаны сведения о приобретенном по данному договору недвижимом имуществе в отчетном периоде, то есть сведения о приобретенном недвижимом имуществе указанным должностным лицом и о сумме сделки не представлены. Также в справке сумма дохода по основному месту работы указная в разделе 1 почти в два раза ниже суммы поступивших на счет заработной платы денежных средств в отчетном периоде (раздел 4).

        *ФИО обезличены*  пояснил, что в справке о доходах указано получение кредита, но не указана дата получения кредита по невнимательности. Сведения заполнялись согласно справки полученной в банке. Данный кредит взял в 2007 году, купил квартиру в г. Н. Новгороде в 2007 году. Кредитов в 2015 году на имущество не брал. 

На пластиковую карту зачисляются денежные средства не только заработной платы, но и на питания спортсменов, согласно утвержденного плана работы сектора по спорту. Авансовые отчеты с подтверждающими документами мною были предоставлены в сектор по бухгалтерскому учету и отчетности своевременно. 
В подтверждении доводов *ФИО обезличены* предоставил копию справки из банка, копию свидетельств на жилое помещение в г. Н. Новгороде и бухгалтерскую справку сектора по бухгалтерскому учету и отчетности  о перечислении денежных средств на банковскую карту.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение, что нарушений не выявлено и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*, являются достоверными и полными. 


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

3. СЛУШАЛИ:

 Александр Дмитриевич Серов - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении главным специалистом отдела *данные обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*   материалов проверки, свидетельствующих о представлении  главным специалистом *данные  обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены*  замещающая должность муниципальной службы главного специалиста отдела *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на титульных листах справок указаны сведения о регистрации в частном доме, сведения о котором не отражены в соответствующих подразделах 3.1., 6.1. и в разделе 2 справок.
        *ФИО обезличены*  пояснила, что в п. 3.1 и 6.1. не указала в собственности жилой дом, в котором зарегистрирована и проживаю в настоящее время, так как данный жилой дом находится в собственности у супруга *ФИО обезличены* , что подтверждается свидетельством на дом.
В подтверждении доводов *ФИО обезличены* предоставила копию свидетельства о государственной регистрации права от 17.04.2003 года.

Также *ФИО обезличены*  дополнила, что несовершеннолетних детей не имеет, младшему сыну  уже 24 года.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение, что сведения изложенные в представление Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» не соответствуют  сведениям указанным в справке *ФИО обезличены*  и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*  являются достоверными и полными. 


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

4. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником *данные обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*   администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены*   материалов проверки, свидетельствующих о представлении  начальником  *данные обезличены*   администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*   недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены*  замещающий должность муниципальной службы *данные обезличены*   администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, в подразделе 3.1 не указаны реквизиты документа, являющегося законным для возникновения права собственности.
        *ФИО обезличены*  пояснил, что данный гараж был куплен у знакомого в 2011 году в гаражном кооперативе «Авторалли». Так как гаражный бокс не был оформлен надлежащим образом на его имя, мне пришлось приобретать гараж без оформления перехода права собственности. 
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили мнение в методических рекомендациях Министерства труда и социальной защиты РФ (письмо от 13 ноября 2015 г. N 18-2/10/П-7073) которыми приведен примерный перечень ситуаций, которые могут быть расценены как несущественные проступки, данная ситуация подпадает под названный перечень и члены комиссии приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*  являются неполными. 
2. Указать *ФИО обезличены*  о необходимости оформления права собственности на данный объект недвижимости – гаражный бокс.

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

5. СЛУШАЛИ:

Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*  недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены*  материалов проверки, свидетельствующих о представлении  начальником *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*   недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены*  замещающая должность муниципальной службы начальника *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга в графе 6 строки 3 раздела 4, указана сумма поступивших на зарплатный счет денежных средств в отчетном периоде, которая превышает сумму доходов полученных в отчетном периоде, отраженную в  графе 3, строки 7, раздела 1, что свидетельствует о недостоверности предоставленных сведений о полученных супругом в отчетном периоде доходах.
        *ФИО обезличены*  пояснила, что при составлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга, я не указала  в доходах  денежные средства поступившие ему на пластиковую карту в сумме *данные обезличены*. Данные средства были перечислены ему мной и дочерью для погашения ипотечного кредита и возврата на карточку НДФЛ  по декларации 3НДФЛ.
В рамках проверки была установлена законность получения денежных средств. Данный факт также был подтвержден выпиской из лицевого счета ПАО Сбербанк России и копией налоговой декларации.

В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*  являются достоверными и полными.


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
6. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником отдела *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*  недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*  материалов проверки, свидетельствующих о представлении  начальником отдела *данные  обезличены*   администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*  недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов, лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены*  замещающий должность муниципальной службы начальника отдела *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в разделах 1 указано о доходах от продажи долей квартиры в отчетном периоде у каждого члена семьи имелась в долевой  собственности квартира, однако в подразделах 3.1. предоставленных справок сведения о данном недвижимом имуществе, основания возникновения права и реквизиты документов не указаны.
        *ФИО обезличены* пояснил, что в подразделе 3.1. справки не была указана долевая собственность  на квартиру, так как данное жилое помещение было продано в ноябре 2015 года, о чем в разделе 1 указан доход всех членов семьи от продажи данной квартиры. Таким образом на отчетную дату 31.12.2015 года  названного жилого помещения в собственности моей семьи уже не было.
Данный довод также подтвержден копией договора купли – продажи  квартиры от 14.11.2015 года № 7947/2П и актом  приема – передачи от 14.11.20015 года к договору, с отметкой о государственной регистрации права в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Нижегородской области № 52-52/126-52/012/726/2015-152/5

В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены* являются достоверными и полными. 


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
7. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении главным специалистом сектора *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены* материалов проверки, свидетельствующих о представлении  главным специалистом *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены* замещающая должность муниципальной службы главного специалиста сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнего сына в разделе 1 указаны сведения о доходах от вкладов в банках и иных кредитных организациях, однако в разделе 4 справки указано, что в отчетном периоде на указанные в разделе счета сумма поступивших денежных средств составила 0.

        *ФИО обезличены* пояснила, что при составлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года принадлежащих на моего несовершеннолетнего сына *ФИО обезличены* в разделе 1 указала сумму 0,05 коп., что является начисленными процентами от вклада. Поступлений в 2015 году на счет не было. Указав 0,00 в  разделе 4 я хотела отразить, что эта сумма не превышает доход за два предшествующих года.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение, некорректно был заполнен раздел 4 и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены* являются достоверными и полными.



Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 7 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
8. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены* материалов проверки, свидетельствующих о представлении  начальником сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены* замещающий должность муниципальной службы начальника *данные  обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сумма дохода по основному месту работы указанная в разделе 1 превышает сумму поступивших на счет заработной платы денежных средств  в отчетном периоде.

На заседании комиссии *ФИО обезличены* не присутствует, от него поступило ходатайство о рассмотрении данного вопроса без его участия.
В своей объяснительной *ФИО обезличены* поясняет, что  в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года сумма дохода была указана в соответствии со справкой 2 НДФЛ, кроме того на пластиковую карту мне были перечислен выходное пособие при сокращении штата, выплаченное в декабре 2015 года, денежные средства по больничному листу.
К объяснительной записке прилагается копия справки 2 НДФЛ, справка из ФСС.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены* являются достоверными и полными.


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
9. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником отдела *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены*  материалов проверки, свидетельствующих о представлении  начальником  отдела *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены* замещающий должность муниципальной службы начальника отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сумма дохода по основному месту работы указанная в разделе 1 превышает сумму поступивших на счет заработной платы денежных средств  в отчетном периоде.

*ФИО обезличены* пояснил, что мною были совершены действия по пополнению счета заработной платы путем внесения наличных средств на пластиковую карту. Денежные средства были предоставлены мне моими родителями для приобретения дорогостоящего зарубежного медикамента, принимаемого матерью, для лечения заболевания Паркинсона  на постоянной основе. Данный зарубежный препарат приобретался мной в единственной сети аптек г. Шахунья, имеющей прямые поставки из г. Москвы, посредством безналичной оплаты.

Данный факт подтверждается объяснительными родителей *ФИО обезличены*  
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение законность источника получения денежных средств подтверждена документально и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*  являются достоверными и полными. 


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
10. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о представлении муниципальным служащим ведущим специалистом *данные обезличены*  недостоверных или неполных сведений о расходах за 2015 год (предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»)»

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены* материалов проверки, свидетельствующих о представлении  ведущим специалистом *данные обезличены*  недостоверных (неполных) сведений о недостоверных или неполных сведений о расходах за 2015 год (предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам») (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены* замещающая должность муниципальной службы ведущего специалиста *данные обезличены*, в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, общая сумма расходных обязательств на отчетную дату превысила сумму доходов за последние три года.
        *ФИО обезличены* пояснила, что указала в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года кредиты и кредитные карты, которые были оформлены в период 2007-2014 годах. Заемные денежные средства были взяты мной на приобретения и ремонт жилья, неотложные нужды для меня и моих родителей. При оформлении имущественных обязательств доходы за три года не учитывала. В 2015 году кредитов на приобретения недвижимого имущества не оформляла.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Признать, что сведения о расходах, представленные ведущим специалистом Комитета *данные обезличены* являются достоверными и полными;



Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
11. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении начальником сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены*  материалов проверки, свидетельствующих о представлении  начальником  сектора *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены* замещающий должность муниципальной службы начальника сектора *ФИО обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу, в разделе 1 указаны сведения о доходе от продажи автомобиля, однако в подразделе 3.2. сведения о данном  транспортном средстве отсутствует

*ФИО обезличены* пояснил, что в апреле 2016 года при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года моей супруги *ФИО обезличены*  в пункте 6 мною указана продажа автомобиля «Нива-Шевроле» за 100000 рублей. Так как данный автомобиль был продан 04.10.2015 года, я сознательно не указал данное транспортное средство по причине его продажи на отчетную дату.
Данный факт подтверждается  справкой из ОМВД России по г. Шахунья от 14.07.2016 № 24/9212, согласно которой автомобиль снят с учета 08.10.2015г.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены* являются достоверными и полными. 


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
12. СЛУШАЛИ:
Александра Дмитриевича Серова - председатель  комиссии:
«Рассматривается вопрос о предоставлении ведущим специалистом отдела *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области  *ФИО обезличены* материалов проверки, свидетельствующих о представлении  ведущим специалистом отдела *ФИО обезличены* недостоверных (неполных) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (по представлению Шахунского городского прокурора от 17.06.2015 года № 2-1-15 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о контроле за соответствием расходов,  лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»).
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Ольга Николаевна пояснила, что при предоставлении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года, согласно Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента Российской Федерации», *ФИО обезличены* замещающая должность муниципальной службы ведущего специалиста отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, в отчетном периоде заключила договор участия в долевом строительстве, однако сведения о данном недвижимом имуществе в разделе 3.1. не указала.

        *ФИО обезличены* пояснила, что в разделе 3.1 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января 2015 года по 31 декабря 2015 года мной не была указана однокомнатная квартира № 60 в строящемся  доме № 31 на участке, прилегающем к поселку *данные обезличены*  Нижегородской области, так как данный жилой дом является строящимся объектом, квартиры фактически не существует, свидетельство на право собственности будет получено мной только после завершения постройки жилого дома и квартиры (2017 год). Между мной и ООО *данные обезличены* был заключен договор долевого участия в строительстве от 03.09.2015 года  №  0309/2015-А-2, о чем я указала в справке раздел 2 «Сведения о расходах». Раздел 2 справки заполнила без необходимости, по ошибке, так как расходы не превышают доходы. Права собственности на данную квартиру еще не возникло так как дом не введен в эксплуатацию.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены* являются достоверными и полными.


Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование

ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 8 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
Председатель комиссии:




                               А.Д. Серов
Секретарь комиссии:                                                                                          М.А. Крючкова                       

Члены комиссии:                                                                                                А.М. Курдин

                                                                                                                              А.Г. Багерян

                                                                                                                              А.А. Шляков
                                                                                                                 Т.В. Ельчанинова  
                                                                                                           Т.А. Шибаева
                                                                                                     О.Н. Смирнова                                                           
