П Р О Т О К О Л  № 20

заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

14 июля 2016 года, 14.00                                                                            г. Шахунья

Присутствовали:

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович



	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии


	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Багерян Алёна Гилимзяновна

	Глава местного самоуправления городского округа город Шахунья
	Курдин Александр Михайлович

	Директор ГОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Шибаева Татьяна Александровна



	Начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


	Смирнова Ольга Николаевна


Отсутствовали: Серов А.Д. - командировка

Приглашенные лица: 
- Алексеева Нина Вячеславовна – заместитель начальника управления государственной гражданской и муниципальной службы Нижегородской области;

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. «Рассмотрение представления *ФИО обезличены*, касающееся:

- обеспечения соблюдения муниципальным служащим *данные  обезличены*,  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*, требований об урегулировании конфликта интересов,

СЛУШАЛИ:

Заместителя председателя  комиссии А.А. Шлякова:

«На повестки дня один вопрос о рассмотрении представления *данные обезличены*, касающееся:

- обеспечения соблюдения муниципальным служащим *данные обезличены*, администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*, требований об урегулировании конфликта интересов.
Основанием для проведения заседания комиссии является представление *данные обезличены*, по материалам проверки, свидетельствующих о несоблюдении *данные обезличены*, администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*, требований об урегулировании конфликта интересов.

На заседании комиссии *ФИО обезличены*, не присутствует, от него поступило ходатайство о рассмотрении данного вопроса без его участия.
ВЫСТУПИЛИ:

Начальник сектора кадровой работы О.Н. Смирнова.
Ольга Николаевна пояснила, что в соответствии с распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 17 июня 2016 года № 367-л «О проведении проверки», на основании информации, представленной заместителем Губернатора, заместителем Председателя Правительства Нижегородской области Р.В.Антоновым в письме от 23 марта 2016 года № 211-532/16-0-0 «О проведении проверочных мероприятий» была проведена проверка соблюдения требований о предотвращении и (или) урегулировании конфликта интересов в отношении *данные обезличены*, администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*.  

*ФИО обезличены* назначен на должность *данные обезличены* администрации Шахунского района Нижегородской области 01 июня 2011 года, переведен на должность *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 01 января 2013 года. В соответствии с распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 04 февраля 2013 года *ФИО обезличены* переведен на должность *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

В должностные обязанности *ФИО обезличены* входят курирование вопросов социальной сферы, в частности, осуществления контроля за работой отдела образования и образовательных учреждений.

В соответствии с Уставом городского округа город Шахунья Нижегородской области с 17 апреля 2013 по 26 февраля 2016 года на период отсутствия *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (отпуск, командировка, болезнь) на *ФИО обезличены* возлагались обязанности *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области с правом подписи финансовых документов, договоров и нормативных документов.

Супруга *ФИО обезличены*  с 01 января 2009 года работала в должности воспитателя Муниципального образовательного учреждения *данные обезличены*, уволена 31 декабря 2012 года. 01 января 2013 года *ФИО обезличены*принята на должность воспитателя Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад *данные обезличены* и 25 ноября 2014 года уволена с должности по собственному желанию.

С 28 июля 2015 года по 10 августа 2015 года *ФИО обезличены* принята на должность специалиста *данные обезличены* отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области на период ежегодного основного оплачиваемого отпуска постоянного работника. С 11 августа 2015 года *ФИО обезличены* принята на должность специалиста *данные обезличены* и уволена с данной должности 23 марта 2016 года.

С 24 марта 2016 года *ФИО обезличены* трудоустраивается *данные обезличены* и работает по настоящее время.

*ФИО обезличены* обладал в отношении супруги соответствующими административно-властными полномочиями. Данная ситуация соответствует определению личной заинтересованности, установленному частью 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Вместе с тем *ФИО обезличены* не уведомлял представителя нанимателя о возможном возникновении конфликта интересов:

1) в связи с замещением должности *данные обезличены* и *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, так как в соответствии со структурой администрации он курировал отдел *данные обезличены* и подведомственные ему  учреждения.
2)  в период исполнения обязанностей *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

РЕШИЛИ:

1. Провести  открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

    2.Установить, что *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*
- указать *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов;

- применить к *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*взыскание в виде замечания
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - 7 ,  «Против» - нет,  «Воздержались» - нет.

Заместитель председателя комиссии:
                                              А.А. Шляков

Секретарь комиссии:                                                                                М.А. Крючкова                       

Члены комиссии:                                                                                       А.М. Курдин

                                                                                                                     А.Г. Багерян

                                                                                                                    О.Н. Смирнова

                                                                                                          Т.В. Ельчанинова  

                                                                                                   Т.А. Шибаева

