П Р О Т О К О Л  № 21
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

05 сентября 2016 года, 15.00                                                                г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья, заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович



	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии


	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Глава местного самоуправления городского округа город Шахунья
	Курдин Александр Михайлович

	Директор ГОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна

	Начальник сектора кадровой работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


	Смирнова Ольга Николаевна


Отсутствовали: Алексеева Н.В., Шибаева Т.А., Багерян А.Г. - отпуск
Приглашенные лица: 
- *ФИО обезличены* – начальник отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области. 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. «Рассмотрение представления начальника сектора *данные  обезличены* администрации городского округа город Шахунья                                                                                       *ФИО обезличены*, касающееся:

- обеспечения соблюдения муниципальным служащим  начальником отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
СЛУШАЛИ:

Председателя  комиссии А.Д. Серова:

«На повестки дня один вопрос о рассмотрении представления начальника сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*, касающееся:

- обеспечения соблюдения муниципальным служащим  начальником отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

Основанием для проведения заседания комиссии является представление начальника сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены*, в связи с поступившим 25 августа 2016 года уведомлением начальника отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* о выполнении иной оплачиваемой работы.

ВЫСТУПИЛИ:

*ФИО обезличены* пояснил, что намеревается осуществлять иную оплачиваемую деятельность, а именно в период с 03 сентября 2016 года по 31 августа 2017 года осуществлять иную оплачиваемую работу, в качестве *данные обезличены*,  при этом работа будет осуществляться в выходной день – субботу в 08.30 до 14.30. Выполнение указанной работы не повлечет за собой конфликта интересов.  

Смирнова Ольга Николаевна:

Ольга Николаевна пояснила, что в адрес *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* поступило уведомление *ФИО обезличены* о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность с 01 сентября 2016 года по 31 августа 2017 года. 

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, замещающего должность главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено Федеральным законом "О муниципальной службе в Российской Федерации". 

В должностные обязанности начальника отдела *ФИО обезличены* администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* относится:

- *данные обезличены*.

В данном случае личная заинтересованность муниципального служащего *ФИО обезличены* может негативно влиять на исполнение им должностных обязанностей и порождать сомнения в его беспристрастности объективности.

Таким образом *ФИО обезличены* в отношении  *данные обезличены* обладает функциями муниципального (административного) управления.

Названная ситуация соответствует определению конфликта интересов установленному частью первой статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273- ФЗ "О противодействии коррупции" где под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

В соответствии с пунктом 2 ст. 13.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
Ельчанинова Татьяна Владимировна:

Татьяна Владимировна пояснила, что так как *ФИО обезличены* осталось до назначении досрочной трудовой пенсии проработать в *данные обезличены* всего один год считает возможным разрешить осуществлять иную оплачиваемую работу педагогом в *данные обезличены*. Считает, что *ФИО обезличены* не имеет властных полномочий в отношении *данные  обезличены*.
Курдин Александр Михайлович:

Александр Михайлович пояснил, что в отношении учреждений городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* не обладает властными полномочиями. Все решения и действия в отношении данных учреждений принимает *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья, так как учредителем учреждений является администрация округа.

*ФИО обезличены* до назначении досрочной педагогической пенсии, за выслугу лет, остался один год, в связи с этим считает необходимым дать согласие на работу в *данные обезличены*.
Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич пояснил, что в  комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило ходатайство  отдела *данные обезличены* с просьбой разрешить *ФИО обезличены* осуществлять по совместительству педагогическую деятельность в *данные обезличены* в должности учителя *данные обезличены*. Данную просьбу аргументируют тем, что должность учителя технологии в *данные обезличены* является вакантной,  в *данные обезличены* ведется журнал учета обращений специалистов по трудоустройству в учреждения. За период  2014 -2016 годов на данную вакансию не было ни одного претендента. Считает, что образовательным учреждением в период 2014-2016 годов не проводилась работа по поиску кандидатов на данную вакансию, в связи с этим и учитывая возможный конфликт интересов полагает, что *ФИО обезличены* следует отказать в осуществлении иной оплачиваемой работы.
РЕШИЛИ:

          1. Провести  открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

           2. Установить факт наличия личной заинтересованности муниципального служащего - начальника отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
            3. Рекомендовать начальнику отдела *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* не осуществлять иную оплачиваемую деятельность в *данные  обезличены* в целях предотвращения конфликта интересов.

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - 3 ,  «Против» - 2,  «Воздержались» - 1.

Председатель комиссии:                                                           А.Д. Серов
Заместитель председателя комиссии:
                                     А.А. Шляков

Секретарь комиссии:                                                                  М.А. Крючкова                       

Члены комиссии:                                                                         А.М. Курдин

                                                                                                       О.Н. Смирнова

                                                                                              Т.В. Ельчанинова  

