П Р О Т О К О Л  № 22
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

03 ноября 2016 года, 14.00                                                                г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии
	Серов Александр Дмитриевич

	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья,  заместитель председателя комиссии
	Шляков Алексей Александрович



	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Крючкова Марина Александровна

	Члены комиссии:



	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Багерян Алена Гилимзяновна

	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 
	Шибаева Татьяна Александровна

	Директор ГОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна


Отсутствовали: Курдин А.М., Алексеева Н.В., Смирнова О.Н. – отпуск.
Приглашенные лица: 
- *ФИО обезличены* – исполняющая обязанности начальника сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
- *ФИО обезличены* – исполняющая обязанности начальника сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Уведомление муниципального служащего *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
СЛУШАЛИ:

Председателя  комиссии А.Д. Серова:

«На повестки дня один вопрос о рассмотрении уведомления *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
Основанием для проведения заседания комиссии является уведомление *ФИО обезличены*.

ВЫСТУПИЛИ:

Серов Александр Дмитриевич:

Александр Дмитриевич пояснил, что 25 октября 2016 года в адрес *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* поступило уведомление исполняющего обязанности начальника сектора жилищной политики администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены* о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

Распоряжением администрации городского округа горд Шахунья Нижегородской области № 529-л от 22 августа 2016 года с 23 августа 2016 года на *ФИО обезличены* возложено исполнение обязанностей начальника *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области. Согласно должностной инструкции начальника *данные обезличены*, утвержденной распоряжением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области № 384-л от 19 июля 2013 года (в ред. от 18.02.2016)  в должностные обязанности входит:

-
*данные обезличены* 
Также в соответствии с постановлением администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 15.09.2016 № 1130 «О создании межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области» (далее – межведомственная Комиссия) *ФИО обезличены* является секретарем межведомственной комиссии. К обязанностям секретаря относится организация деятельности межведомственной Комиссии, в том числе:

-
подготовка материалов к работе межведомственной Комиссии; 

-
ведение протокола заседания  межведомственной Комиссии;

-
подготовка заключения межведомственной Комиссии.

20 октября 2010 года в межведомственную Комиссию от собственника квартиры №3, находящейся по адресу город Шахунья, улица *данные  обезличены* поступило заявление о признании названного многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу. Секретарь межведомственной Комиссии *ФИО обезличены* и члены ее семьи (муж и дочь) имеют с 29 июля 2016 года постоянную регистрацию по адресу: город Шахунья, улица *данные обезличены*.

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 03 августа 2007 года № 99-З «О муниципальной службе в Нижегородской области от *ФИО обезличены* поступило уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

Исходя из анализа должностной инструкции начальника сектора *данные обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области и Положения о межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области следует, что возникла ситуация, при которой личная заинтересованность *ФИО обезличены*,  влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ей должностных обязанностей.

*ФИО обезличены* пояснила, что согласно постановлению администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 15.09.2016 № 1130 я являюсь секретарем межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области (далее – межведомственная комиссия). 

20 октября 2016 года в адрес председателя межведомственной комиссии поступило заявление собственника жилого помещения № 3 расположенного по адресу: Нижегородская область, г. Шахунья, ул. *данные обезличены* о признании названного многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу.
С 29 июля 2016 года я, мой супруг и дочь имеем постоянную регистрацию по вышеназванному адресу.
В соответствии с должностной инструкцией, я как муниципальный служащий обязана уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей,  которая может привести к конфликту интересов и принимать меры по предотвращению подобного конфликта. В связи с чем и было подано настоящее уведомление.

Багерян Алена Гилимзяновна:

Алена Гилимзяновна пояснила, что в соответствии с действующим законодательством муниципальный служащий обязан сообщать в порядке, установленном нормативными правовыми актами, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

*ФИО обезличены*  своевременно уведомила представителя работодателя - *данные обезличены*.


Считаю, что в данном случае личная заинтересованность которая может привести к конфликту интересов имеется, в связи с этим работодателю необходимо принять меры по его предотвращению
РЕШИЛИ:

          1. Провести  открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

    2. Признать, что при исполнении муниципальным служащим *ФИО обезличены*  должностных обязанностей начальника сектора *данные  обезличены* администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области личная заинтересованность приводит к конфликту интересов. Рекомендовать *данные  обезличены*  администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *ФИО обезличены*  принять следующие  меры по урегулированию конфликта интересов и недопущению его возникновения:

- вывести из состава межведомственной комиссии секретаря - *ФИО обезличены*. 
- недопустить участие *ФИО обезличены* в принятии решения и подготовки документов по вышеназванному многоквартирному дому.

ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» -  6,  «Против» - нет  ,  «Воздержались» -  нет.

Председатель комиссии:                                                           А.Д. Серов
Заместитель председателя комиссии:
                                   А.А. Шляков

Секретарь комиссии:                                                                 М.А. Крючкова                       

Члены комиссии:                                                                        А.Г. Багерян                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                      Т.А. Шибаева

                                                                                           Т.В. Ельчанинова  

