Результаты общественных обсуждений
проекта муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории  городского округа город Шахунья Нижегородской области»
Организатор общественных обсуждений:  администрация городского округа город Шахунья Нижегородской области (Управление экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья).
Разработчик проекта: Управление промышленности, транспорта, связи, ЖКХ, энергетики и архитектурной деятельности администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
Информация о проведении общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории  городского округа город Шахунья Нижегородской области» опубликована в государственной автоматизированной системе «Управление» и на официальном сайте администрации городского округа город Шахунья в разделе «Деятельность» - «Общественные обсуждения проектов нормативно-правовых актов» (https://shahadm.ru/index.php/node/10066).
Период проведения общественного обсуждения проекта Программы:           11 ноября 2021 г. - 25 ноября 2021 г.
Замечания и предложения принимались на адрес: official@adm.shh.nnov.ru с пометкой «Предложения по проекту программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории  городского округа город Шахунья Нижегородской области»
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