СОСТАВ

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

Серов Александр Дмитриевич – первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья, председатель комиссии;

Кузнецов Сергей Александрович – заместитель главы администрации городского округа город Шахунья, заместитель председателя комиссии;

Киселева Марина Вадимовна – ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Нахаева Кристина Андреевна – заместитель начальника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области (по согласованию); 
Белов Александр Валентинович – начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья;

Смирнова Ольга Николаевна – начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;

Шибаева Татьяна Александровна – бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области (по согласованию);
Ельчанинова Татьяна Владимировна – директор государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шахунский колледж аграрной индустрии» (по согласованию).
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