Уведомление
о проведении экспертизы действующего нормативного правового акта

Настоящим, 
Сектор по поддержке малого бизнеса и развития предпринимательства администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области уведомляет о проведении экспертизы действующего нормативного правового акта - постановления администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 19.09.2018 №1225 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 26.03.2014 № 241 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области».
[bookmark: _GoBack]Сроки проведения экспертизы:
"01" октября  2019 года  - "30" октября 2019 года
Способ направления участниками проведении экспертизы действующего нормативного правового акта своих предложения и замечаний: 
предложения   и   замечания  направляются  в  электронном  виде  на  адрес: 
shah-sectormsp@list.ru  или на бумажном носителе по адресу: 606910 Нижегородская область, г.Шахунья, пл.Советская д.1, кабинет 63(3 этаж).

Контактные лица по вопросам экспертизы действующего нормативного правового акта: экономист 1 категории  сектора по поддержке малого бизнеса и развития предпринимательства Зыбина Светлана Николаевна
рабочий телефон:8(83152) 2-73-47
график работы: с 08.00 часов до 16.00 понедельник-пятница, перерыв на обед с 12.00 до 13.00  по рабочим дням

Прилагаемые к уведомлению материалы:                                     
1. Опросный лист для проведения экспертизы действующего нормативного правового акта.
2. Действующий нормативно правовой акт.
