ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту решения Совета Депутатов городского округа город Шахунья Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области»

Краткое описание предлагаемого регулирования.

         Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» который вступает в силу с 01.07.2021.
Согласно статье 72 Земельного кодекса Российской Федерации муниципальный земельный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления в соответствии с положением, утверждаемым представительным органом муниципального образования.
Согласно пункту 3 статьи 6 Закона № 248-ФЗ к полномочиям органов местного самоуправления относится организация и осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования.
К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан применяются положения Закона № 248-ФЗ.
Проект предусматривает признание утратившим юридическую силу муниципального нормативно-правового акта городского округа город Шахунья Нижегородской области, а именно:
- решение Совета депутатов городского округа город Шахунья Нижегородской области от 14.06.2019 года № 28-2 «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области».

Основание для проведения ОРВ.

             Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности.

Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование.

        Предлагаемое правовое регулирование направлено на надлежащее исполнение функции по осуществлению муниципального земельного  контроля на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области. Отсутствие данного нормативного акта приводит к нарушению Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Цели регулирования, направленные на устранение (минимизацию негативного воздействия) выявленной проблемы.

Цели проекта муниципального нормативного правового акта: проект решения Совета депутатов городского округа город Шахунья Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области» подготовлен в целях реализации функций органа местного самоуправления, установление последовательности действий сотрудников Администрации городского округа, участвующих в исполнении муниципальной функции, предусмотренных Положением, подробное описание последовательности действий необходимых для исполнения муниципальной функции, повышения качества и эффективности  осуществления муниципального контроля, защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, граждан при проведении проверок при осуществлении полномочий по муниципальному контролю.


Сведения о проведении специального исследования данной проблемы.
Специальные исследования данной проблемы не проводились.

      Предварительная оценка выгод и издержек  для социальных групп, а так же оценка выгод и издержек сохранения действующего регулирования  не проводилась.

Краткое описание: Предмета регулирования и социальных групп, на которые распространяется  регулирование.

 	Предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией городского округа город Шахунья Нижегородской области  и юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями, гражданами при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского округа город  Шахунья Нижегородской области.  
Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого муниципального нормативного правового акта:
- Конституция Российской Федерации;
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Устав городского округа город Шахунья Нижегородской области.


Проекта муниципального нормативного правового акта.

 	Данный проект муниципального правового акта утверждает Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области, который состоит из следующих разделов:
Раздел 1. Общие положения.
Раздел 2. Управление рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля.  
Раздел 3. Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
Радел 4. Осуществление муниципального земельного контроля.
Раздел 5. Результаты контрольного мероприятия.
Раздел 6. Обжалование решений управления, действий (бездействия) его должностных лиц.

Оценки степени и сроков достижения цели регулирования.

      Оценка степени и сроков достижения цели регулирования не проводились.

Рисков не достижения целей регулирования, а также возможных негативных последствий от введения нового регулирования.

      Риски неблагоприятных последствий в связи с принятием проекта решения Совета Депутатов городского округа город Шахунья Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля  на территории городского округа город Шахунья Нижегородской области» отсутствуют, проектом предполагается установить:
-орган и должностных лиц, уполномоченных на проведение муниципального земельного контроля;
-порядок осуществления муниципального земельного контроля;
-оформление результатов проведенного муниципального земельного контроля.

Описание реализации регулирования:

Кто будет отвечать за реализацию выбранного варианта, каким образом будет организована работа, какие для этого потребуются ресурсы.

       За реализацию данного муниципального правового акта будет отвечать Управление экономики, прогнозировании, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области. Дополнительные ресурсы, кроме уже существующих, для этого не требуются. 


Обоснование необходимости запрашиваемой информации, отсутствия дублирования информационных потоков, возможности рационализации информационного потока путем организации межведомственного взаимодействия и электронного документооборота.


Необходимость запрашиваемой информации, отсутствия дублирования информационных потоков, возможности рационализации информационного потока путем организации межведомственного взаимодействия и электронного документооборота, отсутствует.


Как будет обеспечиваться соблюдение установленных требований.

[bookmark: _GoBack]        Соблюдение установленных требований будет обеспечиваться Управлением экономики, прогнозирования, инвестиционной политики и муниципального имущества городского округа город Шахунья Нижегородской области, с соответствующим контролем со стороны надзорных и контролирующих органов. 

Наличие необходимости применения исключений по введению регулирования в отношении отдельных групп лиц с соответствующим обоснованием.

Необходимости применения исключений по введению регулирования в отношении отдельных групп лиц нет. 

Оценка расходов бюджета городского округа город Шахунья Нижегородской области.

      Принятие и реализация проекта Решения не требует дополнительного финансирования за счет бюджета городского округа город Шахунья Нижегородской области.

Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих обязанностей указанных субъектов.

      Проект Решения не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
