П Р О Т О К О Л № 10
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

29 декабря 2021 года, 14.00                                                                                        г. Шахунья

Присутствовали:

	Заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, заместитель председателя комиссии 
	Кузнецов Сергей Александрович


	Ведущий специалист юридического отдела администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии
	Киселева Марина Вадимовна

	Члены комиссии:



	Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна

	Начальник юридического отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Белов Александр Валентинович

	Директор государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Шахунский колледж аграрной индустрии» (по согласованию)
	Ельчанинова Татьяна Владимировна

	Заместитель главы администрации, начальник Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области с правом совещательного голоса по ходатайству ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области *** ФИО обезличены
	Софронов Юрий Алексеевич


Отсутствовали: первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, председатель комиссии Серов Александр Дмитриевич, заместитель начальника отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений Нижегородской области (по согласованию) Нахаева Кристина Андреевна, бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Шибаева Татьяна Александровна.
Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:
1. Уведомление ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

2. Представление начальника отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны в отношении ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о соблюдении антикоррупционного законодательства.

1. СЛУШАЛИ:
Кузнецов Сергей Александрович:
Рассматривается уведомление ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ВЫСТУПИЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Сергей Александрович пояснил, что 13 декабря 2021 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило уведомление ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В своем уведомлении ***ФИО обезличены указывает обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной заинтересованности: поступила жалоба на ***ФИО обезличены от Солнышковых И.А. и К.А., проживающих по адресу: г.Шахунья ул. Набережная д.23. 

Должностные обязанности, на исполнение которых влияет или может повлиять личная заинтересованность: принятие участия в комиссионных обследованиях по вопросу ремонта дорог, благоустройства, противопаводковых мероприятий и т.д. 
Предлагаемые меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: исключить принятие любого рода решений ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены по рассмотрению жалобы Солнышковых И.А. и К.А.
Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирнова О.Н. представила мотивированное заключение о соблюдении гражданином, замещающим должность муниципальной службы в администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, требований Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Исследуется мотивированное заключение.

Смирнова Ольга Николаевна пояснила, что 8 декабря 2021 года в адрес заместителя главы, начальника управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области поступило уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов от ***должность обезличена управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены. 

1 декабря 2021 года поступила жалоба на действия сотрудников ***должность обезличена, в том числе на ***ФИО обезличены от жителей улицы Набережная г. Шахунья.

Исходя из анализа должностной инструкции ***ФИО обезличены выявлено, что в должностные обязанности ***должность обезличена входит курирование вопросов сохранности автомобильных дорог, в том числе и посредством муниципального контроля, реализации муниципальных и целевых программ, подготовки документации для подготовки конкурсных процедур. 
***ФИО обезличены проживает в доме своей свекрови по ул. Набережная. Обращение написали ее соседи в связи с проведением ремонтных работ во 2-3 квартале 2021 года по улице Набережная, куратором которых являлось управление по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
Данная ситуация соответствует определению личной заинтересованности, установленному частью 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Кроме этого, исходя из вышеизложенного, считает, что ***ФИО обезличены выполнила требования действующего законодательства и уведомила в установленные сроки о возможном возникновении конфликта интересов.
Белов Александр Валентинович:

Александр Валентинович пояснил, что в соответствии с действующим законодательством муниципальный служащий обязан сообщать в порядке, установленном нормативными правовыми актами, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

Считает, что в данном случае ***ФИО обезличены выполнила требования действующего законодательства и уведомила в установленные сроки о возможном возникновении конфликта интересов.

РЕШИЛИ:
1. Провести открытое голосование комиссии по рассматриваемому вопросу.

2. Установить: ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены соблюдала требования к служебному поведению. 

3. Установить, что при исполнении ***ФИО обезличены должностных обязанностей возможно возникновение конфликта интересов. В целях исключения возможного конфликта необходимо исключить принятие любого рода решений ***ФИО обезличены по отношению к жалобе Солнышковых И.А. и К.А.
4. Рекомендовать главе местного самоуправления городского округа город Шахунья Нижегородской области Кошелеву Роману Вячеславовичу обязать ***ФИО обезличены исключить принятие любого рода решений по отношению к жалобе Солнышковых И.А. и К.А.
ГОЛОСОВАЛИ:

Голосование: «За» - 6, «Против» - 0, «Воздержались» - 0.

2. СЛУШАЛИ:
Кузнецов Сергей Александрович:
Рассматривается представление начальника отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны в отношении ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о соблюдении антикоррупционного законодательства.
ВЫСТУПИЛИ:

Кузнецов Сергей Александрович:

Сергей Александрович пояснил, что 13 декабря 2021 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило представление начальника отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирновой Ольги Николаевны в отношении ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены о соблюдении антикоррупционного законодательства

Начальник отдела кадровой и архивной работы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Смирнова О.Н. представила акт по проведению проверки обеспечения соблюдения муниципальным служащим ***должность обезличена Управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области ***ФИО обезличены требований законодательства о противодействии коррупции по факту наличия (отсутствия) конфликта интересов от 23.11.2021 года (далее – Акт проверки).

Исследуется Акт проверки. 

Смирнова Ольга Николаевна пояснила, что ***ФИО обезличены назначена на должность начальника сектора управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области 1 марта 2019 года, 15 октября 2020 года должность переименована в должность ***должность обезличена.

Исходя из анализа документов, комментариев и устной беседы со специалистами технического отдела, выявлено следующее.
Ремонт дорожного покрытия улиц, указанных в требовании прокуратуры, производился в соответствии с заявками жителей и на основании заседания комиссии по безопасности дорожного движения. Данные улицы были включены в первоначальную смету и дефектную ведомость. В соответствии с обращением свекрови ***ФИО обезличены, которое поступило в апреле 2021 года, дополнительно была произведена замена работы по демонтажу мостика, так как его размыло весенним паводком, на установку труб. В момент подготовки ответа на данное обращение ***ФИО обезличены находилась в отпуске. Кроме того, ***ФИО обезличены действительно направляла письмо непосредственному руководителю о том, чтобы в состав комиссии по обследованию выполненных работ ее не включали.

Исходя из объяснительной ***ФИО обезличены, специалисты технического отдела управления по работе с территориями и благоустройству не устанавливают самостоятельно перечень дорог, подлежащих ремонту.

Считаю, что ***ФИО обезличены не могла предоставить преимущества свекрови.

Выводы:

***ФИО обезличены – ***должность обезличена управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области не нарушила требования федерального законодательства о противодействии коррупции. 

Исследуются материалы:

- Положение о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27 ноября 2015 года № 56-5 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городском округе город Шахунья Нижегородской области»;

- Положение об управлении по работе с территориями и благоустройстве администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области, утвержденное решением Совета депутатов от 22 февраля 2019 года № 25-7;

- распоряжения управления по работе с территориями и благоустройству администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 1 марта 2019 года № 99-л, от 15 октября 2020 года № 362-л;
- перечень обращений на подсыпку щебнем грунтовых автомобильных дорог;
- заявление жителей улиц Кирова, Набережная, Ломоносова, Луговая, Шевченко;
- распоряжение на проведение процедуры электронного аукциона;
- распоряжение о создании комиссии по обследованию выполненных работ;
- документы по ремонту проезжей части;
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