ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к форме статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» за 2012 год
Муниципальный контроль на территории Шахунского района осуществляется на основании следующих нормативных документов:

- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Лесной кодекс Российской Федерации;

- Жилищный кодекс Российской Федерации;

- Бюджетный кодекс Российской Федерации;

- Закон Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 23695-1 «О недрах»;

- Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации»;

- Федерального закона от 08.11.2007 года № 257-ФЗ «об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 14 марта 1995 года № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях»;

- Федеральный закон от 22 ноября 1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;

- Федеральный закон от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 30 декабря 2006 года № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 11 ноября 2003 года « 138-ФЗ «О лотереях»;

- Федеральный закон от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на  поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»;

- Федеральный закон от 22 июля 2005 года № 116-ФЗ «Об особых экономических зонах в Российской Федерации»;

- Постановление администрации Шахунского района от 09.10.2009 года № 238 «Об осуществлении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля»

- Распоряжение администрации Шахунского района Нижегородской области от 15 мая 2012 года  № 283-р «Об организации и проведении муниципального контроля на территории Шахунского муниципального района»
В соответствии с Распоряжением администрации Шахунского района Нижегородской области от 15 мая 2012 года  № 283-р «Об организации и проведении муниципального контроля на территории Шахунского муниципального района» проведение мероприятий по осуществлению муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности от имени администрации Шахунского района на территории района возложены на структурные подразделения администрации Шахунского района.
В 2012 году  в соответствии с планом работ, согласованным с Прокуратурой Шахунского района Нижегородской области, специалистом комитета муниципального имущества и земельных ресурсов Шахунского района  была проведена 1 плановая проверка по муниципальному земельному контролю. В ходе проверки было выявлено нарушение требований законодательства и наложен административный штраф на индивидуального предпринимателя в размере 1000,00 рублей.
Муниципальный контроль в прочих сферах деятельности в 2012 году структурными подразделениями администрации Шахунского района, уполномоченными на проведение мероприятий по осуществлению муниципального контроля  не осуществлялся.

